HIWIN. MIKROSYSTEM

SSABEh ) =7 E—2—RT—D
Standard Single-Axis Linear Motor Stage
SSA

Technical Information

www.hiwinmikro.tw




HIWIN. >Y%XbJ—400
NA Bk s )N\—phF—

VZT7E—32—
Linear Motor
TR 2 v F 1%V 38w/ R m/
L——INTH/ 7> XLk
CATRHIZTE—E—
LMSA, LMSA-Z, LMFA, LMFC, LMFP
J)=X
CA7LAVZTE—R—
LMC, LMT ) =X

VZT7E—432—RT—Y
Linear Motor Stage

B EhbHE/AOIRIE 5% fi/
FEEEI/ - GARERE

ATV ZTE—R—

AT LAV ZTE—R—
CHERY ZTE—2—
CFERE-2—

CITANTUVYT TS5y b Tr—L4
XNXRT=Y AV M=V AT
CBEZTE—R—RT—Y

MVIE—2—& ACH—RE—Z—
DDE—%— H—RRESA\—

AC Servo Motor & Drive
KR/ DA/ SMT/ R SEZE/LCD
- R4 /\— : D1,D2T/D2T-LM, E1

- ACH—RE—42— : 50W~2000W

Torque Motor &
Direct Drive Motor
Tritn
KARMIVIE—2—
TM-2/IM-2, TMRWZ/ 1) — X
RE&T A MER/ORY b
‘DDE—%—:
DMS, DMY, DMN, DMT> 1) —X

VZT77IF1T—%— BRAT—IVYATL
Linear Actuator Positioning

BEIFBEN Y B/ EEE R/ RENER Measurement System
/)Ny MES/TLRT 1 v b RERE T/ AR TR/ B8 KU ) LEE
INYTIYTIVY o - B EAE S R 5 L
"'7'—7_"\777'~:LI—7—LAA‘/ )—X EERS—TI

LAz~ X RN T Y 2 —

‘LASY ) —X

‘LAN¥ =X

EEHYTVRT L EEAOF
Semiconductor Subsystem Multi-Axis Robot
JEA/LED/INRIV PRRIEE/AATI/ T & DR/ FERERE/
- T/ \BE S X T L (EFEM) NEER/BBEER/ BmER

-EBESEEHORY b
CAAZORY b
CBEIT U v N
RABUEET ) v N

SO INBEORY b
- I/\A—RKR=Ft
COINT A F—

A
BaoRy b . MLoE—%2—
Single-Axis Robot C = a—42Y)—7—71b
AR/ BRER/ERER/ Torque Motor Rotary Table
FPDA S Rifigi% EERAES/ BB/ TR/
- KK, SK N
< FEZME

Ko KA “RABYU—X
- KU, KE, KC “RASTV1J—X

“RCVV =X

“RCH¥1)—X
F—1bial > =T HA RIS
Ballscrew e Linear Guideway
WHI/ETER: ,‘, 4 e R e 2
- Super S 1) — X (FDm-N/&i%) L 7 ; CR—=IVBRAT

HGARS B RRERER, EGAZTI >

- Super T ¥ — X (BB S /{EHRED)
NG b2 AT, WEARFINEIL, MG =

CEIZFATRBR-IARLC

CEEMEZI TRV )—-X Fa7,CGhILY

- v hEERH R V)X CEER

=BT QH, QE, QWigIL, QRA— 5 —4% 1 7

- BAam247 RDYU—X - RGBRAIEN—>—%21 7, E2\&iahE
CR—IVRT SV oER, PG 7YY b, SERRB

IV F7L— b=, RCGRILE



HIWIN. MIKROSYSTEM



Contents

SSA Bl Z P E— K —RF—

SSAD AN R e 04
IBTE T T L ceeveveereererenenninieeinisieeisisiesssnene 06
BILLS AT W T i, 08
BULLOIERE coooeereersssmsseesnessssssssssessssssssssssssssssssnns 12
08/ 1) werererenereresrsreenisestsssssseensssssssesssesssssnsnes 14
10/1) —Z o 22
131) — T o 30
18/1) — T vttt 42
20/ 1) — T crrrrreressssssnnnsssss s 62
FZANR—ET7 7€YY —

RS A I N—ARLEERTR o, 83
ETR S AN v 84
DIRTA /N e 90
D2T-LM RS A/ N — v 96

BT 1 I ottt 100



SSA

FEARER - SR
B ) —7E—2—AT7—Y
i

BRMEXZ A2 —[E
-7 | 7 —_
A7) ZTE—4 A

o FIFHEICENTEY. . BHED

o BREGHEILVERRIELENLRENERR Tya—4—¢&
- USy by
o E1RSAN—DREY v 7RI K 190 T
DUy 7L IR 0mm/B)
BT E— 58—

BREIEAA FL—)b

BRAIER S5 — T
—HERFEN—R
—EAAHE

A7 LR T E—Z—
o [EEMECERTORF v PREGEITET S
Iva—4—&

o BRELRHEEFICENDT E TRIBD®E AR L VEvher T —

BN ZTE—4H2—
aREAC FL—)b




HIWIN. MIKROSYSTEM
4 MweTI02-2208

SSAD X 1) v b

SSA Bt ) — 7 E—R—RXT—
o SV ANEEINE TR (3.2kHz) DHEEE T 7 E—2— DA R ARICHKIELE T,
e NETVO—4—¢E Sy b —3BEIC LR EAZITE T A,
o | —H—FFEHC KBRBEMEDTIBE T,

HIN—Di&EE

S M

—ARA IS AR L—%—hI®3p7) 52—
OB E DIRE) (BIRIR)




HIWIN. MIKROSYSTEM

Standard Single-Axis Linear Motor Stage 5

O
ArO—7 R I ERODIBE
100~2700mm £Tpm

LMSSA-13 S100-1-800- G5.3A-S-S-A0000

N— R E(mm) F7ara—F
08 : 80 0000 : 1Z%
10 : 100
==
131135 ESES
18 1185 A AEHE
20 : 206 B:.SF
v (SHN—RKUMA/\—0DSSA-18,20/8)
T—X2—FE4E
s:a7ft NE]
c:a7LX S:T7IVIRE
; (SSA-18,20/8)
EAGHESI(N)C _
B: 2@
050, 100, 200, 300, 500,700 .
HI\—
ARTAZ—H S:SsH/N—
1 MRASAE— M: MA/N\—
2 2RS4 — 2w b RAYF
— A : NPN.NC
AbB=2(mm) B : PNP.NC
100~2700 N
(100~1300 : 50mm?Z. 1300~2700 : 100mmE) r—JIVEEC2
. 33! E—42—4—7)b3m/IT>aA—4—4—7)l3m
I>J—~— (SSA-18,10F8)
A 7FOTNE 53: B—2—47—7)5m/IT> =4 —47—7)l3m
D: 7FOUMS Ium 73 ®—2—4—7)VIm/IT>A—%—4—T3m
E : 7“-\:/9)[/@&/')_7_\'1um (SSA-13,18,20F)
G: 7IZILAFEum
K: 7I2)UFEF0.1um E _ .
N N PS~13DBRS AT T ETBREL,
H:KR—)bI>OA—4—(77+0a7%) 5 Pig‘/éio)éi%;ﬁi’f/:%lzLii';U%UT*?'oono%é‘%ﬁ’é@’it‘h\o
P: 777V ) 1— YEE0.5um(Biss-C) 3. 7—JIVDOREFE—L— IVA—F—FKEFDSIHVET,

RAFZAE—H5DEREIF0.5mEE LGN E T, FIZIE 3m>2.5m, 5m->4.5m, 7m>6.5m,



HIWIN. MIKROSYSTEM

MM16TJ02-2208

EEIOTS L

HIWIN.

[reSpsepy Sy

Calculation
Selection Web Mode

[

Disclaiener : The real service life can be influenced by many factors, such as lubrication, assembly,emi

=

AL Sarvs Motor Dinect Brive Motor

The abx fica lite iz onby imation deduced from |

Android apk Dewnloads  (zsa)

Bownload 8
Selection PC Mode (1M Moter - Torque Masor )
Version 1.0.0.28
05 : Windows 7 or above
File Size 146 wa 2018/01/24 Updane
Installation =

D =

1. et ol kase.

2 tumber ol
darerumear onp
i)

3 Stcke

7. Liest waseh
b Cowe
# Conr

QD =+

R—DIEF%EER

Aemarcs
1. Selecting "X Tum®

5 0 -

1.5 gt NN el

(REERR)

Stage spec | LMSSA- 135200 1-1000-C5.3A 55 ABOOD
Drive spec: DIT-1023-5-C5-0L

Part number of encoder cabie :
Enceder extension cacle-HEDOEIEDFZ00
Customization description |

Downioad  Downioad Download

@ =eenczm

2 Stiecting "one of A: 0 K Dztors” Wil Be Eonsisern £ smndard srsuets. deivery Bme & shorier e

ot gplions.

o
(SOt e klﬁ 08}

Clran segor

Dhonvet signel cobleizonnmct wilh hasl contesiert
| Commenic aton catleiconnect i RO}

[ Pipur aupoty SRAARISN 8 SR I IS M

BT | Hhow b pelect wkails crives

b Ror coBOL AL Witk HEATH Cirts

3 Catle lengt of bt waskzh -5 3 . "
A NP NS ~
&' Siandard covar o
S Mumnum

R AE

Kd




HIWIN. MIKROSYSTEM 7

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

NIV HEREH VS ) =7 ®— & —BEED

- . . ~ T—>32 s S p
B & BRI B M ey mmELmENT A U~

EIRSAN—EFEHTDE BEEI1—)VIS EESA E1RSA/\—DHEEH%REIC AV b)—=r—T)bicky 2
HHARE S HikE KIBIC  VOFEICT IEPHSE KUBEREPIMNIIRECT B0 A/N\—%#E5id5
BERTEXT. SRIMEICKY IPEEL—T—T—F0 OEERHHEEMR BERDL SISEHSIULEEDRERS
BNAIBERDEREZRE  JHREDBILICHISTEE  HABECI . EEMNRALIC  HAEBREICRIRTCEEXY,
LET, P ER HEAITLEEN

220 61 @0

EvyTIL—2 fBRS fIERSD L—t— AFy> {iIBRED

BEEY) v TIVHEREE

E1RSAN—DFKE v 7IVEEKEICKY., J7FE—%2— %E%Lt 2 CEH 1 %RBODERE
) F)WERBTEEY, A7 LRAE— 9 EDOHERLEEREMHNBICHE S NTHIR COHRE
ya ) [=1 1l 0= S O

HIWIN
1
0.99
= 0.87
N
~ 0.7
205
= .
il ~
® 0.44
0
10 50 100 200 E(mm/s)
E—5— RS A /\— BER7O075 4
HIWIN &/ + +
A7V ZT7E—%— E1)—X HE ) v 7 ViEERE
o

1. ERCTORE) Y TIVHBBET T r— aVICEER Ty -4 —%Z#RELET,



HIWIN. MIKROSYSTEM

8 MM16TJ02-2208

MNaI217v7

. — N—AE | BN \E—o#H 82RE
F
B3 R AT EFTN L om) | ) N | (m/s)
050 52 112 5
LMSSA-08S 80
100 104 224 5
100 103 289 L
LMSSA-10S 100
7744 200 205 579 L
100 103 289 YAA
LMSSA-13S 200 135 205 579 L
300 308 868 YAA




HIWIN. MIKROSYSTEM 9

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

2 bko—2 rEE Z2Er—JIVR 1t A
(mm) (um) (m) e (e RS\
1254 4— 1100 ~ 1400 ETTB'ZOOW
2 AZ A 4— 1100~ 1200 E1-400W
- V) —ReEOFRTHRE
$EUNME (80mm)
N D2T-1kW
1 AZ4%— 100~ 1300 E—H—H—TJ D1-36
2AZAH—1100~1000 | A:7FATKE 3m/5m _
(40um Ev F) TYO—4—4—
K: 72V 0.1um L 3m
. d D2T-400W
1 254 44— 100~ 1400
? . MR LUFEE @ £ 1um; XEEHSDES D1-36
2 274 &— 1100~ 1200 e ] &
MIERDIEE © £ 2um - BLALHER E1-400W
o (EHGEHES] 205N),
G 1 FYRILHF Tum BV A X (B 100mm) | portew
1 X5 44— :100 ~ 1300 4 = .
2 25 4— 1100~ 1000 R UIEE - £ 2um; LW
MIBROFERE © £ 4um
| 254 4— 100 ~ 2700 E: T‘/gll/}ﬂﬁ Tum D2T-400W
— D: 7+0O7S D1-36
2 A5 44— 1100~ 2500 .
(Imm Ev F) E1-400W
d TE—2—45—7JIU
R UKE © £ 3um; 5m / 7m _
- B O— 5
1 254 & — 100 ~ 2600 MIERDIEE © £ 6um Iva—%—— gﬁéifﬁ? b 7 Eilkw
— 5 o . J It , S
A = = ZE 7V am B\ X (18 135mm) E1-1kW
XAFEHSDRE
1 254 4 — 100 ~ 2500 D1-36
2 A5 44— 1100~ 2100 E1-2kW




HIWIN. MIKROSYSTEM

1 0 MM16TJ02-2208

. — N—Rig | BN E— 7N fERE
bl E7IV
100 103 289 bt
LMSSA-18S | .. / - a7 200 205 579 bt
™
v
300 185 308 868 Lt
100 75 300 5
LMSSA-18C| . a7 LR
: 200 150 600 5
300 362 1023 2.2
LMSSA-20S | . / - a7 500 544 1535 2.2
™
v
700 206 725 2048 2.3
100 91 364 5
LMSSA-20C | - / : a7LX
200 145 580 2.8




HIWIN. MIKROSYSTEM

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

11

A bha—7 BE EES—TJIVE 1 A
(mm) (um) (m) e (e RS\
1 25 4— 100 ~ 2700 ET_T;OOW
2 AZ A 4— 100~ 2400 E1-400W
1 254 Z— : 100 ~ 2600 RERRD TS glekw
2 25 44— 1100 ~ 2300 NEEBIL 2 BH5RINA _
A T7FOvNE
1254 2= :100~2500 | (4oum EvF) D1-36
2 2ZA 4= 1100~ 2000 K: U2 0.1um E1-2kW
P:7T7V1)a—hrAFE
0.5um (BiSS-C)
1 254 4— : 100 ~ 2700 \ 4 E?_T;kw
2254 4—:100~2400 | FOELUKEEE : £ 1um; . RBERO TR
(ARSI « = Zum EECORELEEE |
s (582 1% @10mm/s)
G: 7IZIVHE 1um E—%— ~ :

1 Xa,rg_ : 100 ~ 2500 .L "7'—7“/ * %Eﬁ.éLi 2 éb\blngﬂ ETT:SlkW
o = -
2RTA A= 1100~ 2000 | mym RS : + 2um: 5m / 7m Wl/;e)éé ET-1kW

BRDIELE | + 4ym SRR
A—4—T)b
s _ HN— A& 3
1251 4—:100~2600 | E* 7T ¥ 2IVEES Tum 3m 7IVIEE g?;lkw
2RS4~ :100~2300 | D7FHTHS
(Imm Evw F) XAREHSDRES . U —thEAHA El-1kW
! (ST 725N)
o R LKBE © £+ 3um; . BRI
1 254 4— 1100~ 2500 HIEREEERE © + 6um R D1-36
2 2544 — 1100 ~ 2000 - E1-2kW
( RAKNRE 56)
H:7/R—JVIT>O—%— (30mm . BEBARO TSRS
V) - SMEEIE 2 S RIRE
1254 4—1100~2400 | X371 D1-36
2 25 4— 1100 ~ 1800 \ E1-2kW
HuR LKSE @ & 7.5um
1 254 4— : 100 ~ 2600 N ET_T;kW
2 A5 A 4— 1100~ 2300 - =R
- EETORIF B E1-400W
(5R%= 1% @10mm/s)
_ . ) ° %Eﬁﬁi@@?‘iﬂﬂt%ﬁ D2T-1kW
1 X544 — 1100~ 2500 . NEEIL 2 @h S EIRA —_—

2 A4 4— 1100 ~ 2000

E1-400W




HIWIN. MIKROSYSTEM

12

MM16TJ02-2208

TmDLIHR

M&Z A T HIN—

SZATHIN—

SNER
ETIV 085050 085100 105100 105200 135100 135200 135300
HIN— S ‘ M S ‘ M S ‘ M S ‘ M S ‘ M S ‘ M S ‘ M
- A7 A HZ—& (mm) 160 260 160 260 160 260 360
1 A Z A HZ—1& (mm) 100 ‘MA 1%‘ 144 HU‘lM no‘1& w5‘1% w5‘1% HS‘I%
A AN—X1& (mm) 80 100 135
£ (mm) 75 ‘ 78 75 ‘ 78 76 ‘ 78 76 ‘ 78 95 ‘ 98 95 ‘ 98 95 ‘ 98
EHHES (N) 52 104 103 205 103 205 308
E—o#7(N) 112 224 289 579 289 579 868
A hO—2 100~1300mm(50mm #& ) ; 1300~2700mm(100mm #5 )
I>O—4— | DfReE FHOTHF 0 um /[ TI VKR \um [ TIRIVHEFE 0um [ TV ZIVEER 1um / 7 F VRS Tum
R LIBRDOIEE =1
“ fIERHIERE E3
e + 8 um / 300mm
AFRER =" (R FO—% 1200mm LR ) %2
EERBE = (Zhui?méﬁrETﬁm
BEEE (m/s) F S 2 5 5 5 5 Lb | bh | bb | bb | bh | bh | bb | bh | b4 | 44
A5A Z—HEE (kg) 1.6 1.8 2.5 3 1.9 2.1 3 34 2.9 34 4.2 5.2 5.9 7.5

ROBRAEDERX

¥IE
FBH A ZDOMEBICTOWVTIE. BERR—YDROABREREMGEE CBREETV

EEAR CEBDIZEIE. REIE2m/MLUT2ERELET,

EEA 74 AR




HIWIN. MIKROSYSTEM

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

S &1 THIN—

M2 A THIN—

NER
N !
EFIV 185100 ‘ 185200 ‘ 185300 | 18C100 ‘ 18C200 | 205300 ‘ 20S500 ‘ 20S700 | 20C100 ‘ 20C200
Y =Te=5=ill 74 a7LR a7 a7LR
HN— S‘M S‘M S‘M S‘M S‘M S‘M S‘M S‘M S‘M S‘M
W A 74 Z—& (mm) 180 240 370 180 370 240 370 470 240 370
; R 5 A Z—1g (mm) 203 ‘ 232 | 203 ‘ 232 | 203 ‘ 232 | 203 ‘ 232 | 203 ‘ 232 | 229 ‘ 258 | 229 ‘ 258 | 229 ‘ 258 | 229 ‘ 258 | 229 ‘ 258
AN—RMg (mm) 185 206
275 (mm) 88.7‘93.7 88.7‘93.7 88.7‘93.7 88.7‘93.7 88.7‘93.7 91.7‘94.7 91.7‘91..7 91.7‘94.7 91.7‘94.7 91.7‘94.7
EiTHEST (N) 103 205 308 75 150 362 544 725 91 145
E—7#71(N) 289 579 868 300 600 1023 1535 2048 364 580
ZkO—2 100 ~ 1300mm(50mm #& ) ; 1300 ~ 2700mm(100mm %5 )
g mELumaswE %1
HIEREHIERE =1
KPEBEE + 8um /300 mm ( Z b O—% 1200mm LLTF) %2
EEEEE + 8um /300 mm ( A FO—% 1200mm LLF) %2
BEEE (m/s) ©EH Lt | bb | b4 | L4 44| 44| 5 |5 | 5 | 5 [ 22122[2222|23|23 5 | 5 |28 28
A5 A Z—HE& (kg) 31 4 | 44 |56 6281 3 39| 5 69| 64|73 83|97 11 (128 42|51 6 |74
®1. FIYIO—H2—DREEERE
Type IvO—4— R AIEROIBE (um) B RDIEE (pm)sca
A TFOTHE 0.1um +1 +2 X3
D TFOJHS 1um +3 +6 1. AEAEEEHREICELCET T,
E  FTIYZIVES 1um +3 +6 2. K, BEEEHEEIF 1 AT EZ—IRYET,
G TIYZILKE 1um +2 +4 3. maRE., RAMRESERAFRFICKVELGYET,
K FULU%S 01um 1 ") 4 TIR)VAF 0 um ZEAT H5EIE. KERE
H  A—bIya—4%— 1pm +75 . 1.5m /BB ET .
b PTVUL—RNE 05um . “ 5. Bt RS AN\—ZFEALGEVSEIE. T —HEXRD

RBHEINET,

13



14

NNREE (m/s?)

HIWIN. MIKROSYSTEM

60

40

MM16TJ02-2208

SSA-08 1) — X 1RTAHZ—
SSA-08S050
SHIN—

A~O—7
100~1400

2x(N+1)-M5x0.8P B3/, 28xR4
(EEBEEMARIL b, FEEUS

°_saubueey

61

20 3x40=120

/
4-M4x0.7PxR8

E-—5-7—7I/

IYa—-4—=75-7)l

2mor 4m, HIWIN RZ 4 /N\—H

M5 )L 1)

RRfES

=

Y N —7)L (- Home,+)
(0.3m NS4

1)

Nx150=LB RROEERA
=
LT
LT/2
ST/2+10 (+A R ¥ /S —) ST/2+10 (-A K ¥ /¥—)
ST/2+5 (+1) I Y N) ST/2+45 (-1JZ Y K)
ST/2 (1/2 BRARO—2) ST/2 (1/2 BMARNO—Y)
08S050-1-S
R kO—% (ST)| 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000|1050|1100|1150|1200(1250( 1300|1400
LT 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000|1050 |1100| 1150|1200 | 1250|1300 | 1350|1400 1450 | 1500|1550 | 1650
N | 2|2 |2|3|3|3|4|4| 4|5 |5|5]6|6]6|7| 7|7 |8|8[8|9]9|9]|10]10
LA 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 75
LB 300 | 300 | 300 | 450 | 450 | 450 | 600 | 600 | 600 | 750 | 750 | 750 | 900 | 900 | 900 | 1050|1050 |1050| 1200|1200 | 1200|1350 1350|1350 1500 | 1500
Hi# (kq) 63| 68|72|76|80|85]|88]92]96]|10.0]105]10.9|11.2|11.6|12.1[12.5[12.9(13.3|13.6|14.1|145|14.9|153[15.8[16.1|16.9
- . ~ o~ a=A
IERE- B R EhiAR RE-X bO—7 Hhig ROBRAZRR
SSA-085050 SSA-085050 SSA-085050
1 kg B 5 kg BT 10 kg —EE IKF
6 12
9
_ 4 _
2 2
£ & 6
o @
® 2
3
0 0
0 10 20 0 500 1000 0 100 200 300
BT (kg) A rEO—%7 (mm) F 7€ kmm)

A PRORBOERBEDERKE BB EEW,



HIWIN. MIKROSYSTEM

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

15

SSA-08 /1) —X 2R T A Z—

SSA-085050 | A FO—7
SAH/N— | 100~1200

EF % s
° ”* I I i 7/ ° .*.
20 3x40=120 | \4-M4x0.7Px;R8 ‘ 20 3x40=120 | \4-M4x0.7PxR8
2x(N+1)-M5x0.8P B/, @8xiR4 - TR —7/ 2m or 4m,
(LEBAMARIL N, FEBUE E-5=T7—=7W 2m or 4m, IV3—5—7—=7)0l HWINRSAN—F

IYva-&—7—=7)L

M57RIL b) HWINRS A N—F 3y hr—T )L
1 I - . €
10 X1X2+UZv k
=
¥ —= | ¥ T TI\ 7
29 | \ N | L~
— — = == P
? 7/ 7/ N g e
s X1 BRES X2 RAES 7 %
(1 [ SR N o U
4-M5x0.8PxR10 X1 BRI X2 BRI 5
85|90 X1-U2vh X2-DEv b el g9
160 160 )
LA Nx150=LB 4-M5x0.8PxR10

X1+ 70 —> - < X2+ 73]

10 (AR v /5—)

ST+10 (+A k¥ /¥—)

5(UIYh)

ST+5(+1 XY K)

\ ST (B%ARO—2)
|

ST(EHMARNO—Y)
ST+5(+UX Y )
ST+10 (+A k¥ /¥—)

5(-J3vR)
10 (AR ¥ /1)

08S050-2-S
A REO—4% (ST)| 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200
LT 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600 | 1650
N 3 3 4 4 4 5 5 5 6 6 6 7 7 7 8 8 8 9 9 9 10 10 10
LA 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75
LB 450 | 450 | 600 | 600 | 600 | 750 | 750 | 750 | 900 | 900 | 900 | 1050 | 1050 | 1050 | 1200 | 1200 | 1200 | 1350 | 1350 | 1350 | 1500 | 1500 | 1500
B (kg) 9.2 9.6 | 10.0| 105|109 | 11.3 | 11.6 | 121 { 125|129 | 13.3 | 13.8 | 14.1 | 145 | 14.9 | 153 | 15.8 | 16.2 | 165 | 16.9 | 17.4 | 17.8 | 18.2
Py
sk
=71
TFER—IBR
59, 11
AZA 54— A bO—%2(mm)

100~1400 : 125 A & —
100~1200 : 225 A 54—

11X 42—
2: 22544 4%—



16

DNZREE (m/s?)

60

40

HIWIN. MIKROSYSTEM

MM16TJ02-2208

SSA-08 1) — X 1RTAHZ—

$SA-085050 | A b O —7%
M#3/8— | 100~1400
H Ld \ \. Ld ; kd Ld \ \ Ld H
) | NN )
7] 2 | 7
20 | [3x40=120 | \ 4-m4x0.7PxR8
2x(N+1)-M5x0.8P B/, 08xR4 EoamTTM
X(N+1)-M5x0.8P >/, D8R I>a-8—7—7) 2mor4m, HWINKSAN—F  +
8 (EEBAMAKIL b, FEE — e = -
& 3 : -

10 MEARN b) i BAES S
/[ /[ -
| | =

- G + ry ry re R g
s )
+ |\ + + + + + )\ DS
ol | | N T ag
]/ T T ]/ s
ORI 35|90 y —“:
= - 3 VEY
160 4-M5x0.8Px3#10
-
LA Nx150=LB BRI A
— L
LT
LT/2
ST/2410 (+A K ¥ /¥—) ST/2410 (A K ¥ /¥—)
ST/2+5 (+1JZ Y N) ST/2+5 (U2 Y K)
ST2 (3 XA RO—Y) ST2 (3 XA RO—Y)
[ [ [/
|| | [ |\
ol \\e o "> o o ) 2t
08S050-1-M
A kO—4% (ST)| 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 {1000|1050|1100(|1150|1200|1250|1300 |1400
LT 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000{1050|1100|1150{1200|1250|1300|1350|1400|1450{1500|1550(1650
N 2 2 2 3 3 3 4 4 4 5 5 5 6 6 6 7 7 7 8 8 8 9 9 9 10 10
LA 25 50 75 25 50 75 25 | 50 75 25 50 75 25 50 75 | 25 50 75 | 25 50 75 | 25 50 75 25 75
LB 300 | 300 | 300 | 450 | 450 | 450 | 600 | 600 | 600 | 750 | 750 | 750 | 900 | 900 | 900 | 1050|1050|1050|1200|1200|1200|1350|1350|1350| 1500|1500
B (kg) 68173788287 91]95]99(104(10.9(11.3][11.8(12.1|12.6|13.113.5|14.0|14.4|14.8|15.2|15.7]16.2]16.6|17.1|17.4(18.3
NRE-& TR RE-X ~O—7 iR ROBREAERR
SSA-085050 SSA-085050 SSA-085050
1 kg B 5 kg B 10 kg 12 —EE IKF
6
9
g 4 =3
£ =
i
¥ &
3
0 0
0 10 20 0 500 1000 0 100 200
BT (kg) A bA—=7 (mm) F 7t Fmm)

A PRORBOERBEDERKE BB EEW,

300



HIWIN. MIKROSYSTEM 17

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

SSA-08 1) —X 2R A4 Z—

SSA-085050 | A FO—7

MA/3— | 100~1200
[ee] g [+o}
[{e] e}

T ] P e s

]/ 17
20 | | 3x40=120 | \ 4.M4x0.7PxE8 20 | |3x40=120| \ 4.M4x0.7PxRE8

2
2x(N+1)-M5x0.8P </, @8xiR4 E—a——7 LI 2m or 4m
(EEEAMAR)L b, FEEAS T-8—7—=7 2m or 4m I>a—F—7—7 ) HIWINKS 1 )X—F
M52 )L ) I>a-4—45—-7) e v DED N vl
HIWIN KRS 1 /N\—f
78 ! ‘é
XIX2+) XY N f
10
/ =N
A H ~] N
- m—J of < RS +\| + + + \N + | &
©f < RS = s=h
° + —1 \H + <+ \J\-Q — + LEE
] B
X 7/ /#ﬁd "lfg
X1 FAES X2 BAES o
X1 REOEEER X2 RRUEEEA
4-M5x0.8Pxi&10 35| 90 35|90 .
160 X1-USy k X2-UZY K 160 ¢-M5x0.8PxR10
LA Nx150=LB
X1+ FHM@ —> < X2+ /M
LT
10 (AR Y /N—) ST+10 (+A K ¥ /¥—)
5(-JIYR) ST+5(+UI Y N)
ST(EHANO—Y) 125
[ / 1l
il | [
125
ST (BE®MANO—
ST+5 (+JS v N) 5(-UIvYR)
ST+10 (+A K ¥ /¥—) 10 (A k¥ /¥—)
08S050-2-M
Z kE—7% (ST)| 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200
LT 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600 | 1650
N | 3| 3| 4| 44|55 5|6 6| 6| 7| 7| 7|8 |88 | 9| 9| 9 |10]1]10
LA 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75
LB 450 | 450 | 600 | 600 | 600 | 750 | 750 | 750 | 900 | 900 | 900 | 1050 | 1050 | 1050 | 1200 | 1200 | 1200 | 1350 | 1350 | 1350 | 1500 | 1500 | 1500
B (kg) | 100 105|109 | 114 11.9 | 123 | 12.7 | 13.1 | 13.6 | 14.0 | 145 | 15.0 | 15.3 | 15.8 | 16.2 | 16.7 | 17.2 | 17.6 | 18.0 | 18.4 | 18.9 | 19.3 | 19.8

PURE
LMSSA-08s050-[ I-[ [ 1L 1L ]-[1C1.[ ][ ]-M-B-A0000

7=

TERX—-IUSR

59 11

AZA 54— A bO—%2(mm)
1 1AS5AH4— 100~1400: 1R 5 A & —

2: 2354 B— 100~1200 : 2R 5 1 4 —



HIWIN. MIKROSYSTEM

1 8 MM16TJ02-2208

SSA-08 1) — X 1RTAHZ—

SSA-085100 | A O—7
SAH/N— | 100~1300

1T
77

o 70 |3x40=120 | \4-M4x0.7Px%S
2x(N+1)-M5x0.8P B, 28R4
(LEEY{#M47K)L N, TEE E—R—4—=7)/ -
MSAIL I) Iya-4—45—-7) 2mordm, HWINKSA/N\—A &
€
75 i . S
RRfES =
/ / =
F < € ‘\ | & 1 ‘ I’ Ka a 7?@
| \\ \\ / | N
 S— s 3 S - — =
% ; ~ O’E)
+UIv b 35| 2x95=190 "s
260 6-M5x0.8Px3% 10 SR e
RRURER
LA Nx150=LB
<+ BB
LT
LT/2
ST/2+10 (+A K ¥ /3—) ST/2+10 (<A K ¥ /X—)
ST/2+5 (+1J 2 v N) ST/2+5 (-UZ v k)
ST2(1/2 BHAKNA—7Y) ST2(1/2 BsHAKNO—7)
[/ [/ |
I L
$ i
08S100-1-S
Z kE—4 (ST)| 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000|1050 1100|1150 1200|1250 | 1300
LT 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 1000|1050 | 1100|1150 | 1200|1250 | 1300|1350 | 1400 | 1450|1500 | 1550 | 1600 | 1650
N | 2|3 |3 |3 |4 |4]s|5|5|5|6]6 |6 7| 7|78 |88 |9 ]9]|9[1w0]10]10
LA 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75
LB 300 | 450 | 450 | 450 | 600 | 600 | 600 | 750 | 750 | 750 | 900 | 900 | 900 | 1050|1050 | 1050|1200 |1200 | 1200 | 1350 [ 1350|1350 | 1500 | 1500 | 1500
BHE(kg) |81 [85(89 |94 |98 10.1]105]10.9[11.4(11.8|12.2|12.5|13.0|13.4|13.8 142|147 [15.0|15.4 |15.8 |16.2|16.7 |17.1|17.4 [17.8
- . ~ A=A
NRE-& TR RE-X ~O—7 iR ROBREAERR
SSA-085100 SSA-085100 SSA-085100
15 1kg &7 5 kg B 10 kg —E K
60 6 12
5 40 = 4 _
£ £ )
I I e
H 2 ", @
=
3
0 0 0
0 10 20 0 500 1000 0 50 100 150 200 250
BT (kg) A bO—%7 (mm) F7t v bk (mm)

A PRORBOERBEDERKE BB EEW,



HIWIN. MIKROSYSTEM

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

19

SSA-08 /1) —X 2R T A Z—

SSA-085100 | A O—7
SAH/\— | 100~1000

—
©

=

° °

ﬁ" 1} i 1} =
70 _| 3x40=120 4-M4x0.7Px;R8 70 _| 3x40=120 4-M4x0.7Px%8
D . E-8—T =7 2m or 4m,
2x(N+1)-M5x0.8P &</, 08xR4 N : HIWIN K 4 /X—
(EERAAMARL b, FERA T2 =70 2m or 4m. I¥a-5—7=7 L KZAN—H
M57JL R) Ty A7l HIWINRS (/f—f  PS2RT=70 =
E
10 XIX2+J XY~ 2
; i =
1 T G2l T \F ~ =
= LQL | \ \ = N I3
£ P % \‘¥ S !\ < — t‘!l/\
‘ % | )= — T 2=
X1 BAES X2 BAES n&
X1 B AR5 X2 BRI g
6-M5x0.8PxR10 X1-UZvh X2-USv b 6-M5x0.8PxR10
35| 2x95=190 135 2x95=190
260 260
LA Nx150=LB
X1+ 7@ —> < X2+ HE
LT
10[(-A K v /¥—) ST+10 (+A K ¥ /¥—)
5(-UXvYh) ST+5(+J XY N)
ST (AMANO—Y) 175
o /L I
[ T Il Il ] -q ° ° °
ST(EMARO—Y)

ST+5 (+UI Y N) 5(-UIYRN)

ST+10 (+A K ¥ /¥—) 10 (AR Y/N—)

08S100-2-S
A RE—2% (ST)| 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000
LT 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600 | 1650
N 4 5 5 5 6 6 6 7 7 7 8 8 8 9 9 9 10 10 10
LA 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75
LB 600 | 750 | 750 | 750 | 900 | 900 | 900 | 1050 | 1050 | 1050 | 1200 | 1200 | 1200 | 1350 | 1350 | 1350 | 1500 | 1500 | 1500
B (kg) 125 | 12,9 | 133 | 137 | 140 | 145 | 149 | 153 | 158 | 16.2 | 165 | 169 | 173 | 17.8 | 182 | 18.6 | 189 | 19.3 | 19.8
-
I @REE S
7=
TaEX—IUBR
59 11
AZA 54— A bO—%2(mm)
11X 42— 100~1300 : 125 A & —

2: 22544 4%—

100~1000 : 225 A 4 —




20

PR (m/s?)

HIWIN. MIKROSYSTEM

60

40

20

MM16TJ02-2208

SSA-08 1) — X 1RTAHZ—

SSA-085100 | A bO—7%
M73/3— | 100~1300
=\ :
| ol |
1] @ ‘
70 | 3x40=120 4-M4x0.7PxE8
2x(N+1)-M5x0.8P &3/, &8xiR4
(EEEAIMARIL b, FEEA E—2——=7/
M57R)L ) I O—4—4r—7) 2m or 4m, HIWIN KS 1 /N\—F -
78 — I g
10 BRES £
/| — — [/ <
|| || 7 =
¥ + + + + +\ [ +/ g
N
+1) + ¢ + + + |\ # S
] | | B nE
]/ ]/ ﬂd
35 2x95=190 TN
MDA 6-M5x0.8Pxi%&10 =
260 R ROREE A
LA Nx150=LB
=i
LT
LT/2
ST/2+10 (+A R v /¥ —) ST/2+10 (A K ¥ /¥ —)
ST/2+5 (+UZ VY N) ST/2+5 (-U XY N)
STI2 3 BRAKNO—2) STi2 3 B®ARO—2)
[ [ [ [
|| | [ ||
= ) \a - - s\ ) ok
08S100-1-M
A ~EO—% (ST)| 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000|1050|1100| 1150|1200 1250|1300
LT 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050|1100 1150|1200 1250|1300 |1350 1400 |1450|1500| 1550|1600 |1650
N 2 3 3 3 4 4 4 5 5 5 6 6 6 7 7 7 8 8 8 9 9 9 10 10 10
LA 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75
LB 300 | 450 | 450 | 450 | 600 | 600 | 600 | 750 | 750 | 750 | 900 | 900 | 900 | 1050|1050 [ 1050|1200 |1200|1200 |1350 [1350 | 1350 | 1500|1500 | 1500
B (kg) 9.0 [ 9.4 |1 9.9 {10.3|10.8 |11.1(11.6]12.1]125|13.0 |13.4 [13.8|14.3|14.7|15.2 15.6 [16.1|16.4(16.9|17.4|17.8 (183 ]18.7(19.1|19.5
NRE-& TR RE-X ~O—7 iR ROBREAERR
SSA-085100 SSA-085100 SSA-085100
— 7 kg 57 5 kg &7 10kg —E KE
6 12
9
5 4 =3
£ =
)
3
0
0
0 10 20 0 500 1000 0 100 200
&7 (k) Z b O—% (mm) 474 kmm)

A PRORBOERBEDERKE BB EEW,

300



HIWIN. MIKROSYSTEM 2

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

SSA-08 /1) —X 2R T A Z—

SSA-085100 | A O—7
== 2
N . . .

M73/3— | 100~1000

7
[le]
/ ]

70 3x40=120 | \ 4-M4x0.7Px%8 70 | 3x40=120 | \ 4-M4x0.7Px;E8
2x(N+1)-M5x0.8P B, Z8x R4 EoR—T—TM 2mordm,
(EEIAIMARIL N, FEEA F—R—4—TI/ 2m or 4m, I>O—Z—=45—=7)I) HWINRS A N—A
M57RJL ) I>a-—8—45—7)L HIWINRS A N\—F YIvho—7) /.

78 o

10 XIX2+JXv b §
I»

f ill =
B gl » + |\ + N\ + + g
©| < ~| « = |

° 4 —t \J \J 4 \, \, - 4+ .tL\ IL\

[ -~
. T 7/ 7/ i »E
X1 BAES X2 BAES '_'ﬁ/ S
X1 RRUEEEA >
6-M5x0.8PxR10 X1-JZ v R EME0.EPR10
35 2x95=190 X2RRIEER, (5| 5y05-190
260 X2-UI v N 260
LA Nx150=LB
X1+ Bl —> T < X2+ HE
10[(-A K ¥ /¥—) ST+10 (+A k¥ /¥—)
5(-U3vR) ST+5 (+1JZ v N)
ST (E®MARO—Y) 175
[/ [/ I
[ \ I I I

175 m
ST(EMANO—Y)
ST+5(+J XY h) 5(-UXvh)
ST+10 (+A K v /N—) 10 (AR Y /N—)
08S100-2-M

A ~A—2(ST)| 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 | 1000

LT 750 800 850 900 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600 | 1650
N 4 5 5 5 6 6 6 7 7 7 8 8 8 9 9 9 10 10 10
LA 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75
LB 600 750 750 750 900 900 900 | 1050 | 1050 | 1050 | 1200 | 1200 | 1200 | 1350 | 1350 | 1350 | 1500 | 1500 | 1500

PURE
LMSSA-08s100-[ - I 1CI-CLIC1.[ ][ ]-M-B-A0000

7=

TERX—-IUSR

59 11

AZA 54— A bO—%2(mm)
1 1AS5AH4— 100~1300: 1R 51 &—

2: 2354 B— 100~1000 : 2R 5 1 4 —



29 HIWIN. MIKROSYSTEM

MM16TJ02-2208

SSA-10 ) — X 1RTA X —

$SA-108100 | A O —7%
S#/\— | 100~1400
I T * "* [
17 17
B 20 3x40=120_| \4-M4x0.7PxiR8
s . E—R—4—T7 I
2x(N+1)-M5x0.8P &</, @8xiR4 R ) ) = e
(EEBAMAKIL R, FEE IYa-8—=7=7L 2m or 4m, HWIN kZ A /N—F _
M5 )L k) " : %
76 . N
10 RRES e
e / e &
° B f ! . - NS
° I & ¥ ¥ ] ¥ [ ¥ IS
gak |85 \ \ / Lz
ﬂ{ - & 1] & 1] Y L Lo
° = = j | — ~
ﬁ B 7 = 17/ (3=
WELAN 13590 WES] =
160 4-M5x0.8Pxi®R10 B AR
LA Nx150=LB
<+ B
LT
LT/2
ST/2+10 (+ A N ¥ /X—) ST/2+10 (-A R ¥ /¥ —)
ST/2+5 (+1UZ v KN) ST/2+5 (-U X v RN)
ST/2(1/2 B ARO—D) ST/2 (12 B®MAO—7)
/[ /[
10S100-1-S
A kO—4% (ST)| 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 {1000|1050|1100(|1150|1200|1250|1300 |1400
LT 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000{1050|1100|1150{1200|1250|1300|1350|1400|1450{1500|1550(1650
N 2 2 2 3 3 3 4 4 4 5 5 5 6 6 6 7 7 7 8 8 8 9 9 9 10 10
LA 25 | 50 | 75| 25 | 50 | 75| 25| 50| 75 |25 |50 | 75| 25|50 | 75|25 |50 |75 |25|50| 75| 25|50 |7 | 25|75
LB 300 | 300 | 300 | 450 | 450 | 450 | 600 | 600 | 600 | 750 | 750 | 750 | 900 | 900 | 900 | 1050|1050|1050|1200|1200|1200|1350|1350|1350| 1500|1500
B (kg) 74179 |85|88] 93] 99 |104|109|11.5[11.8]12.3]12.9|13.4|13.9|145|14.8(153|15.9|16.4|16.9|175|17.8|18.3|18.9|19.4]20.5
IERE- B R EhiAR RE-X bO—7 Hhig ROBRAZRR
SSA-10S100 SSA-10S100 SSA-10S100
T 1 kg E757 5 kg 757 10 kg —TEE K
60 6 12
— 9
B 40 w4 —
£ E 2
i @ ' ¢
#® 20 ® 2 &
= 3
0 0 0
0 10 20 0 500 1000 0 100 200 300
&7 (kg) Z =% (mm) F74€ Y Fmm)

A PRORBOERBEDERKE BB EEW,



HIWIN. MIKROSYSTEM 23

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

SSA-10 V) —X 2RS4 Z—
SSA-108100 | A O—7
S A/\%— | 100~1200

[{e] ©
1 ’.:'*t /1/1 ; ’A’ '"*
20 | | 3x40=120| \ 4-M4x0.7PxR8 20 3x40=120_| \4-M4x0.7Px;%8
2x(N+1)-M5x0.8P B, 08x R4 S—r—T), AR 2m or 4m,
x(N+1)-M5x0. 2, P8R E—R—— / I>O—Z—4—7)/ HWINRZAN—H
(EEBAMARIL ~, FEERAE Toa—A—r—F) 2mordm, I
M57RJL 8) f HWINRZ A N—F =
g —€ .
gy XIX2 +) v k [
- U
10| / / I
: ] 2
+ + [ + + 1 Rd + Py
SE
8 g i\ - L
& i + & s — 7 6=
v - v PN gg
ake
4-M5x0.8Px3E10 85| 90 AL A RN 35| 90
160 160 4-M5x0.8PXiR10
LA Nx150=LB —
X1+ 7@ —> - < X2+ AE
10 (A K v /¥— ST+10 (+ A K ¥ /¥—)
5(-VXvhK) ST+5(+J XY N)
ST(EMANA—Y)
il /
- IR =
\ ST(ERARO—Y)
ST+5 (+1) XV N) 5(-JZYR)
ST+10 (+A K ¥ /¥—) 10 (<A K ¥ /¥—)
10S100-2-S
Z kE—4 (ST)| 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200
LT 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600 | 1650
N | 3| 3| 4| 44|55 5|6 6| 6| 7| 7| 7|8 |88 | 9| 9| 9 |10]1]10
LA 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75
LB 450 | 450 | 600 | 600 | 600 | 750 | 750 | 750 | 900 | 900 | 900 | 1050 | 1050 | 1050 | 1200 | 1200 | 1200 | 1350 | 1350 | 1350 | 1500 | 1500 | 1500
B2 (kg) |10.8]11.3|11.8 (122|127 133|138 | 143 | 148 | 15.2 | 15.7 | 163 | 16.8 | 17.3 | 17.8 | 18.2 | 18.7 | 19.3 | 19.8 | 20.3 | 20.8 | 21.2 | 21.7

FURIE
LMSSA-10s100-[ - JLICICI-IC1.L][]-S-B-A0000

7=

TaEX—IUBR

59 11

AZA 54— A bO—%2(mm)
1 1AS5AH4— 100~1400 : 125 A & —

22254 H— 100~1200 : 225 A 54—



24

SSA-10 >/1)

MM16TJ02-2208

HIWIN. MIKROSYSTEM

—X 1R 45—

$SA-108100 | A bO—7%
M 7#3/3— | 100~1400
) ..
/] 2 ‘
20 3x40=120 4-M4x0.7Px;R8
2x(N+1)-M5x0.8P &/, @8xiR4 —r=7L
(EEBAMARIL N, TEES —R—r—7) 2mor4m, HIWIN RZ 4 /N\—H
M57RJL R) -
78 — . x
10 BAES §
[/ —_— A T
y || T =
° ¥ + + + + + + + NP,
ol o s 3 L\ | ng
g © © e \\ &] &
° + + + + + + + + i<
1] | ] G  E
A ]/ 2 E 7/ g
- 35|90 o=
NIZERAN 160 4-M5x0.8PxE10 WEY R
LA Nx150=LB BRIEER
e
LT
LT/2
ST/2+10 (+A K Y /¥ —) ST/2+10 (A K Y /¥ —)
ST/2+5 (+1J XY ) ST/2+5 (- XY N)
STI2 ¢ BMARO—%) ST ¢ BANO—%)
[ [ [ [
NI a | [ a e |\ a
10S100-1-M
A kO—4% (ST)| 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 {1000|1050|1100(|1150|1200|1250|1300 |1400
LT 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000{1050|1100|1150{1200|1250|1300|1350|1400|1450{1500|1550(1650
N 2 2 2 3 3 3 4 4 4 5 5 5 6 6 6 7 7 7 8 8 8 9 9 9 10 10
LA 25 50 75 25 50 75 25 | 50 75 25 50 75 25 50 75 | 25 50 75 | 25 50 75 | 25 50 75 25 75
LB 300 | 300 | 300 | 450 | 450 | 450 | 600 | 600 | 600 | 750 | 750 | 750 | 900 | 900 | 900 | 1050|1050|1050|1200|1200|1200|1350|1350|1350| 1500|1500
B (kg) 7518085899499 |104|109|11.4(11.712.2112.7|13.2|13.7|14.2|145|15.0|15.5|16.1|16.6|17.1|17.4|17.9|18.4]18.9]|19.9
NRE-& TR RE-X ~O—7 iR ROBREAERR
SSA-105100 SSA-105100 SSA-105100
175 1 kg E75 5 kg BT 10 kg —FEE IKFE
60 b 12
— 9
D 40 @ 4 S
E E g,
i ™ =
® 20 % 2 &
= 3
0 0 0
0 10 20 0 500 1000 0 100 200
BT (kg) ZbO—=7 (mm) F 7Y Mmm)
A PR2ORUEFRAEDHENA 8B ffEW

300



HIWIN. MIKROSYSTEM

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

25

SSA-10 V) —X 2RS4 Z—
SSA-108100 | A O—7
M #/3— | 100~1200

—_—

£

BREREEN ) ] \ ] ] IR
77 w 71 7
20 3x40=120 4-M4x0.7PX RS 20 3X40=1.20 4-M4x0.7PxiR8
2x(N+1)-M5x0.8P B/, #8xiR4 } E—8—7—=7 )/
(EEBRAMAFIL K, FEEA -7 TXA-S—r—TN Nt 4 A
I>O—-8—5—=7) 2m or 4m, YISy RT—7)

M57R)L )

HIWIN K 1 /N\—F :
78 L ’é ’é
10 X1IX2+JXv bk
s i - | 7| 1§
+ + re + —
ol o 3 2 \t WS | &
o ® 19 e = SR
o g+ ) + Sl e s TEL
]| 1] e L
A 71/ 71/ NS
X1 RAEE X2 BAfES
X1 R R XESIEER/ | o
4-M5x0.8PxR10 3990 _ Y 4-M5x0.8PxR10
X1-USvh £ =70 160
160 T e=" R
LA Nx150=LB
X1+ Hm@E —> < X2+ KM
LT
10 (A KN ¥ /5—) ST+10 (+A K ¥ /¥—)
5(-U3vR) ST+5 (+1) XY K)
ST(EMARAO—Y) 125
/[ 1 ! /L 1l
[ | | | |
I
125 ST (BEMANO—7)
ST+5(+1J XV N) ESED)
ST+10 (+A K ¥ /¥—) 10 (A K ¥ /¥—)
10S100-2-M
A REO—4% (ST)| 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200
LT 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600 | 1650
N 3 3 4 4 4 5 5 5 6 6 6 7 7 7 8 8 8 9 9 9 10 10 10
LA 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75
LB 450 | 450 | 600 | 600 | 600 | 750 | 750 | 750 | 900 | 900 | 900 | 1050 | 1050 | 1050 | 1200 | 1200 | 1200 | 1350 | 1350 | 1350 | 1500 | 1500 | 1500
B (kg) 11.0 | 11.5]12.0 (123|128 | 133 | 13.8 | 143 | 148 | 152 | 15.7 | 16.2 | 16.7 | 17.2 | 17.7 | 18.0 | 185 | 19.0 | 19.5| 20.0 | 20.5 | 20.9 | 21.4
o
OB
LMSSA-10S100-[ -1 11C1-C1C0.C1[]-M-B-A0000
=71
TaX—IB8
59, 11
AZA 54— A bO—%2(mm)

100~1400: 1R 5 A & —

11X 42—
100~1200 : 2R 5 1 & —

2: 2354 B—



26

DR (m/s?)

HIWIN. MIKROSYSTEM
MM16TJ02-2208

SSA-10 ) — X 1RTA X —

$SA-105200 | A bO—7%
S7A3/\— | 100~1300
il ° = i 11
1
© 70 _| 3x40=120 4-M4x0.7PX;R8
2x(N+1)-M5x0.8P B3/, @8xiR4 E—5—7—=7/ o =
(LEEIMARIL N, FEES I a-4—5-7) 2mor 4m, HIWINRZ A /N\—F 5
. M57RJL R) §
HES .
10 RRES -
B / 2
(] Y ] L 7 ™~
o V@ ha hd || ha a &
S| 3l Sl g A / I\
Lo - & ]| & L~
° ~ ] | — ] | = N E
e ! 7] = ul 2
ATERES 35 2x95=190 NEST
260 6-M5x0.8Px3%&10 B
LA Nx150=LB
=l
LT
LT/2
ST/2+10 (+A K ¥ /¥—) ST/2+10 (-A K ¥ /S—)
ST/2+45 (+1) 3 Y N) ST/2+5 (- Y K)
ST/2(1/2 BHMAKNO—Y) ST/2(1/2 BEMHAKNO—Y)
; 1/!/ T . /1/ 3
10S200-1-S
Z kE—4 (ST)| 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000|1050 1100|1150 1200|1250 | 1300
LT 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 1000|1050 | 1100|1150 | 1200|1250 | 1300|1350 | 1400 | 1450|1500 | 1550 | 1600 | 1650
N | 2|3 |3 |3 |4 |4]s|5|5|5|6]6 |6 7| 7|78 |88 |9 ]9]|9[1w0]10]10
LA 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75
LB 300 | 450 | 450 | 450 | 600 | 600 | 600 | 750 | 750 | 750 | 900 | 900 | 900 | 1050|1050 | 1050|1200 |1200 | 1200 | 1350 [ 1350|1350 | 1500 | 1500 | 1500
B8 (kg) | 9.6 [10.1]10.5|11.0 11,5 |12.0 | 12.6 | 13.1 [13.4 | 14.0 | 145 |15.0 | 15.6 | 16.1 | 16.4 [ 17.0 | 17.5 | 18.0 | 18.6 | 19.1 | 19.4 | 20.0 [ 205 | 21.0 | 21.6
- ~ ~ A=A
NRE-& TR RE-X ~O—7 iR ROBREAERR
SSA-105200 SSA-105200 SSA-105200
60 B7571,5 kg B0 kg —TEE KT
6 12
40 9
3¢ 5
£ =
= ‘E b
20 1B
2 &
3
0 o 0
0 10 20 0 500 1000 0 50 100 150 200 250
B (kg) A bEA—7% (mm) 74w bmm)

A PRORBOERBEDERKE BB EEW,



HIWIN. MIKROSYSTEM

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

SSA-10 1) —X 2R A Z—

SSA-105200 | A O—7
s A/3— | 100~1000

62
—

ﬁ-' 1} i 1!
3x40=120 | \4-M4x0.7PxiR8

70 70 | 3x40=120 | \4-M4x0.7Px%
2x(N+1)-M5x0.8P B, @8R4 Eoa—r—70 2m or 4m
SUOXEL O S, OXIR E—8——7 N/ 2m or 4m, I>a—8—5—=7Li P
,(\fsﬁﬁfﬁ')""‘””" b, FEEA T a-8—4-7L HWINKS A =8 V=7 hr—7 HIWIN 2 A N8
76 1X2+USY K 1 —
10
t /L _4\
[-] 1L 1L 7 —
o o I o @ ¥ ¥ + 11 i ¥ ¥ Tl\ o
S 3 | 3 g A\ A\ &xh
Le o & P 1| P O— + LI~
° hat 1t 11 ~EE
. i 7 T e
X1 BRES X2 BRIES | 4%
X1 BROER X2 BRLER 6-M5x0.8PxR10
6-M5x0.8PxR10 35| 2x95=190 X1-USyh  X2-USYh 35| 2x95=190 AR
260 260
LA Nx150=LB
X1+ 3@ —> < X2+ AmE
LT
10|(-A K v /¥—) ST+10 (+A K ¥ /¥—)
5(-UZv R ST+5(+UZ v h)
ST (ERHARO—2) —175
7 || | /L |
L ][ I i i 1L I-“ N .

ST (BXMARO—7)

ST+5 (+1J 2 v K)

5(-U3vR)

ST+10 (+A K v /¥—)

10 (AR v /5—)

10S200-2-S
A ~A—2(ST)| 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 | 1000
LT 750 800 850 900 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600 | 1650
N 4 5 5 5 6 6 6 7 7 7 8 8 8 9 9 9 10 10 10
LA 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75
LB 600 750 750 750 900 900 900 | 1050 | 1050 | 1050 | 1200 | 1200 | 1200 | 1350 | 1350 | 1350 | 1500 | 1500 | 1500
& (k) 149 | 155 | 16.0 | 165 | 17.0 | 17.4 | 17.9 | 185 | 19.0 | 195 | 200 | 204 | 20.9 | 21.5 | 220 | 225 | 230 | 23.4 | 239

FURIE

LMSSA-10s200-[ I-[ LI ICI-IC1.L][]-S-B-A0000

A4 Z—8
11X 42—
2: 22544 4%—

=71
FRER—IBR
59, 11

A bO—%2(mm)

100~1300 : 125 A 4 —
100~1000 : 225 A 4 —

27



28

PNZREE (m/s?)

HIWIN. MIKROSYSTEM

o~
o

~
o

N
=)

MM16TJ02-2208

SSA-10 ) — X 1RTA X —

$SA-105200 | A bO—7%
M 7#3/3— | 100~1300
| ] .. | } ]
]/ - ‘ - 7/
8 70 | 3x40=120| \4-M4x0.7PxiE8
2%(N+1)-M5%0.8P B, 8xiR4 Eoamr—I0
X(N+1)-M5x0. > XA ~ S V—
- ; T — == 2mor 4m, HIWINRZ 4 /N\—H =
(EEBAMAAL I, FERA zA=A=7 =7 +
78 M57R)L b) £
10 . T
/1 /1 RRES <
o I I [ g,
3 \\4 + + + + 4\\\ + 3
8 g 3 3 N
= © ~—| =
o + \\¢ + + + + + \\éﬂ» =
o | | B <
A ]/ ]/ oo
= 2 =1 =y
IRV b 351 2x95°190 6-M5x0.8PxR10 MRV b
260 BRI ER
LA Nx150=LB
<+ B
LT
LT/2
ST/2+10 (+A K ¥ /—) ST/2+10 (-A K ¥ /¥—)
ST/2+5 (+1) XY ) ST/2+5 (-1 2V N)
ST2 (3 BMAKO—Y) ST/2 (3 BMAKO—7)
[ [ [ [
o L. R | [ R e | .
10S200-1-M
A ~EO—% (ST)| 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000|1050|1100| 1150|1200 1250|1300
LT 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050|1100 1150|1200 1250|1300 |1350 1400 |1450|1500| 1550|1600 |1650
N 2 3 3 3 4 4 4 5 5 5 6 6 6 7 7 7 8 8 8 9 9 9 10 10 10
LA 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75
LB 300 | 450 | 450 | 450 | 600 | 600 | 600 | 750 | 750 | 750 | 900 | 900 | 900 | 1050|1050 [ 1050|1200 |1200|1200 |1350 [1350 | 1350 | 1500|1500 | 1500
B (kg) 9.8 [10.3]10.7{11.2|11.7 {122 {12.7 |13.2|13.5|14.0 | 145|150 |155(16.0|16.3 |16.8 [17.4|17.9|18.4|18.9 |19.2 {19.7 |20.2|20.7 |21.2
- ~ ~ A=A
NRE-& TR RE-X ~O—7 iR ROBREAERR
SSA-105200 SSA-105200 SSA-105200
B71,5kg E710 kg —TEE KE
6 12
9
g4 3
£ =
£ 6
i 4 ﬁ
2
3
0 0
0 10 20 0 500 1000 0 50 100 150 200 250
&7 (kg) Z kO—% (mm) F 74 Fmm)

A PRORBOERBEDERKE BB EEW,



HIWIN. MIKROSYSTEM 29

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

SSA-10 1) —X 2R A Z—

% C")@
. . \ . .

M #3/3— | 100~1000

[32]
(e}
/ T 7
70 | 3x40=120| \4-M4x0.7PxRS 70 | 3x40=120| \4-M4x0.7PxiR8
2x(N+1)-M5x0.8P &>/, @8xiR4 Ny
;\A%?%‘E')"""T‘”' b, FERA E—5—r—7 2mor dm, T g7 S
I>aA-8—=7—=7) HIWINRSAN—F VIvyrT—7)
" = o /
10 T XIX2 +U Sy k o
[}
3 3 = 1 // / 3 3 | g
A ; 7| 1 5
+ =
o o o 3 * \ Wt * 2
SiRe o e t Neg
° hd g \\ hd \\ 4+ + tl\u{
SN || ] ] il <
Y 0 I 7/ (3 N E
X1 EAEE X2REfES s
X1 BAEEA X2 RALER -
. . ETETI 6-M5x0.8PxR10
6-M5x0.8PX®R10/ |35  2x95=190 XISy 227727 R 35| oy95=190
260 260
LA Nx150=LB
X1+ FHE —> <TI X2+ AMm
LT

10|-ARY/S—) ST+10 (+A K Y /{—
5(-U3YR) ||ST+5(+UZ v N)
STEMARNO—2

/L /[

175

ST (HE#ARO—2)
| ST+5(+U3v k) || 5(UZYh)
| ST+10 (+R R ¥ /¥—)| 10 (R b ¥ /1)

175

10S200-2-M
A ~A—2(ST)| 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 | 1000
LT 750 800 850 900 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600 | 1650
N 4 5 5 5 6 6 6 7 7 7 8 8 8 9 9 9 10 10 10
LA 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75
LB 600 750 750 750 900 900 900 | 1050 | 1050 | 1050 | 1200 | 1200 | 1200 | 1350 | 1350 | 1350 | 1500 | 1500 | 1500

PURE
LMSSA-10s200-[ - ][I 1CI-CLIC1.L][]-M-B-A0000

7=

TRX—IUBR

59 11

AZA 54— A bO—%2(mm)
1 1AS5AH4— 100~1300: 1R 51 &—

2: 2354 B— 100~1000 : 2R 5 1 4 —



HIWIN. MIKROSYSTEM

MM16TJ02-2208

30

SSA-13 /) —X1RTA X —

SSA-135100 | A O —7%
S7/3— | 100~2700
/L
| =
][ 1 °_seuslone s | 1]
‘/_ 7/
& 20 | | 3x40=120| \ 4-M4x0.7PxiE8
E—g—T—=T NI
I>a-2—5—7) 2m or 4m, HIWIN KS 4 /\—f
2x(N+1)-M6x1P B3/, Z10xR5 Morm. T
95 (EERMMEAI b, FEBATMEARIL h) 3 : g
10 ‘ / BEES S
N =
I; — 7 : >
B | =~ £ €2 | £ £ = ¥ ] £ =
Wl 1 < @ | &
813 |o Iﬁ 9 \ T \ ¥ 7 E
e < Py Py * * * | e o o =
° ) i — N E
—T t 7/ 7/ uf 2
NELAN 3590 s
160 4-M5x0.8PxR10 Sk
LA Nx150=LB -
<+ BE
LT
LT/2
ST/2+10 (+A K ¥ /¥—) ST/2+10 ((A K ¥ /¥—)
ST/2+5 (+1UZ Y K) ST/2+45 (-UZ Y K)
ST/2 (12 BHAKRO—Y) ST/2 (12 B ARO—7Y)
13S100-1-S
Zk@A—4(ST) | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050
LT 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300
N 2 2 2 3 3 3 4 4 4 5 5 5 6 6 6 7 7 7 8 8
LA 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50
LB 300 | 300 | 300 | 450 | 450 | 450 | 600 | 400 | 600 | 750 | 750 | 750 | 900 | 900 | 900 | 1050 | 1050 | 1050 | 1200 | 1200
B (k) 10.6 1.4 12.2 12.9 13.7 14.5 15.3 16.1 16.9 17.6 18.4 19.2 | 20.0 | 20.9 | 21.7 | 22.3 | 23.1 24.0 | 24.8 | 25.6
Z kE—% (ST) | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 | 2500 | 2600 | 2700 | -
LT 1350 | 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1650 | 1750 | 1850 | 1950 | 2050 | 2150 | 2250 | 2350 | 2450 | 2550 | 2650 | 2750 | 2850 | 2950 | -
N 8 9 9 9 10 10 " 12 12 13 14 14 15 16 16 17 18 18 19 -
LA 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 75 | 50 | 25 | 75 | 50 | 25 | 75 | 50 | 25 | 75 | 50 | 25 | 75 | 50 -
LB 1200 | 1350 | 1350 | 1350 | 1500 | 1500 | 1650 | 1800 | 1800 | 1950 | 2100 | 35.2 | 2250 | 2400 | 2400 | 2550 | 2700 | 2700 | 2850 | -
HE (kg) 264 | 271 | 27.9 | 28.7 | 295 | 31.1 | 32.6 | 34.2 | 35.9 | 37.3 | 39.0 | 40.6 | 42.1 | 43.7 | 453 | 46.8 | 48.4 | 501 | 51.5 | -
S . ~, =1
NRE-& TR RE-X ~O—7 iR ROBREAERR
SSA-135100 SSA-135100 SSA-135100
7 1 kg B75 25 kg B 50 kg —EE KE
60 6 60
g 40 — 4 _ 40
E £ £
i o 2
i) I
g2 a3 20
0 0 0
0 10 20 30 40 50 60 0 1000 2000 0 100 200 300 400
a7 (k) Z +A—% (mm) F 74y b (mm)

x PR2OROBHEEDERERE CBREE,



HIWIN. MIKROSYSTEM

31

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

SSA-13 /1) —X 2R A Z—

SSA-138100 | A bO—72
S73/3— | 100~2500
/L I /
5 % 5
R . | ! ) 1 ‘maonen
20 | |3x40=120| \4-M4x0.7PxR8 20 | |3x40=120 | \#-M4x0.7PxR8
= : TR =7 2m or 4m,
2x(N+1):M6x1f’ﬁ/, 210x%5 BT ToA—H—T—TLI WIS 4 N
(EEEBAAMERIL K, Ty a—A—r—T) 2m or 4m, DSy T
TEBEMEHRIL k) HIWIN K5 £ /N —F S
95 ] 'ﬁ% i — '4§
T XIX2 +JZ v K 3
10 |
N
To ; i f =
— 3 + £ £ £ + N =
o I, & \d R NS
ol gl |e IN O =] &N
— - < to
ke = e + )| + + ¢l & + PRNS
° — j 2558
T @ 1 g
X1 RAES X2 RAES =2
N X2 RRIEGEA
85| 90 X1 RRIEER . A% 0
3 X1-USvh x2UEIh
4-M5x0.8PXR10 160 160 4-M5x0.8PxR10
LA Nx150=LB
X1+ F@c—> < X2+ HE
LT
10 (A K ¥ /¥—) ST+10 (+A K ¥ /¥—)
5(-JIYRN) ST+5(+UZ v N)
ST( AMARO—Y)
—
1
: —
| ST( BMARNO—Y)
ST+5 (+1) v N) 5(-JIvR)
ST+10 (+A K ¥ /¥—) 10 (A K v /X—)
13S100-2-S
A kO—% (sT) 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000
LT 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450
N 3 3 4 4 4 5 5 5 6 ) 6 7 7 7 8 8 8 9 9
LA 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50
LB 450 450 600 600 600 750 750 750 900 900 900 1050 | 1050 | 1050 | 1200 | 1200 | 1200 | 1350 | 1350
HE (kq) 16.1 16.9 17.8 18.4 19.2 20.0 20.9 21.7 22.5 23.1 24.0 24.8 25.6 26.4 27.2 27.9 28.7 29.5 30.3
A ka—7 (ST 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 | 2500 -
LT 1500 | 1550 | 1600 | 1650 | 1700 | 1750 | 1850 | 1950 | 2050 | 2150 | 2250 | 2350 | 2450 | 2550 | 2650 | 2750 | 2850 | 2950 -
N 9 10 10 10 1 1 12 12 13 14 14 15 16 16 17 18 18 19 -
LA 75 25 50 75 25 50 25 75 50 25 75 50 25 75 50 25 75 50 -
LB 1350 | 1500 | 1500 | 1500 | 1650 | 1650 | 1800 | 1800 | 1950 | 2100 | 2100 | 2250 | 2400 | 2400 | 2550 | 2700 | 2700 | 2850 -
“& (kg) 31.1 32.0 32.6 33.4 34.2 35.1 36.7 38.2 39.8 ARA 42.9 445 46.2 47.6 49.3 50.9 52.4 54.0 -
o
SYORTE:S
=71
TEX—IBR
59, 11
AT4E—# A rA—7(mm)
11X 42— 100~2700: 1R 5 A & —

2: 2354 B—

100~2500 : 2R3 5 1 & —



HIWIN. MIKROSYSTEM

MM16TJ02-2208

32

SSA-13 /) —X1RTA X —

SSA-138100 | A AO—7
M73/3— | 100~2700

— = a > = —© —
e )
20 | 13x40=120 | \ 4.\4x0.7PxR8
— R —F LI
IYI-8-95—-7)IL 2m or 4m, HIWINKZ 4 /N\—H
2x(N+1)-M6x1P &, Z10xR5 " i
(EEBAMSRIL b, FEBRAMEARL h) I -
BafEs £
/1 e —— /1 =5
| I =
° \\ é ° ® o \\ o N
8 &
. \\ s s ® ° &\ > sn
1] 1] ~E
[N a
7/ > S 7/ "3
SR 35|90 oo~
= 160 4-M5x0.8PxR10 MRV R
o
LA Nx150=LB BREER
=i
LT
LT/2
ST/2+10 (+A K v /S —) ST/2+10 (- A~ ¥ /¥—)
ST/2+5 (+1J X v N) ST/2+5 (-1 2V N)
ST (3 BMARO—7) ST (3 BMAKO—7)
/L [/
' \\ . .I::l. N \\ ., H
i [
._.-%/
13S100-1-M
ZhO—%(ST) | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050
LT 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300
N 2 2 2 3 3 3 4 4 4 5 5 5 6 6 6 7 7 7 8 8
LA 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50
LB 300 | 300 | 300 | 450 | 450 | 450 | 600 | 600 | 600 | 750 | 750 | 750 | 900 | 900 | 900 | 1050 | 1050 | 1050 | 1200 | 1200
B (kg) 1.4 [ 123 [ 131 | 138 | 14.6 | 155 | 163 | 17.2 | 18.0 | 18.7 | 195 | 204 | 21.2 | 22.0 | 22.9 | 23.6 | 244 | 252 | 26.1 | 26.9
Z O—% (ST) | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 | 2500 | 2600 | 2700 | -
LT 1350 | 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1650 | 1750 | 1850 | 1950 | 2050 | 2150 | 2250 | 2350 | 2450 | 2550 | 2650 | 2750 | 2850 | 2950 | -
N 8 9 9 9 0] 10 | N 12 | 12 | 13| 14 | 14 | 15 | 16 | 16 | 17 | 18 | 18 | 19 -
LA 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 75 | 50 | 25 | 75 | 50 | 25 | 75 | 50 | 25 | 75 | 50 | 25 | 75 | 50 -
LB 1200 | 1350 | 1350 | 1350 | 1500 | 1500 | 1650 | 1800 | 1800 | 1950 | 2100 | 2100 | 2250 | 2400 | 2400 | 2550 | 2700 | 2700 | 2850 | -
H& (kg) 27.7 | 28.4 | 293 | 30.1 | 30.9 | 32.6 | 34.1 | 35.8 | 37.5 | 39.0 | 40.7 | 42.4 | 43.9 | 45.6 | 47.2 | 48.8 | 504 | 52.1 | 53.6 | -
S . ~, =1
IERE- B R EhiAR RE-X bO—7 Hhig ROBRAZRR
SSA-135100 SSA-135100 SSA-135100
kg e 25 kg &7 50 kg ol e—F
60 6 60
T 40 — 40
£ £ g
g o by
pis] fiis
& 20 ® o, 20
0 1 0 0
0 10 20 30 40 50 60 0 1000 2000 0 100 200 300
BT (kq) ZbO—=% (mm) F7t vk (mm)
A D PR2OROERAEOHENE BB EEL,



HIWIN. MIKROSYSTEM 33

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

SSA-13 V1) —X 2RS4 Z—
SSA-138100 | A O—7
M#3/3— | 100~2500

/L /L
] ( I
™| H id v g TH M
i \ \\ ik
H—] ) )) ) R Ny ===
20 3x40=120 | \ 4 \ax0.7PxRS 20 3x40=120 | \4-M4x0.7Pxi%8
. . E—=B—=7—=7 i 2m or 4m,
2X(N+1)-M6x1P B/, Z10XR5 E—R—7—=7) I>O-"—=7—=7)/ HWINRZAN—F
" . HIWIN K5 /Y\—F3 G —
X1X2 UZv h —
- 3 | // / :;
Nl ~ £
b * \ P P P \N * L
o =
r-3 r-3 \\ r- E-S r- \\ & — F-3 1\52
- | | &
[ I /] s o) &N
/ 1/ 2
X1 BRRIES X2 BRES u 2
N X1 R xe mRusm,/ v -~
- 4-M5x0.8PxiR10
. o NEY Sy -
4-M5x0.8PxiR10 160 X1-USv K X2-UIv K 160
LA Nx150=LB
X1+ FE—> <X+ B E
LT
10 (AR Y /N—) ST+10 (+A Kk v /¥—)
5(-J3vRN) ST+5 (+1JX v N)
ST( B¥ARO—Y) 125
- / / i i
] EQ | @ T
Hao - JAY a a \\, ! ' o H
] L ] [
125 1 sT( AmArO—2) /7
ST+5 (+U v K) 5(-J3vK)
ST+10 (+A Kk v /N—) 10 (A~ Y /¥—)
13S100-2-M
Zh@—%(ST) | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000
LT 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450
N 3 3 4 4 4 5 5 5 6 6 6 7 7 7 8 8 8 9 9
LA 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50
LB 450 | 450 | 600 | 600 | 600 | 750 | 750 | 750 | 900 | 900 | 900 | 1050 | 1050 | 1050 | 1200 | 1200 | 1200 | 1350 | 1350
B (k) 17.6 | 184 | 19.2 | 19.9 | 20.8 | 21.6 | 22.4 | 233 | 24.1 | 248 | 25.6 | 26.5 | 27.3 | 28.1 | 29.0 | 29.7 | 305 | 31.3 | 32.2
A O—% (ST) | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 | 2500 | -
LT 1500 | 1550 | 1600 | 1650 | 1700 | 1750 | 1850 | 1950 | 2050 | 2150 | 2250 | 2350 | 2450 | 2550 | 2650 | 2750 | 2850 | 2950 | -
N 9 10 10 10 11 11 12 12 13 14 14 15 16 16 17 18 18 19 -
LA 75 25 50 75 25 50 25 75 50 25 75 50 25 75 50 25 75 50 -
LB 1350 | 1500 | 1500 | 1500 | 1650 | 1650 | 1800 | 1800 | 35.2 | 2100 | 2100 | 2250 | 2400 | 2400 | 2550 | 2700 | 2700 | 2850 | -
B (ko) 330 | 33.9 | 345 | 354 | 362 | 37.1 | 38.7 | 403 | 41.9 | 43.6 | 45.1 | 46.8 | 485 | 50.0 | 51.7 | 53.4 | 549 | 56.6 -
R
FURE
7=
TER—-IBR
5,9, 11
AZA 54— A bO—%2(mm)
1 1A 4 — 100~2700 : 1251 & —

2: 2354 B— 100~2500 : 2R 5 1 4 —



HIWIN. MIKROSYSTEM

MM16TJ02-2208

34

~ A\Y fR— N
SSA-13 V) —X 1AL X —
$SA-135200 | A bO—7%
S73/3— | 100~2600
] ] 1 2t - ] ] H
]/ - [/
b 70 | 3x40=120 | \ 4-M4x0.7PxR8
E—g——7 I
IYa-4=45-7)L 2m or 4m, HIWIN K 14 /N\—f& _
2x(N+1)-M6x1P &=/, 310xiR5 " i *
" 95 (EFRAEM5HRIL N, FTEBREMeRILN) [ (1 . £
[/ [/ [ >
°  f = — x: 7 =
= — £ (3 3 (3 £ 3 (3 R
0l .o L\ \ / g
@ Q| |o I | \ \ / | 5%
-~ - < N
= = Py e || Py P ) ) %z > =
(-] 1 [ |
1| ry | A E
- t 7/ = /] 3
WELES 35 2x95=190 yzyh o2
260 6-M5x0.8Px# 10 BT ER
LA Nx150=LB
<o+ HE
LT
LT/2
ST/2+10 (+A R v /¥—) ST/2+10 (A K ¥ /¥—)
ST/2+5 (+1) 3 Y N) ST/2+5 (-J XY N)
ST2 (12 A®ARO—Y) ST/2 (1/2 HARO—2)
[ { _— [ {
| \
13S200-1-S
A kO—% (ST) 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000
LT 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350
N 2 3 3 3 4 4 4 5 5 5 6 6 6 7 7 7 8 8 8
LA 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75
LB 300 450 450 450 600 600 600 750 750 750 900 900 900 1050 | 1050 | 1050 | 1200 | 1200 | 1200
B (kg) 13.5 14.3 15.0 15.8 16.6 17.4 18.3 191 19.7 20.5 21.4 22.2 23.0 23.8 24.5 25.3 26.1 26.9 27.7
A kE—7 (ST) 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 | 2500 | 2600
LT 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600 | 1650 | 1750 | 1850 | 1950 | 2050 | 2150 | 2250 | 2350 | 2450 | 2550 | 2650 | 2750 | 2850 | 2950
N 9 9 9 10 10 10 11 12 12 13 14 14 15 16 16 17 18 18 19
LA 25 50 75 25 50 75 50 25 75 50 25 75 50 25 75 50 25 75 50
LB 1350 | 1350 | 1350 | 1500 | 1500 | 1500 | 1650 | 1800 | 1800 | 1950 | 2100 | 2100 | 2250 | 2400 | 2400 | 2550 | 2700 | 2700 | 2850
H= (kg) 28.5 29.2 30.0 30.8 31.6 32.4 33.9 35.5 37.2 38.6 40.3 41.9 43.4 45.0 46.6 48.1 49.7 51.4 52.8
. ~ ~ =N
NRE-& TR RE-X ~O—7 iR ROBREAERR
SSA-135200 SSA-135200 SSA-135200
15 1 kg BT 25 kg B7 50 kg — K
60 6 60
% = — 40
9 ' 2
o1 o e
§ 20 ®] o, & 5y
0 0 0
0 10 20 30 40 50 60 0 1000 2000 0 100 200 300
&7 (kg) Z ka—2 (mm) F74Y b (mm)

x PR2OROBHEEDERERE CBREE,




HIWIN. MIKROSYSTEM 35

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

SSA-13 V1) —X 2RS4 Z—
SSA-135200 | A O—7
SA/3— | 100~2300

—
=]

I

1 ° ° 1 ”l } 1T 1 h A -
70 | 3x40=120 | \ 4-M4x0.7PxR8 70 | 3x40=120 | \ 4-M4x0.7PxR8

VSRS 2m or 4m,
AT TM  WIN KD £ =

2x(N+1)-M6x1P B, &10xR5

(EEBAMSHL K, A A 2m or 4m, IO—S—7=7 L
TERAMEKIL ~) I O-5—7-=7) HIWIN RS 4 /N\—F Uy hT=7)
95 — . ’€ _ (7 i +
10 # X1X2+UXv == £
— £
t v \“ v war—p 2
i la % £3 - = £3 ¥ <
3 3[ o I 3 2 = 2
—| < 1\@
< + * |l * Py I
° — = — s
=T =
X2 BAEE | 7:  E
X2 AR ER de
35| 2x95=190 o X2-UZvY N 135  2x95=190
6-M5x0.8Px 10 : X1-UXvk ‘
260 260 6-M5x0.8Px7%& 10
LA Nx150=LB
X1+ 5@\ —> < X2+ HE
LT
10[(-A R ¥ /¥—) ST+10 (+A R ¥ /Y—)
5(-J2vR) ST+5(+JZ v K)
ST( B#ARO—%) | 175
——— ol e o /YI m ; A/A/ Lo i . .
1 \ |
Ll ZANI| ! 1 Il
175 \ ST( BXARO—Y)
ST+5 (+1J XY ) 5(-UvR)
ST+10 (+A K ¥ /¥—) 10 (AR Y/¥—)
13S200-2-S
ZkE—4(sT) | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | s00 | ss0 | 600 | 650 | 700 | 750 | soo | sso | 900 | 9s0
LT 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600
N 4 5 5 5 6 6 6 7 7 7 8 8 8 9 9 9 10 | 10
LA 75 | 25 | s0 | 75 | 25 | s0 | 75 | 25 | s0 | 75 | 25 | s0 | 75 | 25 | s0 | 75 | 25 | s0
LB 600 | 750 | 750 | 750 | 900 | 900 | 900 | 1050 | 1050 | 1050 | 1200 | 1200 | 1200 | 1350 | 1350 | 1350 | 1500 | 1500
HE (ko) 218 | 226 | 235 | 243 | 251 | 257 | 266 | 27.4 | 282 | 29.0 | 29.8 | 30.5 | 31.3 | 321 | 329 | 33.7 | 346 | 352
Z kE—% (ST) | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | -
T 1650 | 1700 | 1750 | 1800 | 1850 | 1900 | 1950 | 2050 | 2150 | 2250 | 2350 | 2450 | 2550 | 2650 | 2750 | 2850 | 2950 | -
N 0 | n 11 1 2 2 2 e | o | is | e | 16| 17 18] 18] 19 -
LA 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | s0 | 75 | s0 | 25 | 75 | s0 | 25 | 75 | s0 | 25 | 75 | s0 -
LB 1500 | 1650 | 1650 | 1650 | 1800 | 1800 | 1800 | 1950 | 2100 | 2100 | 2250 | 2400 | 2400 | 2550 | 2700 | 2700 | 2850 | -
Hi (ko) 360 | 368 | 37.7 | 385 | 39.3 | 4041 | 411 | 42.7 | 442 | 458 | 474 | 489 | 506 | 522 | 53.7 | 553 | 569 | -

PURE
LMSSA-13s200-[ - JLILICI-(IC1.L][]-S-B-A0000

7=

TRX—IUBR

59 11

AZA 54— A bO—%2(mm)
1 1RS48 — 100~2600: 1R 5 A & —

2: 2354 B— 100~2300 : 2R 5 1 4 —



HIWIN. MIKROSYSTEM

MM16TJ02-2208

36

SSA-13 /) —X1RTA X —

SSA-135200 | A O—7
M73/3— | 100~2600

y = 3 = — = \
|| r ol ] ]
1/ 1/
70 | 3x40=120| \ 4-M4x0.7PxR8
- g E—5—7—7I/
2x(N+1)-M6x1P B/, Z10xR5 Tya—H—r—F) SN
(EEBAMSAL . 2mor 4m, HIWINRZ 4 /N—H
TERAMEAK L k) - I .
[ BAfES o
/L = ] // / g
/[ — z
L2 S R N -
™ =~
| &
o < ° © ° o bgl/\
2=
/) Jlr ~E
7/ ; = 7] "3
- Do
_ 35 2x95=190 6-M5x0.8PxiR10 WESAN
tUEv b 260 -
R ROE A
Nx150=LB —
<+ AHE
LT
LT/2
ST/2+10 (+A K ¥ /¥ —) ST/2+10 (A K v /¥—)
ST245 (+1JZ v ) ST2+5(-1) 2 v N)
ST 3 BMARO—7) ST 3 BAMARO—2)
/]
135200-1-M
Zh@—%(ST) | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 400 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000
LT 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350
N 2 3 3 3 4 4 4 5 5 5 6 6 6 7 7 7 8 8 8
LA 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75
LB 300 | 450 | 450 | 450 | 600 | 600 | 600 | 750 | 750 | 750 | 900 | 900 | 900 | 1050 | 1050 | 1050 | 1200 | 1200 | 1200
B (kg) 14.9 | 158 | 164 | 17.3 | 181 | 19.0 | 19.8 | 20.6 | 21.3 | 22.2 | 23.0 | 23.8 | 247 | 255 | 26.2 | 27.0 | 27.9 | 28.7 | 29.5
Z h@—% (ST) | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 | 2500 | 2600
LT 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600 | 1650 | 1750 | 1850 | 1950 | 2050 | 2150 | 2250 | 2350 | 2450 | 2550 | 2650 | 2750 | 2850 | 2950
N 9 9 9 10 10 10 11 12 12 13 14 14 15 16 16 17 18 18 19
LA 25 50 75 25 50 75 50 25 75 50 25 75 50 25 75 50 25 75 50
LB 1350 | 1350 | 1350 | 1500 | 1500 | 1500 | 1650 | 1800 | 1800 | 1950 | 2100 | 2100 | 2250 | 2400 | 2400 | 2550 | 2700 | 2700 | 2850
B (kg) 304 | 311 | 31.9 | 327 | 336 | 344 | 359 | 37.6 | 393 | 40.8 | 42.5 | 442 | 45.7 | 47.4 | 49.0 | 50.6 | 522 | 53.9 | 55.4
. s ~ =N
IERE- B R EhiAR RE-X bO—7 Hhig ROBRAZRR
SSA-135200 SSA-135200 SSA-135200
1 kg g 25 kg BT 50 kg — T 7K
60 6 60
B 40 % 4 _ 40
£ £ £
i i i
2 o & 20
=
0 0 0
0 10 20 30 40 50 60 0 1000 2000 0 100 200 300 400
BT (kg) Z kBa—% (mm) F7+v k (mm)

x PR2OROBHEEDERERE CBREE,



HIWIN. MIKROSYSTEM 37

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

SSA-13 V1) —X 2RS4 Z—
SSA-135200 | A O—7
M#3/3— | 100~2300

™
©

83
q

L
=
q

q
|
q

9

! p e ] 1 . . .
77 77
70 | 3x40=120 4-M4x0.7PxRES 70 | 3x40=120 | \ 4-M4x0.7Px;%8

E-a-r=7M 2m or 4m,
2m or 4m, IXA=4=7 =7 HWINKS A N—F
HIWIN RZ 4 /N—F Iy k=7

2x(N+1)-M6x1P B/, Z10xIR5 -5
(EEBRAMEHRIL N, Ty 9= —tr—T),

TEREMERL h) /.
(1 e 5
XIX2+UZ Y b E
z
[ [ >
o ° \\ ° o W\ ° ° ng
- b!D
=
© ﬁ e\}\/ R4 ¢ \}\} ﬁ © ~ ‘g’
N 1 i i nul =
= = a2
X1 RRAES X2 RRfES
X1 RRIEER X2 RRORfER
_ . I 6-M5x0.8PXR10
6-M5x0.8PXIR10 85| 2x95=190 X1-USv b X2-USY b 135 2x95=190
260 260
LA Nx150=LB
X1+ 5@ > TIX2+ FE
LT
10/(-Z b ¥ /3—) ST+10 (+ A K ¥ /N—)
5(-UXvh) ST+ (+UXvY )
ST( AMANO—Y) 175
L /[ /[
= = \‘ NR . \ N —
I /]
175 | ST( A#ANT—%) Il
ST+ (+ S v h) ILscuzvr)
ST+H0 (+Z Rk v /N—) [[ 10czxRy
13S5200-2-M
ZkE—4(sT) | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | s00 | ss0 | 600 | 650 | 700 | 750 | soo | sso | 900 | 9s0
LT 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600
N 4 5 5 5 6 6 6 7 7 7 8 8 8 9 9 9 10 | 10
LA 75 | 25 | s0 | 75 | 25 | s0 | 75 | 25 | s0 | 75 | 25 | s0 | 75 | 25 | s0 | 75 | 25 | s0
LB 600 | 750 | 750 | 750 | 900 | 900 | 900 | 1050 | 1050 | 1050 | 1200 | 1200 | 1200 | 1350 | 1350 | 1350 | 1500 | 1500
HE (ko) 24 | 252 | 260 | 269 | 27.7 | 284 | 29.2 | 301 | 30.9 | 31.7 | 326 | 333 | 341 | 349 | 358 | 36.6 | 375 | 38.1
Z kE—% (ST) | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | -
T 1650 | 1700 | 1750 | 1800 | 1850 | 1900 | 1950 | 2050 | 2150 | 2250 | 2350 | 2450 | 2550 | 2650 | 2750 | 2850 | 2950 | -
N 0 | n 11 1 2 2 2 e | o | is | e | 16| 17 18] 18] 19 -
LA 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | s0 | 75 | s0 | 25 | 75 | s0 | 25 | 75 | s0 | 25 | 75 | s0 -
LB 1500 | 1650 | 1650 | 1650 | 1800 | 1800 | 1800 | 1950 | 2100 | 2100 | 2250 | 2400 | 2400 | 2550 | 2700 | 2700 | 2850 | -
Hi (ko) 390 | 398 | 407 | 415 | 423 | 432 | 442 | 459 | 474 | 49.0 | 507 | 522 | 539 | 556 | 57.1 | 588 | 605 | -

PURE
LMSSA-13s200-[ - ][I 1CI-LIC1.L][]-M-B-A0000

7=

TRX—IUBR

59 11

AZA 54— A bO—%2(mm)
1 1RS48 — 100~2600: 1R 5 A & —

2: 2354 B— 100~2300 : 2R 5 1 4 —



38

DR (m/s?)

60

40

HIWIN. MIKROSYSTEM

MM16TJ02-2208

SSA-13 /) —X1RTA X —

$SA-138300 | A hO—7%
S73/3— | 100~2500
i \J 9 o 2Tl o g ‘é 11 1
3 80 5x40=200 6-M4x0.7Px %8
E—R—4r—7I/ +
Iva—4—45—=7Ib PN o
2(N+1)-M6x1P 5B, @ 10xRS Jmordm HWINFS /AR g
o5 (EEEUIMSAIL b, FEEAIMERIL k) D% __ T
i . L ~_
IR | &
- . & 4 ¢ NI
%) B
a4 |o @ + <
S At & & & 1l ™
e e by 8
- ' Uy 25| | 3x95-285 | . DEDLS
= 360 8-M5x0.8PxZ10 ey
LA Nx150=LB A
< +AME
LT
L1/2
ST/2+10 (+& b w /=) ST/2410 (R kv /3—)
ST/245(+US v 1) ST/245 (U= v F)
ST/2 (12 B%A ~O—%) ST2 (12 %A kO—2)
[ | Ao pcROSYSTE H . . [ [
% \% % \ﬁ
T T
13S300-1-S
A kO—% (ST) 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000
LT 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450
N 3 3 4 4 4 5 5 5 ) ) 6 7 7 7 8 8 8 9 9
LA 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50
LB 450 450 600 600 600 750 750 750 900 900 900 1050 | 1050 | 1050 | 1200 | 1200 | 1200 | 1350 | 1350
B (kg) 16.7 17.5 18.3 191 20.0 20.8 21.4 22.2 23.1 23.9 24.7 25.5 26.2 27.0 27.8 28.6 29.4 30.2 30.9
A kE—7 (ST) 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 | 2500 -
LT 1500 | 1550 | 1600 | 1650 | 1700 | 1750 | 1850 | 1950 | 2050 | 2150 | 2250 | 2350 | 2450 | 2550 | 2650 | 2750 | 2850 | 2950 -
N 9 10 10 10 11 11 12 12 13 14 14 15 16 16 17 18 18 19 -
LA 75 25 50 75 25 50 25 75 50 25 75 50 25 75 50 25 75 50 -
LB 1350 | 1500 | 1500 | 1500 | 1650 | 1650 | 1800 | 1800 | 1950 | 2100 | 2100 | 2250 | 2400 | 2400 | 2550 | 2700 | 2700 | 2850 -
H= (kg) 31.7 | 325 | 33.3 34.1 35.0 35.6 37.2 38.9 40.3 42.0 43.6 45.1 46.7 | 48.3 49.8 51.4 53.1 54.5 -
. ~ ~ =N
NRE-& TR RE-X ~O—7 iR ROBREAERR
SSA-135300 SSA-135300 SSA-135300
o1 1 kg B8 25 kg &1 50 kg —TE K
6 60
% 4 = 40
£ =
ol =
o, 20
0 0
0 10 20 30 40 50 60 0 1000 2000 0 100 200 300 400
BT (kq) A b@—% (mm) F7tY b (mm)

x PR2OROBHEEDERERE CBREE,



HIWIN. MIKROSYSTEM

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

39

SSA-13 /1) —X 2R T4 A —

SSA-138300 | A O—7
SAH/\— | 100~2100
|
e ) == . .
@ 80 I 5x40=000 TN\ " 14007pyms 3 80 [ 5x40=000 T\ "¢ \1n07pems
- . IR - . IR
E—R——=TI/ 2m or 4m,
. i 2m or 4m, Iva—4—=4—=7I/ HWINFZA/\—H
2x(N+1)-M6X1P &>, @ 106%5 AT A=A — T HIWIN B 5 1 /\—F Iy br—7)0

(EEEAIMS AL b, FTEEUIM6RIL ) o
5 /7 I o
0 T XIX2+U 3w b 5
104 T
i_ -3 i H o%a 3 o0 o F 6%0 T i P ||F . XY 3 0 o ¥ %0 i’
[} 3\ s 1L =
H . E3 + 3 Rl + W E3 * E3 ~_
)| ,_n[ <N | &
m\Q | @ ! Ny = =
o Na &N
= = L 2 & R k2 \ k3 \\ & & R 2 +Z
E@ P T30 3 _0 O3 T30 1| i T30 —% 0 03 T30 Ng
1 _ ™M
NIVEDAS 2HRES - =g
X2 RO 1 X-Ysvh
375 3x95=285 X1 RRIES 375 3x95=285 8-M5x0.8Px%R10
360 X1 BEeGEER 360
8-M5x0.8PX;E10
Nx150=LB
X1+ Am[E > <= X2+ AM[
LT
10(-Rby/i=) ST+10 (+& kv /5—)
5U=v ] STH+5U =y F) |
ST(E#MArO—7)
22 ST(B®MALO—7)
STH5(+J 3w k) 5(cU=vh)
| ST+10 (+R b w/¥—) 10 (R kv /3—)
135300-2-S
Z ba—% (ST) 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900
LT 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600 | 1650 | 1700 | 1750
N 6 6 6 7 7 7 8 8 8 9 9 9 10 10 10 1 1
LA 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50
LB 900 | 900 | 900 | 1050 | 1050 | 1050 | 1200 | 1200 | 1200 | 1350 | 1350 | 1350 | 1500 | 1500 | 1500 | 1650 | 1650
B (kg) 280 | 289 | 297 | 305 | 31.3 | 321 | 328 | 336 | 344 | 352 | 360 | 369 | 375 | 383 | 39.1 | 40.0 | 40.8
ZRE—%(ST) | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 -
LT 1800 | 1850 | 1900 | 1950 | 2000 | 2050 | 2100 | 2150 | 2250 | 2350 | 2450 | 2550 | 2650 | 2750 | 2850 | 2950 -
N 11 12 12 12 13 13 13 14 14 15 16 16 17 18 18 19 -
LA 75 25 50 75 25 50 75 25 75 50 25 75 50 25 75 50 -
LB 1650 | 1800 | 1800 | 1800 | 1950 | 1950 | 1950 | 2100 | 2100 | 2250 | 2400 | 2400 | 2550 | 2700 | 2700 | 2850 -
B (ko) L6 | 422 | 431 | 439 | 447 | 455 | 463 | 47.0 | 486 | 502 | 51.7 | 533 | 550 | 564 | 581 | 59.7 -

PURE
LMSSA-13s300-[ - [ 1CI-[IC1.L][]-S-B-A0000

7=

TRX—IUBR

59 11

AZA 54— A bO—%2(mm)
1 1AS5AH4— 100~2500: 1R 5 A & —

2: 2354 B— 100~2100: 2R 5 1 4 —



HIWIN. MIKROSYSTEM

40 MM16TJ02-2208

SSA-13 V) —X1RSA Z—
SSA-138300 | A O—7
M#3/3— | 100~2500

§ — = = : = \
] y e oo o] ]
/1 80 | 5x40=200 ‘ 6-M4x0.7PxR8 1
2x(N+1)-M6x1P B3/, Z10x85 {Tg_';_j)L; o
(LEBFMERIL K, I O—8—=45—7) 2m or 4m, HIWINRZ 4 /N\—F
TERAMERIL ) - * :
BAES &
/L  — K3 ) g — // g
[ [ B
\ ° ° ° ° WY R
™~
| &
© © & ¢ & © N
PAS
|| |3 ~E
7/ I D < ‘« 7/ ul 2
. 375 3x95=285 sy R
WEPN 360 8-M5x0.8PxR10 M2k
RROEEEA
LA Nx150=LB
<+ BE
LT
LT/2
ST/2+10 (+A K ¥ /¥—) ST/2+10 (-A k¥ /¥—)
ST/2+5 (+1J 2 Y ) ST/2+5 (-1 X v N)
ST 3 BMARO—7) ST 3 BMARO—Y)
[ /L
H - = = . %_2
/ /
13S300-1-M
ZhO—%(ST) | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 450 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000
LT 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450
N 3 3 4 4 4 5 5 5 6 6 6 7 7 7 8 8 8 9 9
LA 50 75 25 50 75 | 25 50 75 | 25 50 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50
LB 450 | 450 | 600 | 600 | 600 | 750 | 750 | 750 | 900 | 900 | 900 | 1050 | 1050 | 1050 | 1200 | 1200 | 1200 | 1350 | 1350
B (kg) 18.7 19.6 20.4 21.3 22.1 22.9 23.6 24.5 25.3 26.1 27.0 27.8 28.5 29.3 30.2 31.0 31.8 32.7 33.4
Z O—% (ST) | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 | 2500
LT 1500 | 1550 | 1600 | 1650 | 1700 | 1750 | 1850 | 1950 | 2050 | 2150 | 2250 | 2350 | 2450 | 2550 | 2650 | 2750 | 2850 | 2950 | -
N 9 10 10 10 11 11 12 12 13 14 14 15 16 16 17 18 18 19 -
LA 75 | 25 50 75 | 25 50 | 25 75 50 | 25 | 75 | 50 | 25 | 75 | 50 | 25 | 75 | 50 -
LB 1350 | 1500 | 1500 | 1500 | 1650 | 1650 | 1800 | 1800 | 1950 | 2100 | 2100 | 2250 | 2400 | 2400 | 2550 | 2700 | 2700 | 2850 | -
H& (kg) 342 | 35.0 | 359 | 367 | 37.6 | 382 | 39.9 | 41.6 | 43.1 | 448 | 465 | 48.0 | 49.7 | 51.3 | 52.9 | 545 | 562 | 57.7 | -
. s ~ =N
NRE-& TR RE-X bO—7 Hhig ROBREAERR
SSA-135300 SSA-135300 SSA-135300
et 1 kg e 25 kg &7 50 kg — w— KT
60 6 60
% 40 - 4 _ 40
£ £ 2
o i e
- ) 2
0 0 0
0 10 20 30 40 50 60 0 1000 2000 0 100 200 300 400
BT (ka) A bE—=7 (mm) F7tv k (mm)

x PR2OROBHEEDERERE CBREE,



HIWIN. MIKROSYSTEM 4]

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

SSA-13 V1) —X 2RS4 Z—
SSA-138300 | A O—7
M#3/3— | 100~2100

/L /L
] { I
™) = L2 L) L L2 L3 H o™
oo} i a i_' [ce]
1 IR )) ) e e e g 1
80 ‘ 5x40=200 ‘ 6-M4x0.7PxR8 80 5x40=200 ‘ 6-M4x0.7PxiR8
E—m—4r—7 )/ om or 4m
2x(N+1)-M6x1P B/, 310xR5 E—R——T7 I IVO—S—7—70h HWINKS A J—F
(EEESMERIL K, I>a-4—4—7) 2m or 4m, = 7L
TEBAMEARIL b) e : € HIWIN K Z A /\—F3 w
(0]
X1X2+J 2 v K 5
=1 // \I::
[ ] =2
Y ° ® \\ ® e\\\ ° ° ° g
3 3 = &R
hid A=t hd \\ hd hd \\ hd o hd fg
] /] /] fa -] s
K3 T - 7 7/ (3 7 K3 S
R X1 BERES X2ERES
% X1-USY N X2 BAUE G X2-U2vh
SM5X08PxRI0 575 3x95=285 X1 BEOEEMA 375 3x05=285 8-M5x0.8PxR10
360 360
LA Nx150=LB
X1+ HHE > . <= X2+ AE
10 (AR v /¥—) ST+10 (+A K Y /Y—)
5(-J3vR) ST+5 (+1J v K)
ST( BMARO—Y) 225
. E(/ /tl u
H —» N T\, \ - = a— H
) [ ] L
17 /.4
225 ST( BMARO—Y)
ST+5 (+1) 3 v K) 5(-U3vyN)
ST+10 (+A KN Y /T—) 10 (AR v /S—)
13S300-2-M
Z ba—% (ST) 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900
LT 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600 | 1650 | 1700 | 1750
N 6 6 6 7 7 7 8 8 8 9 9 9 10 10 10 1 11
LA 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50
LB 900 | 900 | 900 | 1050 | 1050 | 1050 | 1200 | 1200 | 1200 | 1350 | 1350 | 1350 | 1500 | 1500 | 1500 | 1650 | 1650
E& (kg) 317 | 325 | 333 | 342 | 350 | 359 | 365 | 374 | 382 | 391 | 39.9 | 407 | 414 | 422 | 431 | 439 | 448
ZRkEO—%(ST) | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 -
LT 1800 | 1850 | 1900 | 1950 | 2000 | 2050 | 2100 | 2150 | 2250 | 2350 | 2450 | 2550 | 2650 | 2750 | 2850 | 2950 -
N 11 12 12 12 13 13 13 14 14 15 16 16 17 18 18 19 -
LA 75 25 50 75 25 50 75 25 75 50 25 75 50 25 75 50 -
LB 1650 | 1800 | 1800 | 1800 | 1950 | 1950 | 1950 | 2100 | 2100 | 2250 | 2400 | 2400 | 2550 | 2700 | 2700 | 2850 -
B (ko) 456 | 463 | 471 | 48.0 | 488 | 49.6 | 505 | 51.2 | 528 | 545 | 560 | 57.7 | 59.4 | 60.9 | 62.6 | 643 -
P—
OB
7=
TEX—IBR
59 11
A4 Z—8 A bE—%(mm)
1:MRSAH— 100~2500: 1251 4 —

2: 2354 B— 100~2100: 2R 5 1 4 —



HIWIN. MIKROSYSTEM

MM16TJ02-2208

42

SSA-18 V) —X 1 RTA A —

SSA-188100 | A hO—7% N
SHA— | 100-2700 St ke R B
B B
N
9 ¥
° 401°] | 401 * T #T [ 40 °
EE i 1 1 DN gﬂ
n Ll
40(TYP) | 4-M4x0.7PR8
130 3x40=120
26 H7 x 8 o e T e . et
2xN-5.5 B, 2m or 4m,
© C = Z10XRE HIWINRZ A /N—H
o ; 10 g Py RRfES @8 H7 xiR8 33
= : ‘#_ _=F;E|
3| 3| + 5 2 Tr@ B ©
17 T ek A
aE i B o
L0 ﬂg — = =
90 8-M5x0.8PxR10
MEYVE 120(TYP) 17 ||p|. E D 2-03 B, @8 HTXR10 WS
BRI 180
(N-3)x120=LC LB
LA 33
+ HE >
LT
LT/2
ST/2+10 (A b ¥ /1) ST/2+10 (+A k¥ /N—)
ST/2+5 (U 2V h) ST/2+5 (+U S v b)
STI2 (12 BHA O—2) ST2 (12 BHR RO—%)
5 - - al
i |
18S100-1-S
Zka—%(sT) | 100 [ 150 [ 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 [ 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050
R 390 | 440 | 490 | 540 | 590 | 640 | 690 | 740 | 790 | 840 | 890 | 940 | 990 | 1040 | 1090 | 1140 | 1190 | 1240 | 1290 | 1340
N s [ s [ s s 771771799999 [nn|nn|n|m][1r]13
LA 324 | 374 | 424 | 474 | 524 | 574 | 624 | 674 | 724 | 774 | 824 | 874 | 924 | 974 | 1024 | 1074 | 1124 | 1174 | 1224 | 1274
LB 75 | 100 | 125 | 150 | 55 | 80 | 105 | 130 | 155 | 40 | 85 | 110 | 135 | 160 | 65 | 90 | 115 | 20 | 45 | 70
Lc 240 | 240 | 240 | 240 | 480 | 480 | 480 | 480 | 480 | 720 | 720 | 720 | 720 | 720 | 960 | 960 | 960 | 1200 | 1200 | 1200
A 323 | 373 | 423 | 473 | 523 | 573 | 623 | 673 | 723 | 773 | 823 | 873 | 923 | 973 | 1023 | 1073 | 1123 | 1173 | 1223 | 1273
B - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
g 88.7
D 26
E 9%
HE (ko) 10.0 [ 10.8 [ 120 [ 129 [ 138 [ 147 [ 156 [ 165 [ 17.4 [ 183 ] 19.2 [ 20.1 [ 21.0 [ 21.9 [ 228 [ 23.7 [ 246 | 255 | 264 | 273
ARO—%(sT)_| 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 [ 1700 [ 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 | 2500 | 2600 | 2700 | -
i) 1390 | 1440 | 1490 | 1540 | 1590 | 1690 | 1790 | 1890 | 1990 | 2090 | 2190 | 2290 | 2390 | 2490 | 2590 | 2690 | 2790 | 2890 | 2990 | -
N 13 [ 13 [ 13 15 [ 15 |15 | a7 [ 7 [ 7 |19 [ 19 [ 21 [ 21 [ 23 23| 23| 25 | 25 | 27 | -
LA 1324 | 1374 | 1424 | 1474 | 1524 | 1624 | 1724 | 1824 | 1924 | 2024 | 2124 | 2224 | 2324 | 2424 | 2524 | 2624 | 2724 | 2824 | 2924 | -
LB 95 | 120 | 145 | 50 | 75 [ 125 [ 55 | 105 | 155 | 85 | 135 | 65 | 115 | 45 | 95 | 145 | 75 | 125 | 55 | -
Lc 1200 | 1200 | 1200 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 [ 2160 | 2160 | 2400 | 2400 | 2400 | 2640 | 2640 | 2880 | -
A 1323 | 1373 | 1423 | 1473 | 1523 | 1623 | 1723 | 1823 | 1923 [ 2023 | 2123 | 2223 | 2323 | 2423 | 2523 | 2623 | 2723 | 2823 | 2923 | -
B - | -1 - 1360 360 | 360 | 600 | 600 | 600 | 600 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 1080 | 1080 | 1080 | 1080 | -
€ 88.7 108.7 -
D 26 50.0 -
E 9% 460 -
HE (ko) 282 ] 291 ] 300 30.9 [ 318 336 [ 354 | 384 [ 40.2 | 420 438 456 [ 47.4 [ 492 51.0 [ 527 545 [ 563 [ 58.1 | -
R - B o HAAR ®E-A b O—7 #hiR ROBRAEMIR
SSA-185100 SSA-185100 SSA-185100
15 1 kg BT 25 kg B75 50 kg — —
60 6 60
3 40 3 4 s 40
it 1 &
£ B, 2
0 0 0
0 10 2 30 40 50 40 0 1000 2000 0 100 200 300 400
&7 (kg) A bha—=7 (mm) F74€v b (mm)

& PRORLOABFREDESER%

a3t

=R

<fEEL,



HIWIN. MIKROSYSTEM 43

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

SSA-18 1) —X 2R A4 Z—

SSA-185100 | A O—7

spA— | 100-2400 roeiis el
B B
|
S 407°7 401 ° T 1°140 °_HA
Sl Il 5
e B
40(TYP) ' : 40(TYP)
AMBOTPRE /|0 3va0=120 2W 130 3x40=120
XFAES :;iZ;:ZJ—WﬂL RIWINKZ A /N7 A sy -
2xN-@5.5 B, @10xR5 X2 BAES N
o c _ ZBHTXRS e F
S 10 é A =
2 :  e———
LS| |EERY : =
= i"‘(\ i I 28 H7 xiR8
=) ,7,5 = == =‘ L =]
8-M5>i),g;x%10 X1 BAEE N B-MSXOI,BPT%AIO
20385, 90 X1-Usvh £0 Se o
P8 HTXR10 ~17| | [ID|_E |D D|__E ol
180 180
(N-3)x120=LC LB
LA 33
X1+ 58 —=> . X2+ HME
10(-A K ¥ /5—) ST+10 (+A K ¥ /¥ —)
5(-DEv k) ST+5(+JX v k)
STEAND=2) 1
|= ==l | = i=l
i o o |
145 ST(’EW)XI\D—;)
ST+5 (+) S v b 5(-USY R
ST+10 (+A K ¥ /1—) 10(-A K ¥ /N—)
185100-2-S
AkO—% 100 | 150 | 200 [ 250 [ 300 | 350 [ 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950
BALO—%(SD| 130 | 180 | 230 | 280 | 330 | 380 | 430 | 480 | 530 | 580 | 630 | 680 | 730 | 780 | 830 | 880 | 930 | 980
i) 640 | 690 | 740 | 790 | 840 | 890 | 940 | 990 | 1040 | 1090 | 1140 | 1190 | 1240 | 1290 | 1340 | 1390 | 1440 | 1490
N 7 7 7 7 9 9 9 9 9 [ v | [ [ 3 [ 3| 3] 133
LA 574 | 624 | 674 | 724 | 774 | 824 | 874 | 924 | 974 | 1024 | 1074 | 1124 | 1174 | 1224 | 1274 | 1324 | 1374 | 1424
LB 80 | 105 [ 130 | 155 [ 60 | 85 | 110 | 135 | 160 | 65 | 90 | 115 | 20 | 45 | 70 | 95 | 120 | 145
Lc 480 | 480 | 480 | 480 | 720 | 720 | 720 | 720 | 720 | 960 | 960 | 960 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200
A 573 | 623 | 673 | 723 | 773 | 823 | 873 | 923 | 973 | 1023 | 1073 | 1123 | 1173 | 1223 | 1273 | 1323 | 1373 | 1423
B - - - - - - - - - - - - - - - - - -
c 88.7
D 26
E 9
HR (ko) 17.6 [ 185 [ 19.4 | 20.3 | 212 | 22.1 | 23.0 | 239 | 248 [ 257 | 26.6 | 27.5 | 284 | 293 | 30.2 | 31.1 | 32.0 [ 32.9
ZkO—% 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400
H%A RO—% (ST)| 1030 | 1080 | 1130 | 1180 | 1230 | 1280 | 1330 | 1430 | 1530 | 1630 | 1730 | 1830 | 1930 | 2030 | 2130 | 2230 | 2330 | 2430
T 1540 | 1590 | 1640 | 1690 | 1740 | 1790 | 1840 | 1940 | 2040 | 2140 | 2240 | 2340 | 2440 | 2540 | 2640 | 2740 | 2840 | 2940
N 15 | 15 | 15 [ 15 | 15 [ 17 | 17 | 17 [ 19 | 19 | 19 | 21 | 23 | 23 | 23 | 25 | 25 | 25
LA 1474 | 1524 | 1574 | 1624 | 1674 | 1724 | 1774 | 1874 | 1974 | 2074 | 2174 | 2274 | 2374 | 2474 | 2574 | 2674 | 2774 | 2874
LB 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 55 | 80 | 130 | 60 | 110 | 10 | 90 | 20 | 70 | 120 | 50 | 100 | 150
Lc 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 1920 | 2160 | 2400 | 2400 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640
A 1473 | 1523 | 1573 | 1623 | 1673 | 1723 | 1773 | 1873 | 1973 | 2073 | 2173 | 2273 | 2373 | 2473 | 2573 | 2673 | 2773 | 2873
B 360 | 360 | 360 | 360 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 1080 | 1080 | 1080
c 88.7 108.7
D 26 50
E 9% 46
B2 (ko) 338 | 347 | 356 | 365 | 37.4 | 383 | 41.6 | 434 | 452 | 47.0 | 48.8 | 506 | 524 | 54.2 | 559 | 577 | 59.5 | 613

PFURE
LMSSA-18s100-[ I-[ I 1L 1CI1-C1C1.[][]-S-S-A0000

7=

TRR—IUBER

59,11

A1 Z—# X bA—%(mm)
1MRSAH— 100~2700: 1R 5 A 4 —

2: 2254 8— 100~2400: 225 A & —



HIWIN. MIKROSYSTEM

MM16TJ02-2208

A

~ AN j— N .,_#_,..f“' .
SSA-18 V) — X NRTA A — >
SsA-188100 | A b O1—% \

M73/\— | 100~2700
2-M4x0.7PxR6(A hO—%<1200)
6-M4x0.7Px3R6(A k01— %>1200)
B B
[ee]
L] L2 /f H L2 L]
40 | Tk 401 | \ 1240 ~
™
[ =]
\ e e |
7/ ‘ 7]
40(TYP) 4-M4x0.7PxiR8
30 |__|3x40=120
2xN-75.5 B, 31085
EF—E—7—7MII-L=5=7)  omor 4m,
BRES i g‘ HIWIN K5 A /\—f8
93.7 28 HT X8 .
) 10 T F \, 28 H7 xiR8
il g 7 '

o $ @ P + Py AP

8 = — | \

) l =

wl O ] — = W -
88 HE® T# UELLY \\ \\ IELTS

o s

s 22 7= ) | —

e s TT 1 i hd A/ i ]

2 7/ T e ©° o o 7/
17 bG‘ 94 bd 8-M5x0.8Px3R10
RIEEA 180
(N-3)x120=LC LB
LA 33
P
LT
LT/2
ST/2+10 ((A kv /¥—) ST/2+10 (+A K ¥ /=)
ST/245(-UZ v N) ST/2+5 (+1JZ v )
ST2 (12 BMARO—Y) ST/2 (12 BMARO—Y)
/L /L
I —
L
(] 3 o (]
17 17
185100-1-M
A EO—% (ST) | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050
LT 390 | 440 | 490 | 540 | 590 | 640 | 690 | 740 | 790 | 840 | 890 | 940 | 990 | 1040 | 1090 | 1140 | 1190 | 1240 | 1290 | 1340
N 5 5 5 5 7 7 7 7 7 9 9 9 9 9 1" 11 1 13 | 13 | 13
LA 324 | 374 | 424 | 474 | 524 | 574 | 624 | 674 | 724 | 774 | 824 | 874 | 924 | 974 | 1024 | 1074 | 1124 | 1174 | 1224 | 1274
LB 75 | 100 | 125 | 150 | 55 | 80 | 105 | 130 | 155 | 60 | 85 | 110 | 135 | 160 | 65 | 90 | 115 | 20 | 45 | 70
LC 240 | 240 | 240 | 240 | 480 | 480 | 480 | 480 | 480 | 720 | 720 | 720 | 720 | 720 | 960 | 960 | 960 | 1200 | 1200 | 1200
A 323 | 373 | 423 | 473 | 523 | 573 | 623 | 673 | 723 | 773 | 823 | 873 | 923 | 973 | 1023 | 1073 | 1123 | 1173 | 1223 | 1273
B - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
B (ko) 110 | 119 | 132 | 141 | 150 | 160 | 169 | 17.8 | 187 | 19.7 | 20.6 | 215 | 225 | 234 | 243 | 253 | 26.2 | 27.1 | 28.1 | 29.0
A hB—2% (ST) | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 | 2500 | 2600 | 2700 | -
LT 1390 | 1440 | 1490 | 1540 | 1590 | 1690 | 1790 | 1890 | 1990 | 2090 | 2190 | 2290 | 2390 | 2490 | 2590 | 2690 | 2790 | 2890 | 2990 | -
N 13| 13| 13| 15 | 15 | 15 | 17 | 17 [ 17 | 19 | 19 | 21 21 23 | 23 | 23 | 25 | 25 | 27 :
LA 1324 | 1374 | 1424 | 1474 | 1524 | 1624 | 1724 | 1824 | 1924 | 2024 | 2124 | 2224 | 2324 | 2424 | 2524 | 2624 | 2724 | 2824 | 2924 | -
LB 95 | 120 | 145 | 50 | 75 | 125 | 55 | 105 | 155 | 85 | 135 | 65 | 115 | 45 | 95 | 145 | 75 | 125 | 55 -
Lc 1200 | 1200 | 1200 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2400 | 2400 | 2400 | 2640 | 2640 | 2880 | -
A 1323 | 1373 | 1423 | 1473 | 1523 | 1623 | 1723 | 1823 | 1923 | 2023 | 2123 | 2223 | 2323 | 2423 | 2523 | 2623 | 2723 | 2823 | 2923 | -
B - - - | 360 | 360 | 360 | 600 | 600 | 600 | 600 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 1080 | 1080 | 1080 | 1080 | -
B (kg) 29.9 | 308 | 31.8 | 327 | 33.6 | 355 | 37.4 | 39.4 | 41.3 | 43.1 | 45.0 | 46.9 | 48.7 | 50.6 | 52.4 | 543 | 562 | 58.0 | 59.9 | -
S . ~ =1
NERE- B R iR RE-X bO—7 Hhig ROBRAZE/R
SSA-185100 SSA-185100 SSA-185100
et kg 37 25 kg #7550 kg —Fl e—kT
60 6 60
% 40 — _ 40
£ £ ]
jd o &
?BSJ 2 ©
= 20 L) 20
0 0 0
0 10 20 30 40 50 60 0 1000 2000 100 200 300 400

B (kg) A bO—=% (mm) F 74w b (mm)

& PROROABFREDEIERE SR ZEL,



HIWIN. MIKROSYSTEM 45

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

SSA-18 /1) — X 2R T A KA —
SSA-185100 | A FO—72
MA/\— | 100~2400

2-M4x0.7PXR6(A ~ A— %7 <950)
6-M4x0.7PXR6(A N 0 —%>950)

B \ B

0|
/L l /L
~ © 40 1°71 K 407171 K 1.° 740 ¢ N
8 H H &
L - | )  ——
40(TYP) ‘ " ” ‘
4-M4x0.7Px}R8 40(TYP) 4-M4x0.7Px’R8
30 3x40=120, 30 3x40=120
E-R—T—=7II E-—s—7—7 NI
s . IYa-4—7—=7) 2m or 4m, IYO-H——7NIVZy hT—T)
2xN-25.5 B, @10xR5 — < HIWINKS A /N—H / =
93.7 X RRES C =€ x2 FaEs (& =g
© - 28 H7 xRS X1x2 +U S
o .. 10 — 2 A
- :’ ~e O o o
5 $ - [ s & 2 N
]
g . ic', l l H @8 H7 x/R8
2 3 oS ‘ﬁ;« \ X1-UIy RN E]X2—UQ/|\ ¥
g I II'{
2= [ H LA
& ~E g T 2 T // /e E:
ul g <
== %0 X1 BRIE A X2 BRIE 5 8-M5x0.8Px;R10
8-M5x0.8Px3R10 - 90 ——
17/ |26, 94 _P6|_|\2- @8 H7XiR10 17 | b6 94 2§ 2- @8 HTXR10
180 180
(N-3)x120=LC LB
LA 33
X1+ KH@E > - < X2+ H M
10(-A R Y /=) ST+10 (+A K ¥ /¥—)
5(-U3v ST+5 (+UZ Y ) 145
STEMANO—Y)
/( (/
X ... \ X
7/ 17
145 STEMANO—7)
ST+5 (+US v N) 5(-UI VRN
ST+10 (+A K Y /N—) 10(- AR Y /N—)
18s100-2-M
A [FE=Z 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950
BWARO—2 (ST)| 130 180 230 280 330 380 430 480 530 580 630 680 730 780 830 880 930 980
LT 640 690 740 790 840 890 940 990 1040 | 1090 | 1140 | 1190 | 1240 | 1290 | 1340 | 1390 | 1440 | 1490
N 7 7 7 7 9 9 9 9 9 " 1" " 13 13 13 13 13 13
LA 574 624 674 724 774 824 874 924 974 1024 | 1074 | 1124 | 1174 | 1224 | 1274 | 1324 | 1374 | 1424
LB 80 105 130 155 60 85 110 135 160 65 90 115 20 45 70 95 120 145
LC 480 480 480 480 720 720 720 720 720 960 960 960 1200 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200
A 573 623 673 723 773 823 873 923 973 1023 | 1073 | 1123 | 1173 | 1223 | 1273 | 1323 | 1373 | 1423
B - - - - - - - - - - - - - - - - - -
B £ (kg) 19.8 20.7 21.7 22.6 23.5 24.5 25.4 26.3 27.3 28.2 291 30.0 31.0 31.9 32.8 33.8 34.7 35.6
AbtO—7 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400
BxHA ~O—7 (ST) | 1030 | 1080 | 1130 | 1180 | 1230 | 1280 | 1330 | 1430 | 1530 | 1630 | 1730 | 1830 | 1930 | 2030 | 2130 | 2230 | 2330 | 2430
LT 1540 | 1590 | 1640 | 1690 | 1740 | 1790 | 1840 | 1940 | 2040 | 2140 | 2240 | 2340 | 2440 | 2540 | 2640 | 2740 | 2840 | 2940
N 15 15 15 15 15 17 17 17 19 19 19 21 23 23 23 25 25 25
LA 1474 | 1524 | 1574 | 1624 | 1674 | 1724 | 1774 | 1874 | 1974 | 2074 | 2174 | 2274 | 2374 | 2474 | 2574 | 2674 | 2774 | 2874
LB 50 75 100 125 150 55 80 130 60 110 160 90 20 70 120 50 100 150
LC 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 1920 | 2160 | 2400 | 2400 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640
A 1473 | 1523 | 1573 | 1623 | 1673 | 1723 | 1773 | 1873 | 1973 | 2073 | 2173 | 2273 | 2373 | 2473 | 2573 | 2673 | 2773 | 2873
B 360 360 360 360 600 600 600 600 600 600 840 840 840 840 840 1080 | 1080 | 1080
B (kg) 36.6 37.5 38.4 39.3 40.3 41.2 421 44.0 45.9 47.7 49.6 51.5 53.3 55.2 57.0 58.9 60.8 62.6

PFURE
LMSSA-18s100-[ - 1[I 1C1-[1C1.[ ][ ]-M-S-A0000

=71

TRR—IUBER

59,11

A1 Z—# X bA—%(mm)
1MRSAH— 100~2700: 1R 5 A 4 —

2: 22548 — 100~2400: 225 A & —



L HIWIN. MIKROSYSTEM

MM16TJ02-2208

SSA-18 1) — R 1R S5 A A— 7

SSA-185200 | A hO—7 )
SAH/\— | 100~2600 2-M4x0.7PXR6(A I 01— %7 £1200) &
6-M4x0.7PGR6(Z k0 — £>1200) &
B B
~
ERICE
° 401°7 | 400t I T°Ta0 °
; JF_ f
D I T o | T
40(TYP) ‘ 4-M4x0.7PxR8
60 _| 3x40=120
2xN-@/5.5 8,
B105E5 F—R——7 )V I>OA—F—7—7). 2mordm, )
A — _é HIWINK S A /S~ A
2 c x ERfES 28 HT xiR8
=10 E 2 A 33
" = #&- == = 'E%ﬁ‘
< i BN
g 3| + > g )Il\@ @ \ 'y
-~ - - l\!',\
L~
:\ﬂE) - ping iy
k0| us —_—
RVIEAN 120 8-M5x0.8Pxi& 10
= 120(TYP) 17 D E D S-MoxU.8Fx&T0 MTETES
; ] - 240 —
BREBR (N-3)x120=LC LB
LA 33
203 B, 08 HTXR10 +BE =
LT
LT/2
ST/2+10 (A ¥ /1—) ST/2+10 (+A k¥ /{—)
STR2+5(-UXY h) ST/2+5 (+1) 2V )
STi2 (12 HEMA RO—2) ST2 (12 A RO—Y)
e ~ . ]
185200-1-S
Zka—%(sT) [ 100 [ 150 [ 200 | 250 | 300 | 350 [ 400 [ 450 | 500 | 550 | 600 | 650 [ 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000
LT 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350
N s | s [ s [ 77 717175 9 9 | [ [ [ 3] 3
LA 384 | 434 | 484 | 534 | 584 | 634 | 684 | 734 | 784 | 834 | 884 | 934 | 984 | 1034 | 1084 | 1134 | 1184 | 1234 | 1284
LB 105 | 130 | 155 | 60 | 85 | 110 | 135 | 160 | 65 | 90 | 115 | 20 | 45 | 70 | 95 [ 120 | 145 | 50 | 75
Lc 240 | 240 | 240 | 480 | 480 | 480 | 480 | 480 | 720 | 720 | 720 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 1200 | 1200
A 383 | 433 | 483 | 533 | 583 | 633 | 683 | 733 | 783 | 833 | 883 | 933 | 983 | 1033 | 1083 | 1133 | 1183 | 1233 | 1283
B - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
c 88.7
D 26
E 154
HE (ko) 122 [ 134 [ 142 ] 150 [ 160 [ 17.0 [ 17.9 [ 188 | 19.7 | 206 [ 21.5 [ 22.4 | 233 | 243 | 252 [ 26.1 [ 27.0 | 27.9 | 288
ARO—%(sT)_| 1050 | 1100 | 1150 [ 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 | 2500 | 2600
T 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600 | 1650 | 1750 | 1850 | 1950 | 2050 | 2150 | 2250 | 2350 | 2450 | 2550 | 2650 | 2750 | 2850 | 2950
N 13 | 13 | 13 [ s [ s | 15 |15 | a7 [ a7 [ a9 |19 |21 [ 21 | 21 | 23 | 23 | 25 [ 25 [ 25
LA 1334 | 1384 | 1434 | 1484 | 1534 | 1584 | 1684 | 1784 | 1884 | 1984 | 2084 | 2184 | 2284 | 2384 | 2484 | 2584 | 2684 | 2784 | 2884
LB 100 | 125 [ 150 | 55 | 80 | 105 | 155 | 85 | 135 | 65 [ 115 [ 45 | 95 | 145 | 75 | 125 | 55 | 105 | 155
Lc 1200 | 1200 | 1200 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2160 | 2400 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640
A 1333 | 1383 | 1433 | 1483 | 1533 | 1583 | 1683 | 1783 | 1883 | 1983 | 2083 | 2183 | 2283 | 2383 | 2483 | 2583 | 2683 | 2783 | 2883
B - - - - | 360 [ 360 | 600 | 600 | 00 | 00 | 400 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 1080 | 1080 | 1080
c 88.7 108.7
D 26 50
E 154 106
B (ko) 29.7] 30.6 [ 316 | 325 334 [ 343 [ 36.1 | 37.9 | 41.8 [ 43.6 | 454 | 47.2 [ 49.1 ] 509 | 52.7 [ 545 [ 564 | 58.2 | 60.0

IR E- B fer AR WE-A b O—7 iR ROBEAEMIR

SSA-185200 SSA-185200 SSA-185200
e—fifE] 1 kg e E T 25 kg 757 50 kg —TEE -t
60 6 60
&) @ — 40
£ £ 2
o = f
- ¥ «
22 2 20
0 0 0
0 10 20 30 40 50 60 0 1000 2000 0 100 200 300 400
B (kg) A bE—%7 (mm) 74 bk (mm)

A PR2ORLEBEAREDHMENE 8B fEEL,



HIWIN. MIKROSYSTEM i

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

SSA-18 /1) —X 2R T A X —

SSA‘18§2”” ArO—7 2-M4x0.7PXIR6(A k 1—%£900)
SAH/N\— | 100~2300 6-M4x0.7PxE6(A k O—%>900)
B B
| T
~ | 401°7 401 ° 1 L 1°140 ° R ~
g [ [ ={
—1]
M0 TP ‘ 40(TYP) 4-M4x0.7Px RS ‘ 40(TYP)
60 | 3x40=120 o or 4m. 60 | 3x40=120
X1 RRMES i;ﬁ:;:if;» HIWIN RS A /Y —H §§§:§:ZEQMUEVF7-7»
2N-g5.5 B, Z10xR5 X2 BRES
o c 28 H7 x iR8 XIX2+US Y R - 7
ﬁ%f el — & . =
S = = %ﬁ
T
Ja = | ]
83 ¢ 28 Ta Z 71
&R || i
L fé [ ] XD el | \ 28 H7 X778
“3 X1 R 5 X2 FAE 5 8-M5x0.8PxR10
120 X1-UIY KN X2-UXvh 120 2-g3 @,
8-M5x0.8PxR10 47| | |C E D 2-03 B, 17 | b E D~ 28 H7XR10
240 @8 H7TXiR10 240
(N-3)x120=LC LB
LA 33
X1+ HFE—> v <= X2+ A
10/(-A K v /¥—) ST+10 (+A K ¥ /¥—)
5(-J3vR) ST+5 (+UI VY k)
STEMANO—2) 175
%. % H -
175 ! STEBARO—%)
ST+5(+UZ v N) 5(-UZv k)
ST+10 (+A K ¥ /¥—) 10(-Z kv /¥—)
185200-2-S
Z ta—2 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950
BHARO—2 (ST)| 120 | 170 | 220 | 270 | 320 | 370 | 420 | 470 | 520 | 570 | 620 | 670 | 720 | 770 | 820 | 870 | 920 | 970
LT 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600
N 7 7 9 9 9 1 1 1 1 11 1 13 13 13 13 13 15 15
LA 684 | 734 | 784 | 834 | 884 | 934 | 984 | 1034 | 1084 | 1134 | 1184 | 1234 | 1284 | 1334 | 1384 | 1434 | 1484 | 1534
LB 135 | 160 | 65 90 | 115 | 20 | 45 70 95 | 120 | 145 | 50 75 | 100 | 125 | 150 | 55 | 80
LC 480 | 480 | 720 | 720 | 720 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200 | 1440 | 1440
A 683 | 733 | 783 | 833 | 883 | 933 | 983 | 1033 | 1083 | 1133 | 1183 | 1233 | 1283 | 1333 | 1383 | 1433 | 1483 | 1533
B - - - - - - - - - - - - - - - - - 360
© 88.7
D 26
E 154
& (kg) 220 | 229 | 238 [ 247 | 256 | 265 | 274 | 283 [ 292 | 30.1 | 311 | 320 | 329 | 338 | 347 | 356 | 365 | 374
ZkO—% 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | -
%A RE—% (ST)| 1020 | 1070 | 1120 | 1170 | 1220 | 1270 | 1320 | 1420 | 1520 | 1620 | 1720 | 1820 | 1920 | 2020 | 2120 | 2220 | 2320 | -
LT 1650 | 1700 | 1750 | 1800 | 1850 | 1900 | 1950 | 2050 | 2150 | 2250 | 2350 | 2450 | 2550 | 2650 | 2750 | 2850 | 2950 | -
N 15 15 15 15 17 17 17 19 19 21 21 21 23 23 25 25 25 -
LA 1584 | 1634 | 1684 | 1734 | 1784 | 1834 | 1884 | 1984 | 2084 | 2184 | 2284 | 2384 | 2484 | 2584 | 2684 | 2784 | 2884 | -
LB 105 | 130 | 155 | 60 85 | 110 | 135 | 65 | 115 | 45 95 | 145 | 75 | 125 | 55 | 105 | 155 -
LC 1440 | 1440 | 1440 | 1680 | 1680 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2160 | 2400 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640 | -
A 1583 | 1633 | 1683 | 1733 | 1783 | 1833 | 1883 | 1983 | 2083 | 2183 | 2283 | 2383 | 2483 | 2583 | 2683 | 2783 | 2883 | -
B 360 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 1080 | 1080 | 1080 | -
E 88.7 108.7 -
D 26 50.0 -
E 154 106.0
HE (ko) 383 | 393 [ 402 | 410 [ 420 | 47.0 | 47.9 | 49.7 | 515 | 533 | 552 [ 57.0 [ 58.8 | 60.6 | 625 | 643 [ 66.1 [ -

PFURE
LMSSA-18s200-[ I-[ [ I 1L 1-[ ][ 1.L]1[]-S-S-A0000

=71

TER—IUBB

59,11

274 5= X bA—%(mm)
1 NRSAH— 100~2600 : 125 A & —
222544 Z— 100~2300 : 225 A 4 —



48

60
40

20

hNRE (m/s?)

HIWIN. MIKROSYSTEM

MM16TJ02-2208

~ AN j— N .,_#_,..f“' .
SSA-18 V) —X1RATA4 X — >
SSA-185200 | A O—7 \

M#3/3— | 100~2600 '
2-MAx0.7PxR6(A h 01 —4£1200)
6-M4x0.7PX3R6(A h 0 —%>1200)
B B
[=e]
- - /L 1/ - -
40 \ 401771 | K 1" T40 >
] [ | ©
7/ - g i
40(TYP) \
00 | anaomizo | \eMAX0.7PxRE
2%N-205.5 B, 10685
} F=8—r—FWIYIA=F—=7=7N  om oram,
RRES /( ) ] ! HIWINKS A /N\—H
o —B1 geHTxRe T : A
) 10 — 4} XiFR
I - —
£ /[ ) °) s o] \
5 g % s e & & & ][ & APy
5 |
s, | = [ [ \
83 S8 e IV \\ \\ IDECAN
o &b
° 3 g Il 7
& e T /F * * d =]l i
a2 7/ ® ¢ o LY 7/
\E,ﬁi&ﬁﬁﬁ 17 el 154~ 06 I\ 8-M5x0.8PxE10
240 2-8 HTXE10
(N-3)x120=LC B
LA 33
+ 5E —>
LT
LT/2
ST/2+10 (-A K ¥ /§—) ST/2+10 (+A R ¥ /¥—)
ST/2+5 (- XV ) ST/2+5 (+UZ Y N)
STI2 (12 EMARO—%) ST/2 (12 BMARO—%)
// //
\ [ | \
) L )
L) o o
7/ i
185200-1-M
Zbo—4(sn | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000
LT 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350
N 5 5 5 7 7 7 7 7 9 9 9 mlnn ] 3] s
LA 384 | 434 | 484 | 534 | 584 | 634 | 684 | 734 | 784 | 834 | 884 | 934 | 984 | 1034 | 1084 | 1134 | 1184 | 1234 | 1284
T) 105 | 130 | 155 | 60 | 85 | 110 | 135 | 160 | 65 | 90 | 115 | 20 | 45 | 70 | 95 | 120 | 145 | 50 | 75
LC 240 | 240 | 240 | 480 | 480 | 480 | 480 | 480 | 720 | 720 | 720 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 1200 | 1200
A 383 | 433 | 483 | 533 | 583 | 633 | 683 | 733 | 783 | 833 | 883 | 933 | 983 | 1033 | 1083 | 1133 | 1183 | 1233 | 1283
B - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
B (kg) 13.7 | 146 | 157 [ 167 | 17.6 | 186 | 195 | 205 | 214 | 224 | 233 | 242 | 252 | 261 | 271 | 280 | 29.0 | 29.9 | 308
ZRO—2 (ST) | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 | 2500 | 2600
LT 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600 | 1650 | 1750 | 1850 | 1950 | 2050 | 2150 | 2250 | 2350 | 2450 | 2550 | 2650 | 2750 | 2850 | 2950
N 1B w15 [ 15 | 15 | 15 | a7 | a7 [ 19 | 19 | 21 | 21 | 20| 23| 23| 25 | 25 | 25
LA 1334 | 1384 | 1434 | 1484 | 1534 | 1584 | 1684 | 1784 | 1884 | 1984 | 2084 | 2184 | 2284 | 2384 | 2484 | 2584 | 2684 | 2784 | 2884
LB 100 | 125 | 150 | 55 | 80 | 105 | 155 | 85 | 135 | 65 | 115 | 45 | 95 | 145 | 75 | 125 | 55 | 105 | 155
Lc 1200 | 1200 | 1200 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2160 | 2400 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640
A 1333 | 1383 | 1433 | 1483 | 1533 | 1583 | 1683 | 1783 | 1883 | 1983 | 2083 | 2183 | 2283 | 2383 | 2483 | 2583 | 2683 | 2783 | 2883
B - - - - | 360 | 360 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 1080 | 1080 | 1080
BE (ko) 318 | 327 | 337 | 34.6 | 356 | 365 | 384 | 40.3 | 422 | 461 | 460 | 478 | 497 | 516 | 535 | 554 | 573 | 59.2 | 61.1
~ . ~ =}
NRE-&TEhiR RE-X ~O—7 ghiR ROBEAE/R
SSA-185200 SSA-185200 SSA-185200
5 1 kg e——ET 25 kg &7 50 kg — T K
60
= = 40
£ S
i &
® fing
20
0
0 10 20 30 40 50 60 0 1000 2000 0 100 200 300 400

& (kg) A bO—7 (mm) F7t v b (mm)

& PROROABFREDEIERE SR ZEL,



HIWIN. MIKROSYSTEM 49

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

SSA-18 /1) — X 2R T A KA —
SSA-185200 | A FO—72
MA/3— | 100~2300

2-M4x0.7PxR6(A ~ A—%7<900)
6-M4x0.7Px3R6( A k 0 —%>900)

B B
“)
/L /L
. ° * 40 K 4l 11 K 401°1 IS
8 H H&
| | ) e
40(TYP | X "hocryp \
60 | 3x40=120 4-M4x0.7Px;R8 60 | 32a0=120 4-M4x0.7Px;R8
E-8=7—=7NI 2m or 4m, E—8—7—7NI
55 5 10 I>aA-4—-5=7) - HIWIN RS 4 /N\—F I>a—8—4—FNLIVZY I\‘T—ﬁ?’}b
e (7 s — X2 BAES —IF -
937 MBLHS SLHE X1X2+Y S 9 b =
2\$ 10 @8 H7 xiR8 2 A 33
A r e o [} o_o] M eSo O o o]
g IS > s |« P PN = o k]| FBHTRS
2 : : [ [ -
22 | HEE o Y N b d
° |IT\E
s’ o2 - -] x Il | waieal .
£ =~ /| = il r_ ) e ki
s X1 BRIEER X2 BREER
8-M5x0.8Px3R10 120 X1-UZvhk X2-UEvh 120 8-M5x0.8PxR10
2- @8 H7x3HR10
17| | 128 154 pe| \2- F8 H7xiR10 — 17 _|.p§ 154 126
240 240
(N-3)x120=LC B
LA 33
X1+ 5@ => T X2+ B
10[-A K ¥ /5—) ST+10 (+A K ¥ /¥—)
5-JXv R) ST+5(+J XY )
STEMA A=) 175
T = 1 (( =i I
] 1
: | ) :
7] 7/
175 STEMANA—Y)
ST+5(+US v N) 5-UXvN)
ST+10 (+A K v /¥—) 10(-A K v /¥—)
185200-2-M
Zbo—% 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950
B#AO—%7 (ST)| 120 | 170 | 220 | 270 | 320 | 370 | 420 | 470 | 520 | 570 | 620 | 670 | 720 | 770 | 820 | 870 | 920 | 970
LT 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600
N 7 7 9 9 9 11 11 1 11 1 11 13 13 13 13 13 15 15
LA 684 | 734 | 784 | 834 | 884 | 934 | 984 | 1034 | 1084 | 1134 | 1184 | 1234 | 1284 | 1334 | 1384 | 1434 | 1484 | 1534
LB 135 | 160 | 65 90 | 115 | 20 45 70 95 | 120 | 145 | 50 75 | 100 | 125 | 150 | 55 80
LC 480 | 480 | 720 | 720 | 720 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200 | 1440 | 1440
A 683 | 733 | 783 | 833 | 883 | 933 | 983 [ 1033 | 1083 | 1133 | 1183 | 1233 | 1283 | 1333 | 1383 | 1433 | 1483 | 1533
B - - - - - - - - - - - - - - - - - 360
E & (k) 249 | 258 | 268 | 277 | 287 | 29.6 | 305 | 315 | 324 | 334 | 343 | 353 | 362 | 372 | 381 | 39.0 | 400 | 40.9
ZhO—% 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | -
BEHA bO—2 (ST | 1020 | 1070 | 1120 | 1170 | 1220 | 1270 | 1320 | 1420 | 1520 | 1620 | 1720 | 1820 | 1920 | 2020 | 2120 | 2220 | 2320 | -
LT 1650 | 1700 | 1750 | 1800 | 1850 | 1900 | 1950 | 2050 | 2150 | 2250 | 2350 | 2450 | 2550 | 2650 | 2750 | 2850 | 2950 | -
N 15 15 15 15 17 17 17 19 19 21 21 21 23 23 25 25 25 -
LA 1584 1634 1684 1734 1784 1834 1884 1984 | 2084 2184 | 2284 2384 2484 2584 2684 2784 2884 -
LB 105 | 130 | 155 | 60 85 | 110 | 135 | 65 | 115 | 45 95 | 145 | 75 | 125 | 55 | 105 | 155 -
LC 1440 | 1460 | 1440 | 1680 | 1680 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2160 | 2400 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640 | -
A 1583 | 1633 | 1683 | 1733 | 1783 | 1833 | 1883 | 1983 | 2083 | 2183 | 2283 | 2383 | 2483 | 2583 | 2683 | 2783 | 2883 | -
B 360 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 1080 | 1080 | 1080 | -
BE (kg) 419 | 428 | 438 | 447 | 456 | 466 | 475 | 494 | 513 | 532 | 550 | 569 | 588 | 60.7 | 626 | 644 | 663 | -
GRS
LMSSA-18s200-[ -1 1]CJ-C]C1.C1C]-M-S-A0000
=71
TER—IUBB
59,11
A1 Z—# X bA—%(mm)
1MRSAH— 100~2600: 1251 & —

2:2R54Z— 100~2300: 2R 5 1 & —



50

NSRE (m/s?)

60

40

HIWIN. MIKROSYSTEM

MM16TJ02-2208

SSA-18 1) — X 1R TA X —

SSA‘18§3UU = 2-M4x0.7PxR6(Z k —%<1200) -
SAH/\— | 100~2500 6-M4x0.7PxR6(Z h O —£>1200) %
B \ B k£
N~
NEE
° 401°1 & 40107 & 1°140 *
ia ) = O i
4ovp) || 4-M4x0.7PxR8
125 | 3x40=120
R oS-y —FMIVA-H—y—7) lmesn o
@8 HT x &8 — o . .
1) C = # Mxﬁs
& 10 g A DBHTXRE \ ..
- 2 == == %%ﬁﬁi
=2
28+ |||58 T&n s .
=[] AR RN
L~
il e
MEVE 120(TYP) 17 ||D E D 8-M5x0.8PxE10 ELAN
BARE 370
(N-3)x120=LC LB
LA 33
+BE > 203 B, 08 HTXR10
LT
LT/2
ST/2+10 (A k¥ /{—) ST/2+10 (+A bk ¥ /=)
ST/2+5(-UZY k) ST/2+5 (+U X Y k)
ST2 (112 BRA ~O—2) STi2 (12 BEMA ~O—2)
e .
185300-1-S
Zha—%(sT) | 100 [ 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 400 | 650 [ 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000
LT 580 | 630 | 680 | 730 | 780 | 830 | 880 | 930 | 980 [ 1030 | 1080 | 1130 | 1180 | 1230 | 1280 | 1330 | 1380 | 1430 | 1480
N RN 7 | 9 9 9 [ 9 [ 9 [ m | nn[mnn |13 ]3] ]15
LA 514 | 564 | 614 | 664 | 714 | 764 | 814 | 864 | 914 | 964 | 1014 | 1064 | 1114 | 1164 | 1214 | 1264 | 1314 | 1364 | 1414
LB 50 | 75 | 100 | 125 [ 150 | 55 | 80 | 105 | 130 | 155 | 60 | 85 | 110 | 135 | 160 | 65 | 90 | 115 | 20
Lc 480 | 480 | 480 | 480 | 480 | 720 | 720 | 720 [ 720 | 720 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 1200 [ 1200 [ 1200 | 1440
A 513 | 563 | 613 | 663 | 713 | 763 | 813 | 863 | 913 | 963 | 1013 | 1063 | 1113 | 1163 | 1213 | 1263 | 1313 | 1363 | 1413
B - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
c 88.7
D 26
E 284
HE (ko) 16.0 | 17.2 | 184 [ 195 | 20.7 [ 21.8 [ 23.0 | 242 | 253 | 265 | 27.6 | 288 | 30.0 | 31.1 | 323 | 33.4 | 34.6 | 358 | 369
ZRE—% (ST)_ | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 | 2500 | -
LT 1530 | 1580 | 1630 | 1680 | 1730 | 1780 | 1880 | 1980 | 2080 | 2180 | 2280 | 2380 | 2480 | 2580 | 2680 | 2780 | 2880 | 2980 | -
N 15 [ 15 | 15 | s [ 15 | 17 |17 |17 |19 [ 19 | 21 | 21 | 21 | 23 | 25 | 25 | 25 | 27 | -
LA 1464 | 1514 | 1564 | 1614 | 1664 | 1714 | 1814 | 1914 | 2014 | 2114 | 2214 | 2314 | 2414 | 2514 | 2614 | 2714 | 2814 | 2914 | -
LB 45 | 70 | 95 | 120 | 145 | 50 | 100 | 150 | 80 | 130 | 60 | 110 | 160 | 90 [ 20 | 70 | 120 | 50 | -
Lc 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2160 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640 | 2880 | -
A 1463 | 1513 | 1563 | 1613 | 1663 | 1713 | 1813 | 1913 | 2013 | 2113 | 2213 | 2313 | 2413 | 2513 | 2613 | 2713 | 2813 | 2913 | -
B - - - - | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 1080 | 1080 | 1080 | 1080 | -
g 88.7 108.7
D 26 50.0
E 284 236
B2 (ko) 381 [ 39.2 | 40.4 | 41.6 | 427 [ 439 | 46.2 | 485 | 538 | 56.2 | 58.5 | 60.8 | 63.1 | 65.4 | 67.8 | 701 | 724 | 747 | -
R - B o HAAR ®E-A b O—7 #hiR ROBRAEMIR
SSA-185300 SSA-185300 SSA-185300
T 1 kg em—ETE 25 kg BT 50 kg e—EE ek
60
- 40
£ 2
o =
e 2
0
0 10 20 30 4 50 60 0 1000 2000 0 100 200 300
&7 (k) A kO—% (mm) A7 b (mm)

X PR2OROEFAEDEIRRE BB ILE,

400



HIWIN. MIKROSYSTEM 51

SSA-18 /1) —X 2R T A X —

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

SSA-185300 | A o= 2-M4x0.7PXIR6(A k01— % <750)
Ny o X0. X —J/s
SAH/5— | 100~2000 6-M4x0.7Px3R6(A k 0—2>750)
B B
=]
~ ° 201°7 400 ° T 401°7 ° H
Sl 1
T ) I'G'I:L
\ 40(TYP) ||
20(TYP) .
—_— v, — 4-M4x0.7Pxi%R8
125 | 3x40=120| \A-M4xO.7PXRS 125 | 3x40=120
X1 RS TR —IM 2m or 4m, f—&—;—zngn) e
N S A N—f IXA—F—T—T MY I T—
2XN-005.5 583, 21085 Iy =7)  HWNRILN—RE =~ 22 omoram,
o c @8 H7 x iR8 X2 BRES HIWIN RS A /N—H
] T X1IX2+J3v k
S 10 % : > 33
- Ig ‘QYQ = S = L S Y EE‘
wl o S o PN 1
0T a8 E DEY - X2 TSR
I X1-USvh = 28 H7 xRS
2= —~r e
= ] EEN [
0 ~ € ; == =
1l P .
=2 [T 185 185 8-M5x0.8PXIR10
8-M5x0.8Pxi®10 17| D E D 17 D E D .
R e s o
2038, (N-3)x120=LC LB e
28 H7Xi®10
SR LA 33
X1 BRI X2 A5
X1+ 5@ —> . < X2+ AE
10(ARY/N—)  ST+10 (+A K Y /{—)
OESTS) ST+5(+US v )
STEBARO—%) F¢’
il | T o |
240 STEMARO—2)
ST+5 (+US v N) 5-USv R
STHO (+AR Y /N—) || 10-AKY/1—)
185300-2-S
ZtA—2 100 | 150 | 200 | 250 [ 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | soo | 850
BWMARO—2 (ST)| 140 | 190 | 240 | 290 | 340 | 390 | 440 | 490 | 540 | 590 | 640 | 690 | 740 | 790 | 840 | 890
LT 1030 | 1080 | 1130 | 1180 | 1230 | 1280 | 1330 | 1380 | 1430 | 1480 | 1530 | 1580 | 1630 | 1680 | 1730 | 1780
N 9 1 1 1 1 1 13 13 13 15 15 15 15 15 15 17
LA 964 | 1014 | 1064 | 1114 | 1164 | 1214 | 1264 | 1314 | 1364 | 1414 | 1464 | 1514 | 1564 | 1614 | 1664 | 1714
LB 155 60 85 1m0 | 135 | 160 65 90 115 20 45 70 95 120 | 145 50
Lc 720 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 1200 | 1200 | 1200 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680
A 963 | 1013 | 1063 | 1113 | 1163 | 1213 | 1263 | 1313 | 1363 | 1413 | 1463 | 1513 | 1563 | 1613 | 1663 | 1713
B - - - - - - - - - - - - - - 600 | 600
c 88.7
D 26
E 284
BE (ka) 322 | 333 [ 345 | 356 | 368 | 380 | 391 | 403 | 414 | 426 | 438 | 449 | 461 | 472 | 484 | 496
ZbO—% 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000
BMALO—2(ST)| 940 | 990 | 1040 | 1080 | 1140 | 1190 | 1240 | 1290 | 1340 | 1440 | 1540 | 1640 | 1740 | 1840 | 1940 | 2040
LT 1830 | 1880 | 1930 | 1590 | 2030 | 2080 | 2130 | 2180 | 2230 | 2330 | 2430 | 2530 | 2630 | 2730 | 2830 | 2930
N 17 17 17 15 19 19 19 19 19 21 21 23 23 25 25 25
LA 1764 | 1814 | 1864 | 1524 | 1964 | 2014 | 2064 | 2114 | 2164 | 2264 | 2364 | 2464 | 2564 | 2664 | 2764 | 2864
LB 75 100 | 125 75 55 80 105 | 130 | 155 85 135 65 115 45 95 145
Lc 1680 | 1680 | 1680 | 1440 | 1920 | 1920 | 1920 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2400 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640
A 1763 | 1813 | 1863 | 1523 | 1963 | 2013 | 2063 | 2113 | 2163 | 2263 | 2363 | 2463 | 2563 | 2663 | 2763 | 2863
B 600 | 600 | 600 | 360 | 600 | 00 | 600 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 1080 | 1080 | 1080
c 88.7 108.7
D 26 50
E 284 236
HE (ko) 507 | 519 | 530 | 542 | 614 | 625 | 637 | 648 | 660 | 683 | 70.6 | 730 | 753 | 776 | 79.9 | 822

PFURE
LMSSA-18s300-[ I-[ I[ 1L 1C1-[1C1.[ ][ ]-S-S-A0000

7=

TRR—IUBER

59,11

A1 Z—# X bA—%(mm)
1MRSAH— 100~2500: 1R 5 A 4 —

2:2R54Z—

100~2000: 225 1 & —




52

DSEREE (m/s?)

60

40

HIWIN. MIKROSYSTEM

MM16TJ02-2208

~ AN J— N ,,,.-"‘"‘f/
SSA-18 V) — X NRTA A — >
SSA-185300 | 2 kE—7% \
N By
M73/\— | 100~2500
2-M4x0.7PxiR6( A k01— <1200)
6-M4x0.7Px3R6(A k01— >1200)
B B
]
/L /L 5
40 1 IK 4011 T K T°140 ~
| o
[ee]
) P |y /]
" 40(TYP) || "
[ 4-M4x0.7PxR8
125 3x40=120
2xN-95.5 3B, 310KR5
. E”ﬁf? TR —FWIZA—E=T—FN o oam
BAES ﬂ: \ i Eé HIWIN K5 1 /Y—F
93.7 28 HT &8 T .
0 10 — 28 H7 XIR8
o *Tf o 2 A —
@ ° o e} o o] \
th E uk [& & & & N & AP
T
e z \ \ \
ol o Vo o =
2 e Y=y Y
® © I.Nﬁ 1?& UEEEAN +JZvY N
° N
° 2= e ) LA
s ~E 7 T Ihid T 3 T Ll k3
Illg [ [ NG ° o 44
S~ 17 l ‘ 26 284 |26‘ 8-M5x0.8Px;R10
R RUR 65
i 370 2-28 HTXR10
(N-3)x120=LC LB
LA 33
s HE >
LT
LT/2
ST/2+10 (-A K ¥ /N —) ST/2+10 (+A K ¥ /N\—
ST/2+5 ({2 v 1) ST/2+5 (+ XY N)
STR (1R BRMARO—Y) ST2 (12 BMARO—7)
/L /L
[ [ [ |
| )
L] o o (]
77 7]
18S300-1-M
A bO—7 (ST) 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000
LT 580 630 680 730 780 830 880 930 980 1030 | 1080 | 1130 | 1180 | 1230 | 1280 | 1330 | 1380 | 1430 | 1480
N 7 7 7 7 7 9 9 9 9 9 " " " 1" " 13 13 13 15
LA 514 564 614 664 714 764 814 864 M4 964 1014 | 1064 | 1114 | 1164 | 1214 | 1264 | 1314 | 1364 | 1414
LB 50 75 100 125 150 55 80 105 130 155 60 85 110 135 160 65 90 115 20
LC 480 480 480 480 480 720 720 720 720 720 960 960 960 960 960 1200 | 1200 | 1200 | 1440
A 513 563 613 663 713 763 813 863 913 963 1013 | 1063 | 1113 | 1163 | 1213 | 1263 | 1313 | 1363 | 1413
B - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
B (kg) 18.3 19.5 | 20.7 21.9 23.1 242 | 25.4 | 26.6 27.8 29.0 | 30.2 | 31.4 | 326 | 338 | 350 | 36.2 | 37.4 | 385 | 39.7
AbO—7 (sT) 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 | 2500 -
LT 1530 | 1580 | 1630 | 1680 | 1730 | 1780 | 1880 | 1980 | 2080 | 2180 | 2280 | 2380 | 2480 | 2580 | 2680 | 2780 | 2880 | 2980 -
N 15 15 15 15 15 17 17 17 19 19 21 21 21 23 25 25 25 27 -
LA 1464 | 1514 | 1564 | 1614 | 1664 | 1714 | 1814 | 1914 | 2014 | 2114 | 2214 | 2314 | 2414 | 2514 | 2614 | 2714 | 2814 | 2914 -
LB 45 70 95 120 145 50 100 150 80 130 60 110 160 90 20 70 120 50 -
LC 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2160 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640 | 2880 -
A 1463 | 1513 | 1563 | 1613 | 1663 | 1713 | 1813 | 1913 | 2013 | 2113 | 2213 | 2313 | 2413 | 2513 | 2613 | 2713 | 2813 | 2913 -
B - - - - 600 600 600 600 600 840 840 840 840 840 1080 | 1080 | 1080 | 1080 -
B (kg) 40.9 | 421 433 | 445 | 45.7 | 469 | 493 | 51.7 | 54.0 56.4 | 58.8 | 61.2 63.6 | 66.0 | 68.3 70.7 73.1 75.5 -
~ S ~ A=}
NERE- B R iR RE-X bO—7 Hhig ROBRAZE/R
SSA-185300 SSA-185300 SSA-185300
o5 1 kg =BT 25 kg B 50 kg — T
60
3 S 40
£ =
] &
2 ©
20
0
0 10 20 30 40 50 60 0 1000 2000 0 100 200 300 400
B (kg) A B—=7 (mm) F7€v b (mm)

.

CPR2OROEFEEDEIRRE BB EEL,



HIWIN. MIKROSYSTEM

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

53

SSA-18 /1)

— X 2ATA( X —

185

SSA-185300 | A O—7
M73/\— | 100~2000
2-M4x0.7PxR6(Z kO — 2 <750)
6-M4x0.7PxR6(A kO —2>750)
B B
NG
~ ° 40 100 \ 401" \ 1°T40 ° ~
3] @0
“ 2 | - ) ) [E) |_ °
40tvP) || 40tvP) ||
125 |sxao=12g| \FMAOTPXRE 125 | axa0=1pp| \IMAXOTPXRS
2m or 4m, e
E—g—r—FNTyA—L——TF )L HIWINRZ A /N—F I>a—8—5—FNIVEy Nr—T )L
|
2xN-25.5 B, 310xR5 T X2BRES [r——— —<&
93.7 @8 H7 xi&k8 X1X2+JZv It W
ﬁ% 10 N \2 A [ 33
- :5 \ 5 o ) 5 o] == ) 5 o]
E & 7S e [[ s ry e [\ e £ & b
: : =~ [ [
g Voo = X1 RREER Y 2 BAEER |
° . Flas ta NUETTS [evser N
&N T 28 HT xix8
K b e | — ) == A—
11/2
8-M5)?0.§Px%1 o 185 1| 2- @8 H7xR10 208 HIAR10 L /T 8-M5x0.8PxIR10
171 | o6 284 b6 17_| be 284 6
370 370
(N-3)x120=LC B
LA 33
X1+ HE —> . <X2+ AME
10(-A K ¥ /{—) STH10 (+A K ¥ /N—)
5(-U3v R) ST+5(+ SV R)
STEMARO—Y) 240
: | . ) :
240 STEMARO—2)
ST+5(+ XY R) 5(-UZvR)
STH10 (+A k¥ /¥—) 10(-A K v /=)
185300-2-M
Zta—2 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | s00 | 550 | 600 | 50 | 700 | 750 | 800 | 850
BMALO—2 (ST 140 | 190 | 240 | 290 | 340 | 390 | 440 | 490 | 540 | 590 | 640 | 690 | 740 | 790 | 840 | 890
LT 1030 | 1080 | 1130 | 1180 | 1230 | 1280 | 1330 | 1380 | 1430 | 1480 | 1530 | 1580 | 1630 | 1680 | 1730 | 1780
N 9 1 1 n n n 13 13 13 15 15 15 15 15 15 17
LA 94 | 1014 | 1064 | 1114 | 1164 | 1214 | 1264 | 1314 | 1364 | 1414 | 1464 | 1514 | 1564 | 1614 | 1664 | 1714
LB 155 60 85 1m0 | 135 | 160 65 90 115 20 45 70 95 120 | 145 50
Lc 720 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 1200 | 1200 | 1200 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680
A 963 | 1013 | 1063 | 1113 | 1163 | 1213 | 1263 | 1313 | 1363 | 1413 | 1463 | 1513 | 1563 | 1613 | 1663 | 1713
B - - - - - - - - - - - - - - 600 | 600
B (ko) 367 | 37.9 | 391 | 403 | 415 | 427 | 439 | 451 | 462 | 474 | 48.6 | 498 | 51.0 | 522 | 534 | 546
Z+ta—2 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000
BEMALO—2 (ST)| 940 | 990 | 1040 | 1090 | 1140 | 1190 | 1240 | 1290 | 1340 | 1440 | 1540 | 1640 | 1740 | 1840 | 1940 | 2040
LT 1830 | 1880 | 1930 | 1980 | 2030 | 2080 | 2130 | 2180 | 2230 | 2330 | 2430 | 2530 | 2630 | 2730 | 2830 | 2930
N 17 17 17 17 19 19 19 19 19 21 21 23 23 25 25 25
LA 1764 | 1814 | 1864 | 1914 | 1964 | 2014 | 2064 | 2114 | 2164 | 2264 | 2364 | 2464 | 2564 | 2664 | 2764 | 2864
LB 75 100 | 125 | 150 55 80 105 | 130 | 155 85 135 65 115 45 95 145
Lc 1680 | 1680 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 1920 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2400 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640
A 1763 | 1813 | 1863 | 1913 | 1963 | 2013 | 2063 | 2113 | 2163 | 2263 | 2363 | 2463 | 2563 | 2663 | 2763 | 2863
B 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 1080 | 1080 | 1080
B (ko) 558 | 57.0 | 582 | 594 | 605 | 617 | 629 | 641 | 653 | 677 | 701 | 725 | 748 | 772 | 79.6 | 82.0

PFURE

LMSSA-18s300-[ I-[ I 1L 1C1-[1C1.[][]-M-S-A0000

=71

TRR—IUBER

59,11

A1 Z—# X bA—%(mm)
1MRSAH— 100~2500: 1R 5 A 4 —

2:2R54Z—

100~2000: 225 1 & —




HIWIN. MIKROSYSTEM

MM16TJ02-2208

54

SSA-18 1) — X 1R TA X —

SA-16C100 | A EI—7 2-M4x0.7PXRE(A N 01— %1200 '
S#/8— | 100~2700 6:M4§0:7P§§6£7\l\ﬂ—7;1200§ -
B B -
~
® X
° 401°] 20 ! T} 1.°T40 °
; {
[
40(TYP) ‘ 4-M4x0.7PxR8
30| 3x40=120
28 H x 8 E-2—g—7 M I I—H—7—7 )
2xN-5.5 &, . - ,é 2mor4m,
© c = 210685 HIWIN kS A /X\—F]
S ] 10 g BRES N ZBHTXRE .
:E ) )
I T %#5é5%%é55%- SR <?555555%5%
N /
28+ |28 18 :
NEVAS A
N E — i £ —
ko us : — T
90 | 8-M5x0.8PxiR10
WEVH 120(TYP) 17 D E D 2-33 B, 98 HTXR10 +JEYh
ReEgEy” 180
(N-3)x120=LC LB
LA 33
=
LT
LT/
ST2+10 (A k¥ /¥—) ST/2+10 (+A k¥ /¥—)
STR2+5 (VXY h) ST/2+5 (+1) 2V )
STR (12 BHARO—2) ST2 (12 EHA RO—Y)
18C100-1-S
Z+m—2 (sT) | 100 [ 150 | 200 [ 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [ 1000 | 1050
LT 390 | 440 | 490 | 540 | 590 | 640 | 690 | 740 | 790 | 840 | 890 | 940 | 990 | 1040 | 1090 | 1140 | 1190 | 1240 | 1290 | 1340
N s | s [ s | s |7 7777 9[99 [ 9[9[ nn[n] ]3]
LA 324 | 374 | 424 | 474 | 524 | 574 | 624 | 674 | 724 | 774 | 824 | 874 | 924 | 974 | 1024 | 1074 | 1124 | 1174 | 1224 | 1274
LB 75 | 100 | 125 | 150 | 55 | 80 | 105 | 130 | 155 | 60 | 85 | 110 | 135 | 160 | 65 | 90 | 115 [ 20 | 45 [ 70
LC 240 | 240 | 240 | 240 | 480 | 480 | 480 | 480 | 480 | 720 | 720 | 720 | 720 | 720 | 960 | 960 | 960 | 1200 | 1200 | 1200
A 323 | 373 | 423 | 473 | 523 | 573 | 623 | 673 | 723 | 773 | 823 | 873 | 923 | 973 | 1023 | 1073 | 1123 | 1173 [ 1223 | 1273
B - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
c 88.7
D 26
E 9%
B (ko) 135 | 145 | 159 [ 17.0 [ 181 [ 192 [ 203 [ 214 [ 225 [ 237 [ 248 [ 25.9 [ 27.0 | 28.1 [ 29.2 [ 30.3 [ 31.4 [ 32.6 [ 33.7 | 348
Z~O—% (ST) | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 | 2500 | 2600 | 2700 | -
LT 1390 | 1440 | 1490 | 1540 | 1590 | 1690 | 1790 | 1890 | 1990 | 2090 | 2190 | 2290 | 2390 | 2490 | 2590 | 2690 | 2790 | 2890 | 2990 | -
N 13 133 s [ s s [ 7 | m 7 9 19| 2r |21 |23 23| 23| 25 | 25 | 27 | -
LA 1324 | 1374 | 1424 | 1474 | 1524 | 1624 | 1724 | 1824 | 1924 | 2024 | 2124 | 2224 | 2324 | 2424 | 2524 | 2624 | 2724 | 2824 | 2924 | -
LB 95 | 120 | 145 | 50 | 75 | 125 | 55 | 105 | 155 | 85 | 135 | 65 | 115 | 45 | 95 | 145 | 75 | 125 | 55 | -
LC 1200 | 1200 | 1200 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2400 | 2400 | 2400 | 2640 | 2640 | 2880 | -
A 1323 | 1373 | 1423 | 1473 | 1523 | 1623 | 1723 | 1823 | 1923 | 2023 | 2123 | 2223 | 2323 | 2423 | 2523 | 2623 | 2723 | 2823 | 2923 | -
B - - - | 360 | 360 | 360 | 600 | 600 | 600 | 600 | 840 | 840 | 840 | 840 | 40 | 1080 | 1080 | 1080 | 1080 | -
c 88.7 108.7 -
D 2 50.0 -
E 9% 46.0 -
HE (ko) 35.9 | 37.0 [ 38.1 [ 39.2 | 40.3 | 42.6 | 44.8 | 48.2 | 50.4 | 52.7 | 549 | 57.1 [ 59.3 | 61.5 | 63.8 | 66.0 | 68.2 [ 70.4 | 727 | -
IBESERSREN: ] HE-X b O— 7 iR ROBRAE/MR
SSA-18C100 SSA-18C100 SSA-18C100
e 1 kg e=——E7E 25 kg 1757 50 kg — T E 7K
60 6 60
z 40 3 4 3 40
o o &
g 20 B2 & 2
0 0 0
0 0 20 30 4 50 60 0 1000 2000 0 100 200 300 400
B (kq) Zba—7% (mm) F74wv b (mm)

A PR2ORLEBEAREDHMENE 8B fEEL,



HIWIN. MIKROSYSTEM 55

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

SSA-18 /1) —X 2R T A X —

SSA-TSQTUU AbhOo—72 RO TPARSCA M 5 <950)
SAH/N— | 100~2400 6-Mdx0.7PxIR6( Ak I— 2 >950)
B B
0|
L
N ° 401°1 % 201 ° T T4 g -
5 s
- : - =
40(TYP ; 40(TYP
4-M4x0.7PKR8 | (TYP) M ‘ (TYP)
SRR (30| 3x40=120 2m or 4m, 30| 3x40=120
o Y, HIWIN K5 4 /Y— EoR—7—TM

IYO-H—=7—=FWIZy hT=T)

X1RRES
2xN-@5.5 3B, Z10XR5

Id—-H—7—7)

w _C Z8 HT x R8 XIX2+J 3 b
S 10 é B A
= 2 fEiiees = e } S
v o = @ 1—?,\ H/ H N3]
@8 T 2 1% Z U
=~ EQ i \ 28 HT xR8
— &0 :?/ § == Do ‘ E t[:];j—n |
8-M550 BP0 X1 RIS X2 BAUESA BM5K0.8PxR10
el ci| A Nerwee o [ D
P8 H7XR10 ~17| | |D| E |D D|. E D -
|__180 180
\ (N-3)x120=LC LB
LA 33
X1+ HE —> <X2+ A
LT
10(-Z k¥ /1) STH0 (+A K ¥ /N—)
5(-USvh) ST+5(+UX v b
STEBARO— 148
‘ |
B+ = im|
i i al -
145 STEMARO—2)
ST+5 (+U 3 v b) 5(-USvh)
ST+10 (+ZA h ¥ /§—) 10(-A K ¥ /¥—)
18C100-2-S
Abo—% 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950
BMALO—%(SD| 130 | 180 | 230 | 280 | 330 | 380 | 430 | 480 | 530 | 580 | 630 | 680 | 730 | 780 | 830 | 880 | 930 | 980
LT 640 | 690 | 740 | 790 | 840 | 890 | 940 | 990 | 1040 | 1090 | 1140 | 1190 | 1240 | 1290 | 1340 | 1390 | 1440 | 1490
N 7 7 7 7 9 9 9 9 s | [ [ nm 3333|1313
LA 574 | 624 | 674 | 724 | 774 | 824 | 874 | 924 | 974 | 1024 | 1074 | 1124 | 1174 | 1224 | 1274 | 1324 | 1374 | 1424
LB 80 [ 105 | 130 [ 155 | 60 [ 85 [ 110 | 135 [ 160 | 65 | 90 | 115 | 20 | 45 | 70 | 95 | 120 | 145
Lc 480 | 480 | 480 | 480 | 720 | 720 | 720 | 720 | 720 | 960 | 960 | 960 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200
A 573 | 623 | 673 | 723 | 773 | 823 | 873 | 923 | 973 | 1023 | 1073 | 1123 | 1173 | 1223 | 1273 | 1323 | 1373 | 1423
B - - - - - - - - - - - - - - - - - -
g 88.7
D 26
E 9%
HE (ko) 21.9 | 230 | 241 | 252 [ 263 | 275 | 28.6 | 29.7 | 308 | 31.9 | 33.0 [ 341 | 352 [ 36.3 | 375 | 38.6 | 39.7 | 4038
ZhO—% 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400
%A RO—% (ST)| 1030 | 1080 | 1130 | 1180 | 1230 | 1280 | 1330 | 1430 | 1530 | 1630 | 1730 | 1830 | 1930 | 2030 | 2130 | 2230 | 2330 | 2430
LT 1540 | 1590 | 1640 | 1690 | 1740 | 1790 | 1840 | 1940 | 2040 | 2140 | 2240 | 2340 | 2440 | 2540 | 2640 | 2740 | 2840 | 2940
N 15 | 15 [ 15 | 15 [ s | 17 [ 17 | 17 [ 19 | 19 | 19 | 21 | 23 | 23 | 23 | 25 | 25 | 25
LA 1474 | 1524 | 1574 | 1624 | 1674 | 1724 | 1774 | 1874 | 1974 | 2074 | 2174 | 2274 | 2374 | 2474 | 2574 | 2674 | 2774 | 2874
LB 50 | 75 | 100 [ 125 | 150 | 55 | 80 | 130 | 0 | 110 | 160 | 90 | 20 | 70 | 120 | 50 | 100 | 150
Lc 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 1920 | 2160 | 2400 | 2400 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640
A 1473 | 1523 | 1573 | 1623 | 1673 | 1723 | 1773 | 1873 | 1973 | 2073 | 2173 | 2273 | 2373 | 2473 | 2573 | 2673 | 2773 | 2873
B 360 | 360 | 360 | 360 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 1080 | 1080 | 1080
® 88.7 108.7
D 26 50.0
E 9% 46.0
HE (ko) 419 | 430 | 441 | 452 | 463 [ 475 | 51.0 | 532 | 554 | 57.6 | 59.9 | 621 | 643 | 66.5 | 688 | 71.0 | 732 | 75.4

PFURE
LMSSA-18C100-[ I-[ LI 1CI-[1C1.[][]-S-S-A0000

7=

TRR—IUBER

59,11

A1 Z—# X bA—%(mm)
1MRSAH— 100~2700: 1R 5 A 4 —

2: 22548 — 100~2400: 225 A & —



54 HIWIN. MIKROSYSTEM

MM16TJ02-2208

~ AN R RN /‘_‘//
SSA-18 V) — X NRTA A — >
SSA-18C100 | A hO—7% Ly
s i
M73/\— | 100~2700
2-M4x0.7Px3#6( A k01— % £1200)
6-M4x0.7PxR6( A k01— >1200)
B B
0|
. /L /] .
40 | TK 40117 \ 40 ~
' 3
® - T
7/ 7/
40(TYP) 4-M4x0.7PxR8
30 3x40=120
2xN-25.5 B, 10085
EF—2——7MIIA-4==TI  omoram,
BRES " ] %N HIWIN RS A /S —F
93.7 238 H7 &8
0 10 B — 28 H7 X8
o | + 2 A —
“E-’ f s o o) s o]
2 2 2 Y [[ & o P & AN
: E = {
(] I =2
[loli=] DO o —~ S =
g 8 1EE E%‘f e \\ \\ vk
(] -
K 25 = | —
al "‘l/ﬂ—% 2 & ‘ & /‘3 & k3 - E:
a2 o
% | 8-M5x0.8PxIR10
AREA 17 | P8 94 RN g prcmio
180
(N-3)x120=LC LB
LA 33
+ HE >
LT
LT/2
ST/2+10 (-A N ¥ /¥—) ST/2+10 (+A K ¥ /S—)
ST/2+5 (-UZ v RN) ST/2+5 (+1J S Y N)
STR2 (12 BMARO—2) STR2 (12 BMHARO—7)
// /1
[ [ L
=
[ ] o o o
18C100-1-M
Zbk@A—%(ST) | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050
LT 390 | 440 | 490 | 540 | 590 | 640 | 690 | 740 | 790 | 840 | 890 | 940 | 990 | 1040 | 1090 | 1140 | 1190 | 1240 | 1290 | 1340
N 5 5 5 5 7 7 7 7 7 9 9 9 9 9 ml |l n 13 | 13 | 13
LA 324 | 374 | 424 | 474 | 524 | 574 | 624 | 674 | 724 | 774 | 824 | 874 | 924 | 974 | 1024 | 1074 | 1124 | 1174 | 1224 | 1274
LB 75 | 100 | 125 | 150 | 55 | 80 | 105 | 130 | 155 | 60 | 85 | 110 | 135 | 160 | 65 | 90 | 115 | 20 | 45 | 70
LC 240 | 240 | 240 | 240 | 480 | 480 | 480 | 480 | 480 | 720 | 720 | 720 | 720 | 720 | 960 | 960 | 960 | 1200 | 1200 | 1200
A 323 | 373 | 423 | 473 | 523 | 573 | 623 | 673 | 723 | 773 | 823 | 873 | 923 | 973 | 1023 | 1073 | 1123 | 1173 | 1223 | 1273
B - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
“i (kg) 146 | 15.7 | 17.0 | 182 [ 193 | 205 | 21.6 | 228 | 23.9 | 250 | 26.2 | 27.3 | 285 | 29.6 [ 30.8 | 31.9 | 33.0 | 342 | 353 | 365
A ~EO—% (ST) | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 | 2500 | 2600 | 2700 | -
LT 1390 | 1440 | 1490 | 1540 | 1590 | 1690 | 1790 | 1890 | 1990 | 2090 | 2190 | 2290 | 2390 | 2490 | 2590 | 2690 | 2790 | 2890 | 2990 | -
N B 13135 |15 |15 |17 17 [ 17 |19 |19 | 21 | 21 | 23] 23 | 23| 25 | 25 | 27 -
LA 1324 | 1374 | 1424 | 1474 | 1524 | 1624 | 1724 | 1824 | 1924 | 2024 | 2124 | 2224 | 2324 | 2424 | 2524 | 2624 | 2724 | 2824 | 2924 | -
LB 95 | 120 | 145 | 50 | 75 | 125 | 55 | 105 | 155 | 85 | 135 | 65 | 115 | 45 | 95 | 145 | 75 | 125 | 55 -
LC 1200 | 1200 | 1200 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2400 | 2400 | 2400 | 2640 | 2640 | 2880 | -
A 1323 | 1373 | 1423 | 1473 | 1523 | 1623 | 1723 | 1823 | 1923 | 2023 | 2123 | 2223 | 2323 | 2423 | 2523 | 2623 | 2723 | 2823 | 2923 | -
B - - - | 360 | 360 | 360 | 600 | 600 | 600 | 600 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 1080 | 1080 | 1080 | 1080 | -
B (ko) 37.6 | 388 | 39.9 | 41.0 | 42.2 | 445 | 468 | 493 | 515 | 53.8 | 56.1 | 58.4 | 60.7 | 63.0 | 65.3 | 67.5 | 69.8 | 72.1 | 744 | -
- . ~ D~ a=A
NERE- B R iR RE-X bO—7BEiR ROBRAE/IR
SSA-18C100 SSA-18C100 SSA-18C100
5 1 kg =BT 25 kg E757 50 kg —EE K
60 6 60
% 40 - 4 _ 40
£ 5 2
i i e
2 2 L) & 2
0 0 0
0 10 20 30 40 50 60 0 1000 2000 0 100 200 300 400
B (kg) Z ~a—% (mm) F74v b (mm)
& PROROABFREDEIERE SR ZEL,



HIWIN. MIKROSYSTEM 57

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

SSA-18 /1) —X 2R T A X —

SSA-18C100 | A hO—7

M73/3— | 100~2400 2-M4x0.7PX3R6(A ~ 01— % <950)
6-M4x0.7Px3R6( A k01— %>950)
B B

NEE

/

[
N ® 40 1°7 K 401171 K 15740 ° N
@ ™)
| M M ©
hd ° ] ] hd °
sorve)| | ] N 40(TvP
4-M4x0.7PX;R8 (TYP) 4-M4x0.7Px;R8
30 3x40=120 30 3x40=120
E-—5—5—=7)/ E—B——=7NI
. . Iva-4—45—7) 2m or 4m, I O—SH——FNIVZY RNT—TF )
2xN-@5.5 B, I10xRE 1 HIWINRZAN—F |
X1 BRES [ & <€ X2 B —k =€
93.7 - i
[ts) @8 H7 xi#R8 X1X2+JUXv b
C\i\* 1 T 2 A 2m or 4m
- * e o 5 o] N ——C] Z
(0] < —
g P = —Y a1 HIWIN 5 1 /S—F
5 _ 28 H7 xiR8
g z \ \ #
=
88 l‘ 28 Tn@ \ x1-us~y|\\\ \\\EW-UE‘V" a4
° N
" ° t’( | H H [I]EZ{
~E Al /| ¥ i A .
nf = o,
o
- 2 X1 BRIEER X2 RRIR R 8-M5x0.8PX;E10
8-M5x0.8PxiR10 - - 90 —_—
17| | o6l 94 P§ 2- @8 H7x#®10 17 | kel 94 e 2- @8 H7xi®10
180 180
(N-3)x120=LC LB
LA 33
X1+ H@E —=> - <TIX2+ B
10(-A K v /S—) ST+10 (+A K ¥ /¥—)
5(-JIvR) ST+5 (+JX v N) 145
STEMANO—Y)
/( (/
: ) .. \ X
7/ 1/
145 STEMARNO—7D)
ST+5(+U XY ) 5(-UXvY )
ST+10 (+A K Y /\—) 10(- ANY/N—)
18C100-2-M
A [FE=Z 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950
B¥WARO—72 (ST)| 130 180 230 280 330 380 430 480 530 580 630 680 730 780 830 880 930 980
LT 640 690 740 790 840 890 940 990 1040 | 1090 | 1140 | 1190 | 1240 | 1290 | 1340 | 1390 | 1440 | 1490
N 7 7 7 7 9 9 9 9 9 1" " " 13 13 13 13 13 13
LA 574 624 674 724 774 824 874 924 974 1024 | 1074 | 1124 | 1174 | 1224 | 1274 | 1324 | 1374 | 1424
LB 80 105 130 155 60 85 110 135 160 65 90 115 20 45 70 95 120 145
LC 480 480 480 480 720 720 720 720 720 960 960 960 1200 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200
A 573 623 673 723 773 823 873 923 973 1023 | 1073 | 1123 | 1173 | 1223 | 1273 | 1323 | 1373 | 1423
B - - - - - - - - - - - - - - - - - -
B (kg) 241 253 26.4 27.6 28.7 29.8 31.0 32.1 33.3 34.4 35.6 36.7 37.8 39.0 40.1 41.3 42.4 43.6
AtO—72 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400
BRHA SEO—% (ST)| 1030 | 1080 | 1130 | 1180 | 1230 | 1280 | 1330 | 1430 | 1530 | 1630 | 1730 | 1830 | 1930 | 2030 | 2130 | 2230 | 2330 | 2430
LT 1540 | 1590 | 1640 | 1690 | 1740 | 1790 | 1840 | 1940 | 2040 | 2140 | 2240 | 2340 | 2440 | 2540 | 2640 | 2740 | 2840 | 2940
N 15 15 15 15 15 17 17 17 19 19 19 21 23 23 23 25 25 25
LA 1474 | 1524 | 1574 | 1624 | 1674 | 1724 | 1774 | 1874 | 1974 | 2074 | 2174 | 2274 | 2374 | 2474 | 2574 | 2674 | 2774 | 2874
LB 50 75 100 125 150 55 80 130 60 110 160 90 20 70 120 50 100 150
LC 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 1920 | 2160 | 2400 | 2400 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640
A 1473 | 1523 | 1573 | 1623 | 1673 | 1723 | 1773 | 1873 | 1973 | 2073 | 2173 | 2273 | 2373 | 2473 | 2573 | 2673 | 2773 | 2873
B 360 360 360 360 600 600 600 600 600 600 840 840 840 840 840 1080 | 1080 | 1080
B (kg) 44.7 45.9 47.0 48.1 49.3 50.4 51.6 53.9 56.1 58.4 60.7 63.0 65.3 67.6 69.9 72.2 74.5 76.7

PFURE
LMSSA-18c100-[ - I I I-IC].L 1T 1-M-S-A0000

=71

TRR—IUBER

59,11

A1 Z—# X bA—%(mm)
1MRSAH— 100~2700: 1R 5 A 4 —

2: 22548 — 100~2400: 225 A & —



58

PNIRFE (m/s?)

60

50

40

30

20

HIWIN. MIKROSYSTEM

MM16TJ02-2208

SSA-18 1) — X 1R TA X —

SSA'18[;2[]U = 2-M4x0.7PXR6(A k01— %<1200) -
SAH/\— | 100~2500 6-M4x0.7PxR6(A h 0 —%>1200) %
B \ B k£
~
NEE
° w7 | 40017 AN °
= ,‘ = H i
4ovp) || 4-M4x0.7PxR8
125 | 3x40=120
- Eos—y—FNIya—H—y—7) e o
28 HT x %8 i : =
W _C = T 2XN-25.5 B, 10X
3o : A T o\
= z = — ’:%‘
; - -
28+ |||28 LEn :
2=
—,\g -
—En “g %ﬁl
o |
MEvEh D E D| | \ 8-M5x0.8PxR10 WESAN
BAEEA 370
(N-3)x120=LC LB
LA 33
P BE = 2-03 B, 28 HTXR10
LT
LT/2
ST/2+10 (R k¥ /N—) ST/2+10 (+ Ak v /¥—)
ST/2+5 (VXY K) ST/2+5 (+UZ Y k)
ST2 (12 BRHA ~O—Y) STR2 (112 BRA ~O—2)
| 1 % 1 Y
-I L] i 0‘00 " L]
18C200-1-

ZhE—%(sT) | 100 [ 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 400 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000
LT 580 | 630 | 680 | 730 | 780 | 830 | 880 | 930 | 980 [ 1030 | 1080 | 1130 | 1180 | 1230 | 1280 | 1330 | 1380 | 1430 | 1480
N RN 7 |9 9 9 [ 9 [ 9 [ m | nn [ |13 ]3] ]15
LA 514 | 564 | 614 | 664 | 714 | 764 | 814 | 864 | 914 | 964 | 1014 | 1064 | 1114 | 1164 | 1214 | 1264 | 1314 | 1364 | 1414
LB 50 | 75 | 100 | 125 [ 150 | 55 | 80 | 105 | 130 | 155 | 60 | 85 | 110 | 135 | 160 | 65 | 90 | 115 | 20
LC 480 | 480 | 480 | 480 | 480 | 720 | 720 | 720 | 720 | 720 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 1200 | 1200 [ 1200 | 1440
A 513 | 563 | 613 | 663 | 713 | 763 | 813 | 863 | 913 | 963 | 1013 | 1063 | 1113 | 1163 | 1213 | 1263 | 1313 | 1363 | 1413
B - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
c 88.7
D 26
E 284

HE (ko) 192 | 20.3 | 21.7 [ 229 [ 241 | 252 | 264 | 275 | 28.7 | 29.9 | 31.0 | 322 | 33.3 | 34.5 | 357 | 36.8 | 38.0 | 39.1 | 40.3

ZRE—% (ST)_ | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 | 2500 | -
LT 1530 | 1580 | 1630 | 1680 | 1730 | 1780 | 1880 | 1980 | 2080 | 2180 | 2280 | 2380 | 2480 | 2580 | 2680 | 2780 | 2880 | 2980 | -
N 15 [ 15 | 15 | s [ 15 | 17 |17 [ a7 |19 [ 19 | 21 | 21 | 21 | 23 | 25 | 25 | 25 | 27 | -
LA 1464 | 1514 | 1564 | 1614 | 1664 | 1714 | 1814 | 1914 | 2014 | 2114 | 2214 | 2314 | 2414 | 2514 | 2614 | 2714 | 2814 | 2914 | -
LB 45 | 70 | 95 | 120 | 145 | 50 | 100 | 150 | 80 | 130 | 60 | 110 | 160 | 90 [ 20 | 70 | 120 | 50 | -
Lc 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2160 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640 | 2880 | -
A 1463 | 1513 | 1563 | 1613 | 1663 | 1713 | 1813 | 1913 | 2013 | 2113 | 2213 | 2313 | 2413 | 2513 | 2613 | 2713 | 2813 | 2913 | -
B - - - - | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 1080 | 1080 | 1080 | 1080 | -
g 88.7 108.7 -
D 26 50.0 -
E 284 236.0 -

HE (ko) 415 | 426 | 438 | 44.9 [ 461 [ 473 | 49.6 | 51.9 [ 572 | 595 | 61.9 | 642 | 665 | 688 | 71.1 | 735 [ 758 | 78.1 | -

IR E- B fer AR RE-X bO—7 iR

ROBEAEMIR

SSA-18C200 SSA-18C200 SSA-18C200
i 1 kg e—Ef 25 kg 57 50 kg ——EE e
6 60
5 50
- & .40
E £
B 3 ﬁ 30
) 20
1 10
0 0
0 10 20 30 40 50 60 0 1000 2000 0 100 200 300 400
&% (kg) Z bE—% (mm) F7t v bk (mm)

A PR2ORLEBEAREDHMENE 8B fEEL,



SSA-18 /1) —X 2R T A X —

HIWIN. MIKROSYSTEM

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

59

SSA-18C200 | A bO—7% . .
s73/3— | 100~2000 A0 T ROA RO 55750
B B
0|
~ ® 4071°7 40lr* 10 401°7 ° He
N ] N
— e =
4:(2TSY ? _e;(_z‘m=120 A-MA0.TPRA 1(25 : ‘I;(_Jt0=120 EMECIRE
X1 BRES E—g—4—7 i 2m or 4m, E-s=r=7M
2XN-25.5 B, 2106F5 Iya—f—fr—7)  HWINKSA/\=BTX =S TII S hTz_mjo)rL‘tm,
o c 28 H7 x iR8 X2 RRMES HIWIN RS A /N—F
o 10 é — x1><2»:u.;zr~H s =
= 2 - = =i — b
§§+ ‘02“%’ Tl\@ X1-UXvk & X2-USY R
&n = = 28 H7 xR
+= TR EEN e E=
=0 1715 T # = N
BN [T 185 185 8-M5x0.8PXIR10
8-M5x0.8PxR10 17| | [D E D 17 |p E D
| 370 370 2-73 8>,
22385, (N-3)x120=LC Lg| ZBHTR10
28 HTXR10
— LA 33
X1 RRUEEA X2 BRRUEHE A
X1+ F@E—> . < X2+ AE
10(ARY/N—)  ST+10 (+A K v /)
TUETS) ST+5 (+US Y )
STEMARO—2) F—.Z“O
-%3 %‘—
i | T o |
240 STEMARO—Y)
ST+5(+US v k) 503V RN
ST+10 (+A kv /¥—) |[ 10-R K ¥ /¥—)
18C200-2-S
= 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | ¢50 | 700 | 750 | 800 | 850
BMALO—2 (ST 140 | 190 | 240 | 290 | 340 | 390 | 440 | 490 | 540 | 590 | 640 | e90 | 740 | 790 | 840 | 890
LT 1030 | 1080 | 1130 | 1180 | 1230 | 1280 | 1330 | 1380 | 1430 | 1480 | 1530 | 1580 | 1630 | 1680 | 1730 | 1780
N 9 1 1 1 1 1 13 13 13 15 15 15 15 15 15 17
LA 964 | 1014 | 1064 | 1114 | 1164 | 1214 | 1264 | 1314 | 1364 | 1414 | 1464 | 1514 | 1564 | 1614 | 1664 | 1714
LB 155 60 85 10 | 135 | 160 65 90 115 20 45 70 95 120 | 145 50
LC 720 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 1200 | 1200 | 1200 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680
A 963 | 1013 | 1063 | 1113 | 1163 | 1213 | 1263 | 1313 | 1363 | 1413 | 1463 | 1513 | 1563 [ 1613 | 1663 | 1713
B - - - - - - - - - - - - - - 600 600
c 88.7
D 26
E 284
B (kg) 345 | 356 | 367 | 379 | 390 | 402 | 414 | 425 | 437 | 448 | 460 | 472 | 483 | 495 | 506 | 518
Z+to—4 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000
BMAO—2 (ST)| 940 | 990 | 1040 | 1080 | 1140 | 1190 | 1240 | 1290 | 1340 | 1440 | 1540 | 1640 | 1740 | 1840 | 1940 | 2040
LT 1830 | 1880 | 1930 | 1590 | 2030 | 2080 | 2130 | 2180 | 2230 | 2330 | 2430 | 2530 | 2630 | 2730 | 2830 | 2930
N 17 17 17 15 19 19 19 19 19 21 21 23 23 25 25 25
LA 1764 | 1814 | 1864 | 1524 | 1964 | 2014 | 2064 | 2114 | 2164 | 2264 | 2364 | 2464 | 2564 | 2664 | 2764 | 2864
LB 75 100 | 125 75 55 80 105 | 130 | 155 85 135 65 115 45 95 145
Lc 1680 | 1680 | 1680 | 1440 | 1920 | 1920 | 1920 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2400 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640
A 1763 | 1813 | 1863 | 1523 | 1963 | 2013 | 2063 | 2113 | 2163 | 2263 | 2363 | 2463 | 2563 | 2663 | 2763 | 2863
B 600 | 600 | 600 | 360 | 600 | 600 | 600 | 840 | 840 | 84w | 840 | 840 | 840 | 1080 | 1080 | 1080
c 88.7 108.7
D 26 50
E 284 236
B2 (ko) 53.0 | 541 | 553 | 564 | 636 | 648 | 659 | 671 | 682 | 706 | 729 | 752 | 775 | 79.8 | 822 | 845

PFURE
LMSSA-18C200-[ I-[ [ 1L 1C1-[1[1.[][]-S-S-A0000

RSAZ—H

7=
TER—IUBB
59,11

A bA—72(mm)

1MRSAH—
2:2R54Z—

100~2500: 1251 & —
100~2000: 225 1 & —




60

PNZREE (m/s?)

60

50

40

30

20

MM16TJ02-2208

HIWIN. MIKROSYSTEM

SSA-18 1) — X 1R TA X —

Q&\{?W

SSA-18C200 | A O—7
M#3/3— | 100~2500
2-M4x0.7PXR6( A N F— % <1200)
6-M4x0.7PxR6( A k 0 —%>1200)
B B
\ [
. /L /L .
40 | I\ 401111 K 140 N
| 3
" ao(Tvp) || "
4-M4x0.7PxiR8
125 | 3x40=120 RLIER
2xN-@5.5 B, F10xiR5
. F=B—r—FMIYA—E—T—T L o o am
BafES ﬁ ; . € HIWIN K 1 /Y—
93.7 @8 H7 xiR8 '* w
0 10 — @8 H7 xiF8
N —p—= T 2 A —
1 [ s o () s o] \
] E & . bY [ & & & N & AP
8 =z — \
o . ~
v o of = 1=y RIETES
g2 r RN SELE SvhE
° N 7
%o -L< = [ ][—]’3 H k3 k3 k3 k3 H * T <
”",% | I /]
o O
a2 185 \ 8-M5x0.8PxI%10
EeEEm 17 26 284 DB~ 2-28 H7Tx®10
370
(N-3)x120=LC LB
LA 33
BB
LT
LT/2
ST/2+10 (-A R v /¥—) ST/2+410 (+A K ¥ /N—)
ST2+5(-UZ v ) ST/2+5 (+1J 2 v )
STR (1R BMARO—Y) STR (1R BMARO—Y)
/L /L
l | [l
| )
o [ [ o
7] 7]
18C200-1-M
Zhk@a—%(sT) | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | soo | 850 | 900 | 950 | 1000
LT 580 | 630 | 680 | 730 | 780 | 830 | 880 | 930 | 980 | 1030 | 1080 | 1130 | 1180 | 1230 | 1280 | 1330 | 1380 | 1430 | 1480
N 7 7 7 7 7 9 9 9 9 9 11 11 1 1 11 13 ] 13 ] 13| 15
LA 514 | 564 | 614 | 664 | 714 | 764 | 814 | 864 | 914 | 964 | 1014 | 1064 | 1114 | 1164 | 1214 | 1264 | 1314 | 1364 | 1414
LB 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 55 | 80 | 105 | 130 | 155 | 60 | 85 | 110 | 135 | 160 | 65 | 90 | 115 | 20
LC 480 | 480 | 480 | 480 | 480 | 720 | 720 | 720 | 720 | 720 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 1200 | 1200 | 1200 | 1440
A 513 | 563 | 613 | 663 | 713 | 763 | 813 | 863 | 913 | 963 | 1013 | 1063 | 1113 | 1163 | 1213 | 1263 | 1313 | 1363 | 1413
B - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
E & (k) 215 | 226 | 240 | 252 | 26.4 | 27.6 | 288 | 30.0 | 312 | 32.4 | 33.6 | 348 | 36.0 | 37.2 | 383 | 395 | 40.7 | 41.9 | 431
Z ~E—% (ST) | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 | 2500 | -
LT 1530 | 1580 | 1630 | 1680 | 1730 | 1780 | 1880 | 1980 | 2080 | 2180 | 2280 | 2380 | 2480 | 2580 | 2680 | 2780 | 2880 | 2980 | -
N 15 | 15 | 15 |15 | 15 [ 17 [ 17 |17 [ 19 | 19 |2 21 21 | 23 | 25 | 25 | 25 | 27 -
LA 1464 | 1514 | 1564 | 1614 | 1664 | 1714 | 1814 | 1914 | 2014 | 2114 | 2214 | 2314 | 2414 | 2514 | 2614 | 2714 | 2814 | 2914 | -
LB 45 | 70 | 95 | 120 | 145 | 50 | 100 | 150 | 80 | 130 | 60 | 110 | 160 | 90 | 20 | 70 | 120 | 50 -
LC 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2160 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640 | 2880 | -
A 1463 | 1513 | 1563 | 1613 | 1663 | 1713 | 1813 | 1913 | 2013 | 2113 | 2213 | 2313 | 2413 | 2513 | 2613 | 2713 | 2813 | 2913 | -
B - - - - | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 1080 | 1080 | 1080 | 1080 | -
B (kg) 443 | 455 | 467 | 47.9 | 491 | 503 | 52.6 | 550 | 574 | 59.8 | 622 | 646 | 670 | 693 | 71.7 | 741 | 765 | 789 | -
S S ~ =
NRE-&TEhiR RE-X bO—7 Hhig ROBEAE/R
SSA-18C200 SSA-18C200 SSA-18C200
BT 1 kg e=——ETE 25 kg &7 50 kg — T 7K
6 60
5 50
B ¢ o 4o
£ =
w ﬁ 30
"o, 20
1 10
0 0
0 10 20 30 40 50 60 0 1000 2000 0 100 200 300 400
BT (kg) Z bO—% (mm) F 74 b (mm)

A PR2ORLEBEAREDHMENE 8B fEEL,



HIWIN. MIKROSYSTEM

Standard Single-Axis Linear Motor Stage 6 1

SSA-18 /1) — X 2R T A KA —
SSA-18C200 | A FO—2
MA/3— | 100~2000

2-M4x0.7PxR6( A k01— <750)
6-M4x0.7PxR6( A k01— 4 >750)

B B
“)
. . / LJ / . L)
~ 40 1.°7 \ 40 \ 1 T40 N
™) )
@ H |—- @
L =) ) I
a0tvp) || 40(Tvp) ||
U 4-M4x0.7PxR8 T 4-M4x0.7PxR8
125 | 3x40=120 XO.TPHER 125 | 3x40=120 X0.7PR
| 2mor4m, E—s—r—7 NI
= —FNIT>A—E—r—TF )L HIWIN RZ A /N—F I a-H—r—FNIVEY RT—T )
|
2XN-25.5 B3, 310585 —~— =€
93.7 @8 H7 x/R8 Il =
2 1o N \2 A [ - 33
- :) AN o _o [+} o o] o _o [} ° o]
£ 7 e ([ & & PEANDS & N b
s z = H H =
o o Voo =2 RIS b X2 BB
22 l’ & & g X1-UZvY K [ X2-UXvh
° N 28 HT xR8
° oz S ll Il e
il N E ks - - *« // < - <« // k3 <« -
"3 / /
a2 . N g o
8-M5x0.8PxR10, 185 —~|_2- 28 H7xiR10 2- @8 HTXR10 |t 185 8-M5x0.8Px;R 10
17| | s 284 pe 17_|_pe 284 6
370 370
(N-3)x120=LC LB
LA 33
X1+ BE —> . < X2+ A
10(-A N ¥ /¥—) ST+10 (+A K ¥ /¥—)
5(-)XvR) ST+5 (+US v N)
STEMARO—Y) 240
/ /
X )\ A \é X
1 1/
240 STE#ARO—Y)
ST+5(+UX VY N) 5-UXv )
ST+10 (+A K ¥ /=) 10(-A kv /Y—)
18C200-2-M
Zbo—% 100 150 | 200 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 600 650 | 700 750 | 800 | 850
BHMARO—4 (ST)| 140 190 | 240 290 | 340 | 390 | 440 | 490 | 540 | 590 | 640 690 | 740 790 | 840 | 890
LT 1030 | 1080 | 1130 | 1180 | 1230 | 1280 | 1330 | 1380 | 1430 | 1480 | 1530 | 1580 | 1630 | 1680 | 1730 | 1780
N 9 1 1 1 1 1 13 13 13 15 15 15 15 15 15 17
LA 964 | 1014 | 1064 | 1114 | 1164 | 1214 | 1264 | 1314 | 1364 | 1414 | 1464 | 1514 | 1564 | 1614 | 1664 | 1714
LB 155 60 85 110 135 160 65 90 15 20 45 70 95 120 145 50
LC 720 | 960 960 | 960 | 960 | 960 | 1200 | 1200 | 1200 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680
A 963 | 1013 | 1063 | 1113 | 1163 | 1213 | 1263 | 1313 | 1363 | 1413 | 1463 | 1513 | 1563 | 1613 | 1663 | 1713
B - - - - - - - - - - - - - - 600 | 600
B (kg) 390 | 401 | 413 | 425 | 437 | 449 | 461 | 473 | 485 | 49.7 | 509 | 521 | 533 | 544 | 556 | 568
2 kO—% 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000
BMARO—2 (ST)| 940 | 990 | 1040 | 1090 | 1140 | 1190 | 1240 | 1290 | 1340 | 1440 | 1540 | 1640 | 1740 | 1840 | 1940 | 2040
LT 1830 | 1880 | 1930 | 1980 | 2030 | 2080 | 2130 | 2180 | 2230 | 2330 | 2430 | 2530 | 2630 | 2730 | 2830 | 2930
N 17 17 17 17 19 19 19 19 19 21 21 23 23 25 25 25
LA 1764 | 1814 | 1864 | 1914 | 1964 | 2014 | 2064 | 2114 | 2164 | 2264 | 2364 | 2464 | 2564 | 2664 | 2764 | 2864
LB 75 100 125 150 55 80 105 130 155 85 135 65 115 45 95 145
LC 1680 | 1680 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 1920 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2400 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640
A 1763 | 1813 | 1863 | 1913 | 1963 | 2013 | 2063 | 2113 | 2163 | 2263 | 2363 | 2463 | 2563 | 2663 | 2763 | 2863
B 600 | 600 600 | 600 | 600 | 600 600 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 1080 | 1080 | 1080
BE (kg) 580 | 592 | 604 | 61.6 | 628 | 640 | 652 | 664 | 676 | 699 | 723 | 747 | 771 | 795 | 819 | 842

PFURE
LMSSA-18C200-[ I-[ I I I-[JC1.L 1T 1-M-S-A0000

=71

TRR—IUBER

59,11

A1 Z—# X bA—%(mm)
1MRSAH— 100~2500: 1R 5 A 4 —

2:2R54Z— 100~2000: 2R 5 A & —



HIWIN. MIKROSYSTEM

MM16TJ02-2208

62

SSA-20 1) — X 1RTA XZ—

$SA-208300 | A hO—7 )
§73/X— | 100~2600 N
2-M4x0.7PxiR6(A kO —<1200)
6-M4x0.7PxR6(A b 0 —%>1200
B B
NEE
S
Eg ° 401°7 % 40177 %T_Jﬂ ° gﬂ
. L
40(TYP) ‘Y 4»M4x0.7PX’r§<!B
60 | 3x40=120
2N-055 B, 010686 E=Z—T =T MIYA=L=T =Tl 5 a0
28 H7 x 38 HIWIN RS A /N—F
E» 1% E BRES ‘ ZEHTXRE .
]C_j 3¢
~ Ng
L~
né
—¢n =2
-WEvh 120
maorgs [ 1200YP) 7 ol €
2-03 B, @8 HTxR10 240
(N-3)x120=LC
LA
+HE >
LT
LT/2
ST/2+10 ((A k¥ /N—) ST/2+410 (+A k¥ /¥—)
ST/2+5 (-UZ Y N) ST/2+5 (+1) SV )
STi2 (12 BMARO—Y) ST/2 (12 BARO—Y)
J= - - =
il .« e . |
205300-1-S
Zha—%(sT) | 100 [ 150 [ 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 [ 600 [ 50 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000
LT 450 | 500 | 550 | 400 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350
N 5 | s 5 7 7 7 e e e [l u[n][113]13
LA 384 | 434 | 484 | 534 | 584 | 634 | 684 | 734 | 784 | 834 | 884 | 934 | 984 | 1034 | 1084 | 1134 | 1184 | 1234 | 1284
LB 105 | 130 | 155 [ 60 | 85 | 110 | 135 | 160 | 65 [ 90 | 115 | 20 | 45 | 70 | 95 | 120 | 145 | 50 | 75
Lc 240 | 240 [ 240 [ 480 | 480 | 480 | 480 | 480 | 720 | 720 | 720 [ 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 1200 | 1200
A 383 | 433 | 483 | 533 | 583 | 33 | 683 | 733 | 783 | 833 | 883 | 933 | 983 | 1033 | 1083 | 1133 | 1183 | 1233 | 1283
B - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
c 91.7
D 26
E 154
HE (ko) 155 | 16.5 | 18.0 | 19.1 [ 202 [ 21.3 | 22.4 | 235 | 246 | 257 [ 268 | 27.9 | 29.0 | 30.1 [ 31.2 | 32.3 | 33.4 | 345 | 354
ZRE—% (ST)_| 1050 [ 1100 [ 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 | 2500 | 2600
LT 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600 | 1650 | 1750 | 1850 | 1950 | 2050 | 2150 | 2250 | 2350 | 2450 | 2550 | 2650 | 2750 | 2850 | 2950
N 13 | 13 [ 13 [ 15 | 15 | 15 | 15 | 17 [ 17 | 19 |19 | 21 | 21 | 21 | 23 | 23 | 25 | 25 | 25
LA 1334 | 1384 | 1434 | 1484 | 1534 | 1584 | 1684 | 1784 | 1884 | 1984 | 2084 | 2184 | 2284 | 2384 | 2484 | 2584 | 2684 | 2784 | 2884
LB 100 | 125 | 150 | 55 | 80 | 105 | 155 | 85 | 135 | 65 | 115 | 45 | 95 | 145 | 75 | 125 | 55 | 105 | 155
Lc 1200 | 1200 | 1200 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2160 | 2400 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640
A 1333 | 1383 | 1433 | 1483 | 1533 | 1583 | 1683 | 1783 | 1883 | 1983 | 2083 | 2183 | 2283 | 2383 | 2483 | 2583 | 2683 | 2783 | 2883
B - - - - | 360 | 360 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 1080 | 1080 | 1080
c 91.7 11.7
D 26 50
E 154 106
HE (ko) 367 | 37.8 | 38.9 | 40.0 | 41.1 | 422 | 444 | 46.6 | 50.8 | 53.0 | 552 | 57.4 | 59.6 | 61.8 | 640 | 662 | 684 | 70.6 | 728
R - B o HAAR ®E-A b O—7 #hiR ROBRAEMIR
SSA-205300 SSA-205300 SSA-205300
{5 1 kg e=—=BTE 25 kg 757 50 kg —E —K T
60 3 60
3 40 G 2 3 40
i i &
g B )
0 0 0
o 10 20 30 50 60 0 1000 2000 0 100 200 300
175 (ko) ARO=% (mm) # 74 b (mm)
L PROROEHSEOHERE SR TEEL,

400



HIWIN. MIKROSYSTEM 63

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

SSA-20 /1) —X 2R A Z—

$SA-208300 | A b O—7%
$73/5— | 100~2300
2-M4x0.7PxiR6( A 01— %7<900)
6-M4x0.7PxiR6(A k0 —£>900)
L B 2 B 1
~ ° 40177 20 11T 1°T40 * O~
~| N~
~| ~|
. 1
40(7vP)] | 440 7PR8 30 7PxR8 | Jaocrve
|_60 | 3x40=120 |_60_| 3x40=120
S ZT;XZ"EE% A firI?NTrr\l“I:nﬁ 1 N—1 Eyg—“’;—;f;)uu I ey
X2 & it
o € ZRHTXRE X1X2 + 2 b I
<10 g\ 2 A 33
$ \I?; = ; * Q&I K 0?_ _= * K3 * & =
~ ﬁé X U=V R X2-JZVk 28 H7 xiR8
-n EEl\8 8 — = -_==ﬂ = — ‘l’zr =
8-M5x0.8Px10DP 20 ] ‘ X1 BAEEA X2 B 5 120,/ 8-M5x0.8Px10DP
- 17 D E D 17 D E D
240 2-73 B, 2-p3 @, 240
120(TYP) 28 H7x10DP 28 H7x10DP
(N-3)x120=LC LB
LA 33
X1+ HH —> - < X2+ FmE
10|(-A K ¥ /N\—) ST+10 (+A K Y /\—)
5-UEv k) ST (+U =Y )
STERARO—2) 175
|=i 5 | . =1
il . cee . . |
175 STEMARNO—Y)
ST+5 (+U S v 1) 5-USv R
ST+10 (+A K ¥ /{—) 10(-A K ¥ /S—)
205300-2-5
ZhO—% 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 450 [ 700 | 750 | soo | 850 | 900 | 950
B#HALE—2 (ST)| 120 | 170 | 220 | 270 | 320 | 370 | 420 | 470 | 520 | 570 | 620 | 670 | 720 | 770 | 820 | 870 | 920 | 970
LT 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600
N 7 7 9 9 9 w3 33| 3| 15 | s
LA 684 | 734 | 784 | 834 | 884 | 934 | 984 | 1034 | 1084 | 1134 | 1184 | 1234 | 1284 | 1334 | 1384 | 1434 | 1484 | 1534
LB 135 | 160 | 65 | 90 | 115 | 20 | 45 | 70 | 95 | 120 | 145 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 55 | 0
Lc 480 | 480 | 720 | 720 [ 720 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 1200 [ 1200 | 1200 | 1200 | 1200 | 1440 | 1440
A 683 | 733 | 783 | 833 | 883 | 933 | 983 | 1033 | 1083 | 1133 | 1183 | 1233 [ 1283 | 1333 | 1383 | 1433 | 1483 | 1533
B - - - - - - - - - - - - - - - - - | 360
c 917
D 26
E 154
B (ko) 280 | 291 [ 302 [ 313 [ 324 [ 335 [ 346 | 357 [ 368 | 37.9 [ 39.0 [ 401 [ 412 | 423 | 434 | 445 | 456 | 467
ZhOo—% 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | -
B#HA FE—2% (ST)| 1020 | 1070 | 1120 | 1170 | 1220 | 1270 | 1320 | 1420 | 1520 | 1620 | 1720 | 1820 | 1920 | 2020 | 2120 | 2220 | 2320 | -
LT 1650 | 1700 | 1750 | 1800 | 1850 | 1900 | 1950 | 2050 | 2150 | 2250 | 2350 | 2450 | 2550 | 2650 | 2750 | 2850 | 2950 | -
N 15 | 15 [ a5 |15 [ a7 |7 a7 |9 |19 |2 |21 | 210 | 23 [ 23 | 25 | 25 | 25 -
LA 1584 | 1634 | 1684 | 1734 | 1784 | 1834 | 1884 | 1984 | 2084 | 2184 | 2284 | 2384 | 2484 | 2584 | 2684 | 2784 | 2884 | -
LB 105 | 130 | 155 | 60 | 85 | 110 | 135 | 65 | 115 | 45 | 95 | 145 | 75 | 125 | 55 | 105 | 155 | -
LC 1440 | 1440 | 1440 | 1680 | 1680 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2160 | 2400 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640 | -
A 1583 | 1633 | 1683 | 1733 | 1783 | 1833 | 1883 | 1983 | 2083 | 2183 | 2283 | 2383 | 2483 | 2583 | 2483 | 2783 | 2883 | -
B 360 | 600 | 600 | 400 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 1080 | 1080 | 1080 | -
c 917 117 -
D 2 50 -
E 154 106 -
HE (ko) 478 | 48.9 | 500 | 51.1 | 522 | 553 | 56.4 | 58.6 | 60.8 | 66.0 | 67.2 | 69.4 | 716 | 738 | 760 | 782 | 804 | -

PFURE

LMSSA-20S300-[ I-[ I I 1C1-[ ][ 1.[][]-S-S-A0000

RSAZ—H

=71
TER—IUBB
59,11

A bA—72(mm)

1MRSAH—
2:2R54Z—

100~2600: 1251 & —
100~2300: 225 A & —



64

PNIREE (m/s?)

HIWIN. MIKROSYSTEM

MM16TJ02-2208

~ RN j— N //
-~ — —
SSA-20 1) — X1 R4 & g
$SA-208300 | A hO—7 N
MA/3— | 100~2600 2-M4x0.7PxR6( A k 01— %7 £1200) <
6-M4x0.7PxR6( A kO —% >1200)
B \ B
\
5 [L [L 5
: 40 K 401711 K 40 H ~
3
] y | o ] |
7] 7]
40(TYP)
4-M4x0.7PxR8
60 | 3x40=120
TR =T MIYA=E==TL 0 um
n T HIWIN K5 1 /X —
2xN-25.5 38, 310xE6 (7 ’€ k2 /1—HA
94.7 8 H7 x%8 W
0 10 = 28 H7 xiR8
[to] + 2 A 33
] ‘ g N 7/ = S c| Vi
,_1 £ 3@ — A// & & & An// & &
: < | i
ol o J3 8 g vk vk b
[ L~
° ~ E r\_l[_] H 1 [ﬁ
g kK kK \v // - - = = = / i E
Do
7/ CN 7/
FRIEREA 120 | 8-M5x0.8Px;®10
17 __| 4 154 26| 2-78 HTXR10
240
(N-3)x120=LC LB
LA 33
+ HE >
LT
LT/2
ST/2+10 (-A k¥ /¥—) ST/2+10 (+ A b ¥ /X—)
ST/245(-1 )2 v N) ST/245 (+1JZ v N)
STR G BXANO—Y) STR 3 EMANO—Y)
[/ [/
|| | | |\
- ) T ) -
(] o o (]
/] /]
205300-1-M
ZhoO—%(sT) | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000
LT 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350
N 5 5 5 7 7 7 7 7 9 9 9 11 1 1 11 11 11 13 13
LA 384 | 434 | 484 | 534 | 584 | 634 | 684 | 734 | 784 | 834 | 884 | 934 | 984 | 1034 | 1084 | 1134 | 1184 | 1234 | 1284
LB 105 | 130 | 155 | 60 85 | 110 | 135 | 160 | 65 90 | 115 | 20 | 45 70 95 | 120 | 145 | 50 75
LC 240 | 240 | 240 | 480 | 480 | 480 | 480 | 480 | 720 | 720 | 720 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 1200 | 1200
A 383 | 433 | 483 | 533 | 583 | 633 | 683 | 733 | 783 | 833 | 883 | 933 | 983 | 1033 | 1083 | 1133 | 1183 | 1233 | 1283
B - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
B (kg) 167 | 177 | 192 | 203 | 214 | 226 | 237 | 248 | 260 | 271 | 282 | 294 | 305 | 316 | 32.8 | 339 | 350 | 36.2 | 37.3
ZhO—% (ST) | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 | 2500 | 2600
LT 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600 | 1650 | 1750 | 1850 | 1950 | 2050 | 2150 | 2250 | 2350 | 2450 | 2550 | 2650 | 2750 | 2850 | 2950
N 13 13 13 15 15 15 15 17 17 19 19 21 21 21 23 23 25 25 25
LA 1334 | 1384 | 1434 | 1484 | 1534 | 1584 | 1684 | 1784 | 1884 | 1984 | 2084 | 2184 | 2284 | 2384 | 2484 | 2584 | 2684 | 2784 | 2884
LB 100 | 125 | 150 | 55 80 | 105 | 155 | 85 | 135 | 65 | 115 | 45 95 | 145 | 75 | 125 | 55 | 105 | 155
LC 1200 | 1200 | 1200 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2160 | 2400 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640
A 1333 | 1383 | 1433 | 1483 | 1533 | 1583 | 1483 | 1783 | 1883 | 1983 | 2083 | 2183 | 2283 | 2383 | 2483 | 2583 | 2683 | 2783 | 2883
B - - - - 360 | 360 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 1080 | 1080 | 1080
B (kg) 384 | 39.6 | 407 | 418 | 43.0 | 441 | 464 | 487 | 509 | 532 | 555 | 57.7 | 60.0 | 62.3 | 645 | 668 | 69.1 | 71.3 | 73.6
. s ~ =N
NERE- B R iR RE-X bO—7 Hhig ROBRAZE/R
SSA-205300 SSA-205300 SSA-205300
e 1 kg g7 25 kg &1 50 kg — 7K
60 3 60
40 g 2 g140
N &
2 ©
20 1 20
0 0 0
0 10 20 30 40 50 60 0 1000 2000 0 100 200 300 400
BT (kg) Z bAO—% (mm) F74v b (mm)
& PROROABFREDEIERE SR ZEL,



HIWIN. MIKROSYSTEM 65

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

SSA-20 /1) —X 2R A Z—

$SA-208300 | A hO—7

M73/3— | 100~2300 2-M4x0.7Px;R6( A k — %7 <900)
6-M4x0.7PR6( A k 01— 2 >900)
B
. | /1l \ | “ /1l | .
g 40 \ 40 7] \ 40 H o~
3 I
y o } ) LR) =
40(TYP) ‘ 4-M4x0.7/Px>%s 4-M4x0.7PxR8 ‘,_. 40(TYP)
60 _| 3x40=120 2m or 4m, 60 | 3x40=120
iEaEs EATT—7MIYI—S—r-7L HIWIN K5 A /N =8 TR —FMITY A=A~ —T NI UZY =T )
2N-25.5 B, #10x86 i — xemaEs ([ qh i
| b4 |
© 94.7 28 H7 X3R8 Bl X1X2+J X if m
gl 10 = 33
- GES NS o) | // o S =]
,_‘ <I>, N :]A J N s s Y N XE] s
: : { {
S ! 3 8 TI\@ \ X1-UXv \\ \\ \D X2-UIvh N
T ° r 1" 5L - 28 HT xiR8
| il —— j —— cser s
7/ 7/ ¥ n
8-M5x0.8PXR10 120 X1 RRAER X2 BRI 20 8-M5x0.8PxR 10
17| | el 154 g [NZZBHTXI0DP ZOBHIRIO 7 bl isa o
240 240
(N-3)x120=LC B
LA 33
X1+ 5l —> o < X2+ B
10[(-A kv /¥—) ST+10 (+A K v /X —)
5-JXvRN) ST+5(+ )XY )
STEHMARO—%) 175
/L [ i
i [ [ [ || i
1
i ) . ) il
175 ! STEBARO—)
ST+5(+US Y ) 5(-JIvR)
ST+10 (+A R ¥ /Y—) 10CA R Y /T—)
205300-2-M
Z+bA—2 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950
BMALO—2 D] 120 | 170 | 220 | 270 | 320 | 370 | 420 | 470 | 520 | 570 | 620 | 670 | 720 | 770 | 820 | 870 | 920 | 970
LT 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600
N 7 7 9 9 9 1 n 1 1 1 1 13 | 13 | 13 | 13 13 15 | 15
LA 684 | 734 | 784 | 834 | 884 | 934 | 984 | 1034 | 1084 | 1134 | 1184 | 1234 | 1284 | 1334 | 1384 | 1434 | 1484 | 1534
LB 135 | 160 | 65 | 90 | 115 | 20 | 45 | 70 | 95 | 120 | 145 | s0 | 75 | 100 | 125 | 150 | 55 | 80
Lc 480 | 480 | 720 | 720 | 720 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200 | 1440 | 1440
A 683 | 733 | 783 | 833 | 883 | 933 | 983 | 1033 | 1083 | 1133 | 1183 | 1233 | 1283 | 1333 | 1383 | 1433 | 1483 | 1533
B - - - - - - - - - - - - - - - - - | 360
B (ko) 303 | 31.5 | 326 | 33.8 | 349 | 36.0 | 37.2 | 383 | 39.4 | 40.6 | 417 | 42.8 | 440 | 451 | 462 | 474 | 485 | 49.6
Zta—2 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | -
BMALO—2% (ST)| 1020 | 1070 | 1120 | 1170 | 1220 | 1270 | 1320 | 1420 | 1520 | 1620 | 1720 | 1820 | 1920 | 2020 | 2120 | 2220 | 2320 | -
LT 1650 | 1700 | 1750 | 1800 | 1850 | 1900 | 1950 | 2050 | 2150 | 2250 | 2350 | 2450 | 2550 | 2650 | 2750 | 2850 | 2950 | -
N 15 15 15 | 15 | 17 | 17 |17 [ 19 |19 | o 21 21 23 | 23 | 25 | 25 | 25 -
LA 1584 | 1634 | 1684 | 1734 | 1784 | 1834 | 1884 | 1984 | 2084 | 2184 | 2284 | 2384 | 2484 | 2584 | 2684 | 2784 | 2884 | -
LB 105 | 130 | 155 | 60 | 85 | 110 | 135 | 65 | 115 | 45 | 95 | 145 | 75 | 125 | 55 | 105 | 155 | -
Lc 1440 | 1440 | 1440 | 1680 | 1680 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2160 | 2400 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640 | -
A 1583 | 1633 | 1683 | 1733 | 1783 | 1833 | 1883 | 1983 | 2083 | 2183 | 2283 | 2383 | 2483 | 2583 | 2683 | 2783 | 2883 | -
B 360 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 1080 | 1080 | 1080 | -
B (ko) 50.8 | 51.9 | 53.0 | 542 | 553 | 564 | 57.6 | 59.8 | 62.1 | 644 | 666 | 689 | 712 | 735 | 757 | 780 | 80.3 | -

PFURE
LMSSA-20s300-[ I-[ 1[I 1C1-[1C1.[ ][ ]-M-S-A0000

=71

TRR—IUBER

59,11

A1 Z—# X bA—%(mm)
1MRSAH— 100~2500: 1R 5 A 4 —

2:2R54Z— 100~2000: 2R 5 A & —



HIWIN. MIKROSYSTEM

MM16TJ02-2208

66

SSA-20 1) — X 1RTA XZ—

$SA-208500 | A b O—7% .
§73/3— | 100~2500 s
2-M4x0.7PxR6( A k — 4 <1200) . O
6-M4x0.7PxiR6(A k01— %>1200)
B B
~
S
40 1
‘ 40vp) [ | 4-M4x0.7PxXR8
125 | 3x40=120
2xN-25.5 B, 910xR6 F—R——7)V/I>OA-E—=7—=T7)
2m or 4m,
@8 H7 x iR8 HIWINR S A /N—F
w C T FAES 5
Q10 g 2 A DEHTXRE 4o
- £ i
< © B A
©| v ®| & ‘T@
QST NN N
2=
»&
“tn s -
ETIN 5 c
BRI 370
203 B, 28 HTXR10 (NB)x120-LC
LA
+HE >
LT
LT2
ST/2+10 (-A K ¥ /¥—) ST/2+10 (+Z k¥ /¥ —)
ST/2+5 (S Y 1) STi2+5 (+US v h)
| sTe(r#®aro—2) STR (12 BHARO—2) |
1 (] o o ® o o (] |
205500-1-5
ZkO—# (ST | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 [ 650 | 700 | 750 | 800 [ 850 [ 900 | 950 | 1000
LT 580 | 630 | 680 | 730 | 780 | 830 | 880 | 930 | 980 | 1030 | 1080 | 1130 | 1180 | 1230 | 1280 | 1330 | 1380 | 1430 | 1480
N 7 7 7 7 7 9 9 9 9 9 v | n [ m [ [ [ 13|18 13815
LA 514 | 564 | 614 | 684 | 714 | 764 | 814 | B84 | 914 | 964 | 1014 | 1064 | 1114 | 1164 | 1214 | 1264 | 1314 | 1364 | 1414
LB 50 | 75 [ 100 | 125 | 150 | 55 | 80 | 105 | 130 | 155 | 0 | 85 | 110 | 135 | 160 | 65 | 90 | 115 | 20
LC 480 | 480 | 480 | 480 | 480 | 720 | 720 | 720 | 720 | 720 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 1200 | 1200 | 1200 | 1440
A 513 | 563 | 613 | 663 | 713 | 763 | 813 | 863 | 913 | 963 | 1013 | 1063 | 1113 | 1163 | 1213 | 1263 | 1313 | 1363 | 1413
B - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
c 97.1
D 26
E 284
B (ko) 206 | 21.6 | 231 [ 242 [ 25.4 | 265 | 27.7 | 28.8 [ 30.0 [ 31.1 | 32.3 | 33.4 | 34.6 | 357 | 369 | 38.0 | 39.2 | 40.3 [ 41.5
ZhO—% (ST) [ 1050 [ 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 [ 1400 | 1500 | 1600 | 1700 [ 1800 [ 1900 | 2000 | 2100 | 2200 [ 2300 [ 2400 | 2500 | -
LT 1530 | 1580 | 1630 | 1680 | 1730 | 1780 | 1880 | 1980 | 2080 | 2180 | 2280 | 2380 | 2480 | 2580 | 2680 | 2780 | 2880 | 2980 | -
N 15 | 15 [ 15 |15 [ s [ a7 | a7 [ a7 |19 [ [ 21 |2 |21 | 23 | 25 | 25 | 25 | 21 | -
LA 1464 | 1514 | 1564 | 1614 | 1664 | 1714 | 1814 | 1914 | 2014 | 2114 | 2214 | 2314 | 2414 | 2514 | 2614 | 2714 | 2814 | 2914 | -
LB 45 | 70 | 95 | 120 | 145 | 50 | 100 | 150 | 80 | 130 | 60 | 110 | 160 | 90 | 20 | 70 | 120 | 50 | -
Lc 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2160 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640 | 2880 | -
A 1463 | 1513 | 1563 | 1613 | 1663 | 1713 | 1813 | 1913 | 2013 | 2113 | 2213 | 2313 | 2413 | 2513 | 2613 | 2713 | 2813 | 2913 | -
B - - - - | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 1080 | 1080 | 1080 | 1080 | -
c 917 117 -
D 26 50 -
E 284 236 -
& (ko) 42.6 [ 438 | 449 | 461 [ 47.2 [ 484 | 50.7 | 53.0 | 58.3 | 60.6 | 62.9 [ 65.2 [ 675 | 69.8 | 721 | 744 | 767 [ 79.0 | -
~ S ~ A=}
IR E- B fer AR HE-R ~A— 7 #hiR ROBEAEMIR
SSA-20S500 SSA-20S500 SSA-20S500
a7 kg =7 25 kg 7 50 kg i ek
60 3 €0
% = — 40
E 40 % 2 E
i B =
!ﬂﬁ ¥ @
=2 1 20
0 0 0
0 10 20 3 4 50 60 0 1000 2000 0 100 200 300 400
B (kg) A +B8—=7 (mm) Z74 v b (mm)
I PROROEFAEOEIEEZ SR LEL,



HIWIN. MIKROSYSTEM

Standard Single-Axis Linear Motor Stage 67

SSA-20 /1) —RX 2R TA A —
SSA-208500 | A FO—72
SA/\— | 100~2000

2-M4x0.7PxR6( A k0 —% <750)
6-M4x0.7PxR6( h 0—% >750)

‘ B . S ‘
~ 401°7 ° ~
N N
; . -
‘ 40(TYP) [ | 4-Mdx0.7PxRS 40vP) || 4-M4x0.7PR8
125 | 3x40=120 125 | 3x40=120
XINARS AWK /5 A v
2xN-@5.5 B, @10xR6 = 2m or 4m,
28 H7 x iR8 =| __ HIWINRZ A /N—F
) c 1T
el | 10 z—; R 33
p
9 e i
13
oep EVETE LRUETH
g “\15 o ===l - - =g ol \Z8 H7 xiR8
pe— 2 3 $ CN o
8-M5x0.8Px3R 10 17 D 185 E‘ D 17 D fo ! E D &-M5x0.8PxR10
. 370 370
2-p3 8, N N 2-p3 @Y
o8 H7XR10 120(TYP) X1 BRI G X2 B b HoRI0
- (N-3)x120=LC LB
LA 33
X1+ K@ —=> . <IX2+ HE
10(-A K v /¥—) ST+10 (+A K ¥ /Y—)
5UXv k) ST+5(+U X v )
ST(E#ARO—Y) F¢.
i e lllee. | . |
240 STEMZ hO—Y)
ST+5(+USY 1) SRELAS)
ST+10 (+ZA kv /N—) 10CA K v /5—)
205500-2-S
ZkO—4 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 [ 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850
B#MALO—2 (ST)| 140 | 190 | 240 | 290 | 340 | 390 | 440 | 490 | 540 | 590 | 640 | 690 | 740 | 790 | 840 | 890
LT 1030 | 1080 | 1130 | 1180 | 1230 | 1280 | 1330 | 1380 | 1430 | 1480 | 1530 | 1580 | 1630 | 1680 | 1730 | 1780
N 9 11 11 n 11 11 13 13 13 15 15 15 15 15 15 17
LA 964 | 1014 | 1064 | 1114 | 1164 | 1214 | 1264 | 1314 | 1364 | 1414 | 1464 | 1514 | 1564 | 1614 | 1664 | 1714
LB 155 60 85 110 | 135 | 160 | 45 90 15 | 20 45 70 95 120 | 145 50
LC 720 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 1200 | 1200 | 1200 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680
A 963 | 1013 | 1063 | 1113 | 1163 | 1213 | 1263 | 1313 | 1363 | 1413 | 1463 | 1513 | 1563 | 1613 | 1663 | 1713
B - - - - - - - - - - - - - - 600 | 600
c 917
D 26
E 284
=i (ko) 392 | 404 | 416 [ 427 | 439 | 450 | 462 | 473 | 485 | 49.6 | 50.8 | 519 [ 531 | 542 | 554 | 565
ZkO0—% 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000
BMHARO—2 (ST)| 940 | 990 | 1040 | 1090 | 1140 | 1190 | 1240 | 1290 | 1340 | 1440 | 1540 | 1640 | 1740 | 1840 | 1940 | 2040
LT 1830 | 1880 | 1930 | 1980 | 2030 | 2080 | 2130 | 2180 | 2230 | 2330 | 2430 | 2530 | 2630 | 2730 | 2830 | 2930
N 17 17 17 17 19 19 19 19 19 21 21 23 23 25 25 25
LA 1766 | 1814 | 1864 | 1914 | 1964 | 2014 | 2064 | 2114 | 2164 | 2264 | 2364 | 2464 | 2564 | 2664 | 2764 | 2864
LB 75 100 | 125 | 150 55 80 105 | 130 | 155 | 85 135 65 15 | 45 95 145
Lc 1680 | 1680 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 1920 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2400 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640
A 1763 | 1813 | 1863 | 1913 | 1963 | 2013 | 2063 | 2113 | 2163 | 2263 | 2363 | 2463 | 2563 | 2663 | 2763 | 2863
B 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 1080 | 1080 | 1080
e 91.7 117
D 26 50
E 284 236
2 (ko) 577 | 58.8 | 600 | 1.1 | 683 | 69.4 | 706 | 71.7 [ 728 | 751 [ 774 | 79.7 | 820 | 843 | 866 | 889

PFURE
LMSSA-20S500-[ 1-[ [ I 1C1-[ ][ 1.[][]-S-S-A0000

=71

TRR—IUBER

59,11

A1 Z—# X bA—%(mm)
1MRSAH— 100~2500: 1R 5 A 4 —

2:2R54Z— 100~2000: 2R 5 A & —



68

PR (m/s?)

HIWIN. MIKROSYSTEM

MM16TJ02-2208

=~ XN — XY >
~ — P "
SSA-20 ) —X1RATA R =
SSA-208500 | A O—7 \{'
MA/3— | 100~2500 2-M4x0.7PxR6( A k — 4 <1200) <
6-M4x0.7PXR6( A k 0—% >1200)
B \ B
\[ -
- [L [/ -
: 40 K 401777 \ 40 N
| <
[ce]
) L ] |
1] /]
aorve) || 4MX0TPRRE
125 | 3x40=120
i R S et e PP
T Ay e HWNKZ (/1A
94.7 . .
0 10 @8 H7 xik8 RRfES 28 H7 XF8
© — 2 \ A 33
-~ ‘ g Y 7 = S | 7
g L \}.s \ @// & P & A// e S 5
S : — i
) <
go | Mig i. yas \
N = r‘\'“ | & = IDETES
N
® l\‘/
|2 25 v L A
e E: E T // T i Ed T 5 // 5 E: E
II/O
- i 185 T v
17 e 284 b 8-M5x0.8PxR 10
7o
RS 370 2-28 HTXR10
(N-3)x120=LC LB
LA 33
v hE
LT
LT/2
ST/2+10 (A k¥ /S—) ST/2+10 (+ A k ¥ /¥ —)
ST/2+5 (- XY ) ST/2+5 (+1) XY )
STR 3 BMAKNA—Y) ST 3 BZARO—Y)
[ [
|| e [l
W -]
o o o o
/] /]
205500-1-M
Zrko—4 (1) | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 450 | 700 | 750 | soo | 850 | 900 | 950 | 1000
LT 580 | 630 | 680 | 730 | 780 | 830 | 880 | 930 | 980 | 1030 | 1080 | 1130 | 1180 | 1230 | 1280 | 1330 | 1380 | 1430 | 1480
N 7 7 7 7 7 9 9 9 9 9 mol ] ]
LA 514 | 564 | 614 | 664 | 714 | 764 | 814 | 864 | 914 | 964 | 1014 | 1064 | 1114 | 1164 | 1214 | 1264 | 1314 | 1364 | 1414
LB 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 55 | 80 | 105 | 130 | 155 | 60 | 85 | 110 | 135 | 160 | 65 | 90 | 115 | 20
Lc 480 | 480 | 480 | 480 | 480 | 720 | 720 | 720 | 720 | 720 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 1200 | 1200 | 1200 | 1440
A 513 | 563 | 613 | 663 | 713 | 763 | 813 | 863 | 913 | 963 | 1013 | 1063 | 1113 | 1163 | 1213 | 1263 | 1313 | 1363 | 1413
B - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
B (kg) 22.3 23.4 249 261 27.3 28.5 29.7 30.9 32.0 33.2 34.4 35.6 36.8 38.0 39.1 40.3 41.5 42.7 43.9
Z kO—7% (ST) | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 | 2500 | -
LT 1530 | 1580 | 1630 | 1680 | 1730 | 1780 | 1880 | 1980 | 2080 | 2180 | 2280 | 2380 | 2480 | 2580 | 2680 | 2780 | 2880 | 2980 | -
N 15 15 15 15 15 17 17 17 19 19 21 21 21 23 25 25 25 27 -
LA 1464 | 1514 | 1564 | 1614 | 1664 | 1714 | 1814 | 1914 | 2014 | 2114 | 2214 | 2314 | 2414 | 2514 | 2614 | 2714 | 2814 | 2914 -
LB 45 | 70 | 95 | 120 | 145 | 50 | 100 | 150 | 80 | 130 | 60 | 110 | 160 | 90 | 20 | 70 | 120 | 50 -
LC 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2160 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640 | 2880 -
A 1463 | 1513 | 1563 | 1613 | 1663 | 1713 | 1813 | 1913 | 2013 | 2113 | 2213 | 2313 | 2413 | 2513 | 2613 | 2713 | 2813 | 2913 -
B - - - - | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 1080 | 1080 | 1080 | 1080 | -
B (kg) 45.0 46.2 47.4 48.6 49.8 51.0 53.3 55.7 58.1 60.4 62.8 65.1 67.5 69.9 72.2 74.6 77.0 79.3 -
~ S ~ A=}
NRE-&TEhiR RE-X ~O—7 ghiR ROBEAE/R
SSA-20S500 SSA-20S500 SSA-20S500
—ti kg e 25 kg 57 50 kg —FE e—kF
60 3 60
50
40 T 2 = 40
£ =3
30 o by
8 «
20 1 20
10
0 0 0
0 10 20 30 40 50 60 0 1000 2000 0 100 200 300 400
&% (kg) A ba=% (mm) F74v b (mm)

x I PR2OROBHAEDOERNE CBRJEEW,



HIWIN. MIKROSYSTEM 69

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

SSA-20 /1) —X 2R A Z—

SSA-208500 | A O—7
M73/\— | 100~2000 2-M4x0.7PXR6( A k0 —% <750)
6-M4x0.7PxIR6( A k 01— % >750)
B B
— T 1 :
~ H 401°] \ 401° ] M 1° 140 ~
< L | * |__ <
N | /] ) °
T J / / 1 hd
MJ 4-M4x0.7PR8 MJ 4-M4x0.7PR8
125 | 3x40=120 125 | 3x40=120
- F—g—tr—7 LI E—s—r—70LI
X1 RRES Ty a—A—5—T) 2m or4m,_ ) IVA-R—=5—=7FILIVIZv NT—=T)
2xN-@5.5 B, @10x3R6 P S— i HIWIN RS A /8= 2m or 4m,
~ ~ ’€ X2 BAES /{ ] HIWIN S o /Y — F
047 28 HT xR8 XIX2+UZY =
2 10 = 2 A 33
- GE; ey e} | // // ) — o) |
ﬂ £ b & & & & // & // X & & & 28 H7 X8
c (e =7 28 A7 Xix8
2, N i i
©| © <| o N \D X2 RAEEA
SIS rg & IF \\ \\ X2-US b
n
° =
4 ° a E LJ&] \ 1 \ 1 [_1&1
"3 2 i3 T T ” T ” x K ki
Do
""‘\ 7/ 7/ s 2
8-M5x0.8PXE10
-M5x0.8PXR 1 8-M5x0.8PxA10
BMEX0 BPXR10 185 [~ 2-28 H7xR10 2-@8 HTxR10 1~ 185
17 26 284 26, 26 284 26
370 370
(N-3)x120=LC B
LA 33
X1+ 5@ > " < X2+ FE
10¢-A R v /¥—) ST+10 (+A K~ v /¥—)
5-USv ) ST+ (+US v N)
STEMHARO—?) 240
/[ /L
[ [ | |\ || [ i
) ) |
o / / ° 0 o / / L]
240 STEMARA—Y)
ST+5 (+JZ v N) 5(-U2v k)
ST+10 (+A K Y /N—) 10(-A K Y /N—)
205500-2-M
ZhO—% 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850
BHA RO—2 (ST)| 140 190 240 290 340 390 440 490 540 590 640 690 740 790 840 890
LT 1030 | 1080 | 1130 | 1180 | 1230 | 1280 | 1330 | 1380 | 1430 | 1480 | 1530 | 1580 | 1630 | 1680 | 1730 | 1780
N 9 1 11 11 1 1 13 13 13 15 15 15 15 15 15 17
LA 964 | 1014 | 1064 | 1114 | 164 | 1214 | 1264 | 1314 | 1364 | 1414 | 1464 | 1514 | 1564 | 1614 | 1664 | 1714
LB 155 60 85 110 135 160 65 90 115 20 45 70 95 120 145 50
Lc 720 960 960 960 960 960 | 1200 | 1200 | 1200 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680
A 963 | 1013 | 1063 | 1113 | 1163 | 1213 | 1263 | 1313 | 1363 | 1413 | 1463 | 1513 | 1563 | 1613 | 1663 | 1713
B - - - - - - - - - - - - - - 600 600
& (ko) 429 | 4h1 | 453 | 465 | 477 | 489 | 500 | 512 | 524 | 536 | 548 | 560 | 571 | 583 | 595 | 60.7
2 hO—% 900 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000
BHMARO—2 (ST)| 940 990 | 1040 | 1090 | 1140 | 1190 | 1240 | 1290 | 1340 | 1440 | 1540 | 1640 | 1740 | 1840 | 1940 | 2040
LT 1830 1880 1930 1980 2030 2080 2130 2180 2230 2330 2430 2530 2630 2730 2830 2930
N 17 17 17 17 19 19 19 19 19 21 21 23 23 25 25 25
LA 1764 | 1814 | 1864 | 1914 | 1964 | 2014 | 2064 | 2114 | 2164 | 2264 | 2364 | 2464 | 2564 | 2664 | 2764 | 2864
LB 75 100 125 150 55 80 105 130 155 85 135 65 115 45 95 145
Lc 1680 | 1680 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 1920 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2400 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640
A 1763 | 1813 | 1863 | 1913 | 1963 | 2013 | 2063 | 2113 | 2163 | 2263 | 2363 | 2463 | 2563 | 2663 | 2763 | 2863
B 600 600 600 600 600 600 600 840 840 840 840 840 840 | 1080 | 1080 | 1080
B (ko) 619 | 630 | 642 | 654 | 666 | 678 | 690 | 700 | 713 | 737 | 761 | 784 | 808 | 831 | 855 | 879
N I
OB
=7
TER—IUBB
59 11
A1 Z—# A bEO—%(mm)
1 1RZ14— 100~2500: 1251 & —

2:2R54Z— 100~2000: 2R 5 A & —



70

MM16TJ02-2208

HIWIN. MIKROSYSTEM

SSA-20 1) — X 1RTA XZ—

$SA-208700 | A b EO—7% )
SjJ/ \— 100’*24[][] 2-M4x0.7PxiR6(A b O—2<1100) \ &
6-M4x0.7PxR6(A k0 —%>1100) ~ X
@|
Il m B Il — B | e
° a0 1°] 401 171 * T40 °
Tl
40(rvP) || 4-M4x0.7TPXR8
175 3x40=120
ssrrxms TETTTIMIYAS—ygu
B 3 (7 i . HIWINRZ 4 /N—H
2xN-25.5 B, D10x:R6 —a -
0 C = RRES T
9 | 10 GE," P A 28 H7 xiR8 33
- [—1 o . 3 .
3 z E&#:::g?? - -
= _
| rz
©| | ™ @ %
g8+ 8 8] dngie
=<
»&
en | | ue = = =
235
120(TYP) 17 ||.D E D
470
2-23 B, @8 HTXR10 (N-3)x120=LC
LA
+5m >
LT
LT/2
ST/2+10 (A b ¥ /=) ST/2+10 (+A b ¥ /=)
STR2+5(-UXY ) STR2+5 (+UX Y K)
ST2 (112 EHARO—Y) ST2 (12 ERHARO—Y)
1 [ ] (] °® o (] (]
205700-1-§
ZkO—#% (ST | 100 | 150 | 200 | 250 [ 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 [ 800 | 850 | 900 | 950
LT 680 | 730 | 780 | 830 | 880 | 930 | 980 | 1030 | 1080 | 1130 | 1180 | 1230 | 1280 | 1330 | 1380 | 1430 | 1480 | 1530
N 7 7 7 9 9 9 9 9 11 11 11 1| 1 13 [ 13 |13 | 15 | 15
LA 614 | e84 | 714 | 764 | 814 | 864 | 914 [ 964 | 1014 | 1064 | 1114 | 1164 | 1214 | 1264 | 1314 | 1364 | 1414 | 1464
LB 100 | 125 | 150 | 55 | 80 | 105 | 130 | 155 | 0 | 85 | 110 | 135 | 160 | 65 | 90 | 115 | 20 | 45
Lc 480 | 480 | 480 | 720 | 720 | 720 | 720 | 720 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 1200 | 1200 | 1200 | 1440 | 1440
A 613 | 663 | 713 | 763 | 813 | 863 | 913 | 963 | 1013 | 1063 | 1113 | 1163 | 1213 | 1263 | 1313 | 1363 | 1413 | 1463
B - - - - - - - - - - - - - - - - - -
c 91.7
D 60
E 316
=& (ko) 25.1 | 263 | 274 | 285 [ 297 [ 30.8 | 320 | 331 | 343 | 354 | 36.6 | 37.7 | 389 | 40.0 | 41.2 | 42.3 | 435 | 44t
ZRO—% (sT)_ [ 1000 | 1050 [ 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 [ 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400
i) 1580 | 1630 | 1680 | 1730 | 1780 | 1830 | 1880 | 1980 | 2080 | 2180 | 2280 | 2380 | 2480 | 2580 | 2680 | 2780 | 2880 | 2980
N 15 | 15 [15 |15 [ a7 [ a7 [ a7 | a7 [ |19 [21 [ |21 [ 23 | 25 | 25 | 25 | 27
LA 1514 | 1564 | 1614 | 1664 | 1714 | 1764 | 1814 | 1914 | 2014 | 2114 | 2214 | 2314 | 2414 | 2514 | 2614 | 2714 | 2814 | 2914
LB 70 | 95 [ 120 | 145 | 50 | 75 | 100 | 150 | 80 | 130 | 0 | 110 | 160 | 90 | 20 | 70 | 120 | 50
LC 1440 | 1440 | 1440 [ 1440 | 1680 | 1680 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2160 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640 | 2880
A 1513 | 1563 | 1613 [ 1663 | 1713 | 1763 | 1813 | 1913 | 2013 | 2113 | 2213 | 2313 | 2413 | 2513 | 2613 | 2713 | 2813 | 2913
B - - - | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 1080 | 1080 | 1080 | 1080
c 91.7 117
D 60 1200
E 316 196.0
& (ko) 458 | 46.9 | 481 [ 49.2 [ 504 [ 515 [ 527 | 550 | 60.3 | 62.6 | 649 | 67.2 | 69.5 | 71.8 | 741 | 764 | 787 | 81.0
~ S ~ A=}
IR E- B fer AR HE-R ~A— 7 #hiR ROBEAEMIR
SSA-20S700 SSA-20S700 SSA-20S700
et 1 kg =87 25 kg &7 50 kg —TEE 7K S
60 60
) = -
E 40 2 gm
it o &
% ¥ «
= 20 20
0 0
0 10 20 30 40 50 60 0 1000 2000 0 100 200 300 400
&7 (kg) A bA—=7 (mm) Z74v b (mm)

x I PR2OROBHAEDOERNE CBRJEEW,



HIWIN. MIKROSYSTEM

Standard Single-Axis Linear Motor Stage 71

SSA-20 /1) —X 2R A Z—

$SA-208700 | A bO—7

577/3— | 100~1800 e TExBOA N =258
‘ B i ‘
~ LT | 1°T4 T ° N
N~ N~
1 ! Y T 1 Y ° 1T
‘ 401vP) || 4-M4x0.7TPXR8 40Py || 4-M4x0.7PxR8
175 | 3x40=120 175 | 3x40=120
X1 BAES E—s—r =7 2m or 4m E—8——T I
. - R - HIWIN RS ()f—fg L¥A=F=T=TA/VEv b7 =Tl
2xN-@5.5 B, @10xR6 ) —] 2m or 4m,
o _ c  DEHTXRS fi — HIWIN K5 1 /5=
© | 10 g 2 il 33
£ - - - + @ + +
2 $  \FFe AL L
b2 XTSIk X2 ISV K 8 7 RS
. ”\I§ N - S][i; e - - e LR LG
a2 — [N o
- 235 \ 235 ] | 8-M5x0.8PZ10
8-M5x0.8PxiR 10 17 D E D 17 D / E D
203>, 470 470
28 H7xR10_t| 120(TYP) X1 RANER X2 BRI 65 P/ 2238,
(N-3)x120=LC Lg NZBHTXR10
LA 33
X1+ 5@ —> < X2+ B
LT
10(-A K Y /¥—) ST+10 (+A K~ v /N —)
5(USvR) ST+5 (+JS v )
STEMANO—Y) 290
|
[= 5 | ! =
L] o ® o L] o |
290 STEHAKNO—Y)
ST+5(+UX Y ) 5(-U3Xv k)
STHI0 (+ A kv /¥—) 10CA K Y /N—)
20S700-2-S
AbhO—72 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
B¥A bO—72 (ST) 140 190 240 290 340 390 440 490 540 590 640 690 740 790 840
LT 1230 1280 1330 1380 1430 1480 1530 1580 1630 1680 1730 1780 1830 1880 1930
N " 13 13 13 13 15 15 15 15 15 15 17 17 17 17
LA 1164 1214 1264 1314 1364 1414 1464 1514 1564 1614 1664 1714 1764 1814 1864
LB 160 40 65 90 115 20 45 70 95 120 145 50 75 100 125
LC 960 1200 1200 1200 1200 1440 1440 1440 1440 1440 1440 1680 1680 1680 1680
A 1163 1213 1263 1313 1363 1413 1463 1513 1563 1613 1663 1713 1763 1813 1863
B - - - - - - - - - - 600 600 600 600 600
Cc 91.7
D 60
E 316
B (kg) 48.2 49.4 50.5 51.7 52.8 54.0 55.1 56.3 57.4 58.6 59.7 60.9 62.0 63.2 64.3
AtO—72 850 900 950 1000 1050 1100 1150 1200 1250 1300 1400 1500 1600 1700 1800
B¥MA RO—7 (ST) 890 940 990 1040 1090 1140 1190 1240 1290 1340 1440 1540 1640 1740 1840
LT 1980 2030 2080 2130 2180 2230 2280 2330 2380 2430 2530 2630 2730 2830 2930
N 17 19 19 19 19 19 21 21 21 21 23 23 25 25 25
LA 1914 1964 2014 2064 214 2164 2214 2264 2314 2364 2464 2564 2664 2764 2864
LB 150 55 80 105 130 155 60 85 110 135 65 115 45 95 145
LC 1680 1920 1920 1920 1920 1920 2160 2160 2160 2160 2400 2400 2640 2640 2640
A 1913 1963 2013 2063 2113 2163 2213 2263 2313 2363 2463 2563 2663 2763 2863
B 600 600 600 600 840 840 840 840 840 840 840 840 1080 1080 1080
(5 91.7 11.7
D 60 120
E 316 196
£ (kg) 65.5 69.6 71.8 72.9 741 75.2 76.4 77.5 78.6 79.8 82.1 84.4 86.7 89.0 91.3

PFURE
LMSSA-20S700-[ - I I 1C1-[ ][ 1.L][]-S-S-A0000

=71

TRR—IUBER

59,11

A1 Z—# X bA—%(mm)
1MRSAH— 100~2400: 1R 5 A 4 —

2:2R54Z— 100~1800: 2R 5 A & —



72

HIWIN. MIKROSYSTEM

MM16TJ02-2208

SSA-20 1) — X 1RTA XZ—

/‘f /
SSA-208700 | A O—7 qﬁ'
MA/3— | 100~2400 2-M4x0.7PxR6( A k0 —4<1100) <
6-M4x0.7PXR6( A K 0—%>1100)
B \ B
\ o
5 [L [L 5
- 40177 401771 40 H o~
<
[2e]
| —
L) —7
1 40(TYP ‘ 1
40(TYP) | | 4-M4x0.7PxRS
| 175 3x40=120
E—g—7—7MIT>IA-F—7—7L
/ 2m or 4m,
2xN-25.5 B, Z10xR6 * L ’€ HIWIN K5 4 /N—F
94.7 N s
9 0 28 H7 X3R8 RRIES 28 H7 xiR8
w . 2 A 33
" ‘ +’ / Y [ ° o | /
(0]
g b \.b I]4&// Y 25 Y A// Y Y &
I
H = \ \
gl ©w Iv% = - +Ui‘y|\\
&= r§ ¢ 1?@ -UEvh
° D)
4 ® £= }_![_] H H lﬁ
‘—\(,E) 7 3 K // T i T T i // 5 7 3
lllo-
a2 ]/ 535 “’\ ]/
. 8-M5x0.8PxE10
RRERA 17_| 26 384 e | —
470 2-28 HTXR10
(N-3)x120=LC LB
LA 33
+HE
LT
LT/2
ST/2+10 (-A K ¥ /¥—) ST/2+10 (+A K ¥ /¥—)
ST/2+5 (- XY K) ST/2+5 (+1) XY )
STR G BMARNO—2) STR G BEMAKNO—Y)
[ [L
|| [ l
' ) T ! .
/] /]
20S700-1-M
Zbk@a—% (ST | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950
LT 680 | 730 | 780 | 830 | 880 | 930 | 980 | 1030 | 1080 | 1130 | 1180 | 1230 | 1280 | 1330 | 1380 | 1430 | 1480 | 1530
N 7 7 7 9 9 9 9 9 1 1 1 1 11 13 13 13 15 15
LA 614 | 664 | 714 | 764 | 814 | 864 | 914 | 964 | 1014 | 1064 | 1114 | 1164 | 1214 | 1264 | 1314 | 1364 | 1414 | 1464
LB 100 | 125 | 150 | 55 80 | 105 | 130 | 155 | 60 85 | 110 | 135 | 160 | 65 90 | 115 | 20 45
LC 480 | 480 | 480 | 720 | 720 | 720 | 720 | 720 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 1200 | 1200 | 1200 | 1440 | 1440
A 613 | 663 | 713 | 763 | 813 | 863 | 913 | 963 | 1013 | 1063 | 1113 | 1163 | 1213 | 1263 | 1313 | 1363 | 1413 | 1463
B - - - - - - - - - - - - - - - - - -
& (kg) 27.4 | 286 | 297 | 309 | 321 | 333 | 345 | 357 | 368 | 38.0 | 39.2 | 40.4 | 41.6 | 42.7 | 439 | 451 | 463 | 475
Z kO—% (ST) | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400
LT 1580 | 1630 | 1680 | 1730 | 1780 | 1830 | 1880 | 1980 | 2080 | 2180 | 2280 | 2380 | 2480 | 2580 | 2680 | 2780 | 2880 | 2980
N 15 15 15 15 17 17 17 17 19 19 21 21 21 23 25 25 25 27
LA 1514 | 1564 | 1614 | 1664 | 1714 | 1764 | 1814 | 1914 | 2014 | 2114 | 2214 | 2314 | 2414 | 2514 | 2614 | 2714 | 2814 | 2914
LB 70 95 | 120 | 145 | 50 75 | 100 | 150 | 80 | 130 | 60 | 110 | 160 | 90 20 70 | 120 | 50
LC 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680 | 1680 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2160 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640 | 2880
A 1513 | 1563 | 1613 | 1663 | 1713 | 1763 | 1813 | 1913 | 2013 | 2113 | 2213 | 2313 | 2413 | 2513 | 2613 | 2713 | 2813 | 2913
B - - - 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 1080 | 1080 | 1080 | 1080
B (kg) 487 | 498 | 51.0 | 52.2 | 53.4 | 546 | 558 | 58.1 | 605 | 62.8 | 65.2 | 67.6 | 69.9 | 723 | 747 | 770 | 794 | 818
- . ~ D~ a=A
NRE-&TEhiR RE-X ~O—7 ghiR ROBEAE/R
SSA-20S700 SSA-20S700 SSA-20S700
e 1 kg =g 25 kg &7 50 kg —mE J—
60 3 60
3 5, _
EAO E gAO
i o &
& 5 @
=20 1 20
0 0 0
0 10 20 30 40 50 60 0 1000 2000 0 100 200 300
&% (kg) A +E—%7 (mm) F7tv b (mm)
A PR2ORLEBEAREDHMENE 8B fEEL,

400



HIWIN. MIKROSYSTEM

SSA-20 >/1)

$SA-208700 | A bO—7
M73/3— | 100~1800

—RX2AZA 8=

2-M4x0.7Px3R6( A k01— % <550)
6-M4x0.7PxR6( A k 0—% >550)

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

73

B \ B
([ \ “ly
~H ° 401°1 401°1T1 1° 140 * He
< <
® | v .  NECKIRROAN N v . |_- ®
40(TYP) | ._J 4-M4xo.7pxﬁ/s/ K 40(TYP) | J 4-M4x0.7PXR8
175 3x40=120 175 3x40=120
N 2m or 4m =E—9—’7'l—7')l,/ -
T8y —FMTya-S=r=7L O I a—F—7—FNIUSY RT—T L o or i
2XN-5.5 B, Z10x%6 r— T o msEs (7 . : ’€ HIWIN K5 1 /Y —
94.7 @8 H7 xiR8 L XIX2+J I~
9 1o A\ \z X1 BafES A 33
A g s o o) s ] // X/ ) ) |
,_‘ ]% B S s Y /[ . N . e s s
s < — i i =
=
g o 1 s g Na X1 B A 5 \\ \\ h X2 BATER ]
| r NN bl') X1-UXv b X2-UXv k 28 H7 xiRk8
: SE ) )
"’l g ¥ ¥ i LJL‘]? i // ka // ka @‘;Ju * K %
Do
! Q ]/ ]/ Q N
8-M5x0.8PxiE10 235 2-28 HTXR10 235 2-2/8 H7xR 10 8-M5x0.8PXIR10
17| 8 384 6 17 | 26 384 26
470 470
(N-3)x120=LC LB
LA 33
X1+ BH@E —> T X2+ AE
10(-A K v /¥—) ST+10 (+A K ¥ /¥—)
5(-J3vR) ST+5(+U3 v K)
STEMANO—7) 290
/L /L
1 | I AT K L Fl-“ 1
i o \ o ® o \ (] i
/1 /1
290 STEMANO—Y)
ST+5(+1JX Y R) 5-1)Xv )
ST+10 (+A K v /¥—) 10(-A R Y /N—)
20S700-2-M
ZkOo—% 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
BMALO—2 (ST)| 140 190 240 290 340 390 440 490 540 590 640 690 740 790 840
LT 1230 1280 1330 1380 1430 | 1480 | 1530 1580 1630 1680 1730 | 1780 | 1830 1880 1930
N " 13 13 13 13 15 15 15 15 15 15 17 17 17 17
1164 | 1214 | 1264 | 1314 | 1364 1414 | 1464 | 1514 | 1564 | 1614 | 1664 1714 | 1764 | 1814 | 1864
LB 160 40 65 90 115 20 45 70 95 120 145 50 75 100 125
LC 960 1200 | 1200 | 1200 1200 1440 1440 1440 | 1440 | 1440 1440 1680 1680 1680 | 1680
A 1163 | 1213 | 1263 1313 1363 1413 1463 | 1513 | 1563 1613 1663 1713 1763 | 1813 | 1863
B - - - - - - - - - - 600 600 600 600 600
B (kg) 52.9 54.1 55.3 56.5 57.6 58.8 60.0 61.2 62.4 63.5 64.7 65.9 67.1 68.3 69.5
AhOo—% 850 900 950 1000 1050 | 1100 | 1150 1200 1250 1300 1400 | 1500 | 1600 1700 1800
BMALO—7 (ST)| 890 940 990 1040 1090 | 1140 1190 1240 1290 1340 | 1440 | 1540 1640 1740 1840
LT 1980 | 2030 | 2080 | 2130 | 2180 | 2230 | 2280 | 2330 | 2380 | 2430 | 2530 | 2630 | 2730 | 2830 | 2930
N 17 19 19 19 19 19 21 21 21 21 23 23 25 25 25
LA 1914 | 1964 | 2014 | 2064 | 2114 | 2164 | 2214 | 2264 | 2314 | 2364 | 2464 | 2564 | 2664 | 2764 | 2864
LB 150 55 80 105 130 155 60 85 110 135 65 115 45 95 145
LC 1680 | 1920 | 1920 1920 1920 1920 | 2160 | 2160 | 2160 | 2160 | 2400 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640
A 1913 | 1963 | 2013 | 2063 | 2113 | 2163 | 2213 | 2263 | 2313 | 2363 | 2463 | 2563 | 2663 | 2763 | 2863
B 600 600 600 600 840 840 840 840 840 840 840 840 1080 1080 1080
BE (kg) 70.6 718 73.0 74.2 75.4 76.6 77.7 78.9 80.1 81.3 83.6 86.0 88.4 90.7 93.1

PFURE

LMSSA-20s700-[ - 1[I 1C1-C1C1.0 ][ ]-M-S-A0000

RSAZ—H

1MRSAH—
2:2R54Z—

7=
TRNX—IBE
59,11

A bA—72(mm)

100~2400: 1251 & —
100~1800: 225 A & —



HIWIN. MIKROSYSTEM

MM16TJ02-2208

74

SSA-20 1) — X 1RTA XZ—

$SA-20C100 | A b O—7% )
SAH/3— | 100~2600 2-M4x0.7PxIR6(A k0 — %7 £1200) =
6-M4x0.7Px3R6(A h O —%>1200) ;

B \ B

\ ~

| N

N

| ° 401°1 40701 %L'I 740 ° 1
i 11 i
40(TYP) ‘ 4-M4x0.7PxR8
60 _| 3x40=120

2xN-25.5 B, 210XR6 E—B——7WI>A-E—=47—-T7)

2m or 4m,
HIWIN RS 1 /N—H

@8 H7 x R8
T RRES 28 H7 xiR8
g 2 A 33
% ‘%%’é <=
2
&
e
SE
PESAN 120
R 17 | |p E
240
2-p3 B, @8 HTXR10
(N-3)x120=LC
LA
+FE >
LT
LT/2
ST/2+10 (A b ¥ N—) ST/2+10 (+Z h ¥ /¥ —)
ST/2+5 (-UZ Y b) ST/2+5 (+1 S v 1)
| sTe(r&®ArO—2) STR (12 BHARO—2) |
1 (] (3 °® o o (] |
20C100-1-S
ZkO—%(sT) | 100 | 150 | 200 | 250 [ 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 [ 900 | 950 | 1000
LT 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350
N 5 5 5 7 7 7 7 7 9 9 s | | [ [ [ 1| 13| 13
LA 384 | 434 | 484 | 534 | 584 | 634 | 684 | 734 | 784 | 834 | 884 | 934 | 984 | 1034 | 1084 | 1134 | 1184 | 1234 | 1284
LB 105 | 130 | 155 | 60 | 85 | 110 | 135 [ 160 | 5 | 90 | 115 | 20 | 45 | 70 | 95 | 120 | 145 | 50 | 75
LC 240 | 240 | 240 | 480 | 480 | 480 | 480 | 480 | 720 | 720 | 720 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 1200 | 1200
A 383 | 433 | 483 | 533 | 583 | 633 | 683 | 733 | 783 | 833 | 883 | 933 | 983 | 1033 | 1083 | 1133 | 1183 | 1233 | 1283
B - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
C 91.7
D 26
E 154
i (kq) 161 | 175 | 194 | 20.9 | 22.4 | 239 | 254 | 26.9 | 28.4 | 29.9 | 314 | 32.9 | 34.4 | 36.0 | 375 | 39.0 | 40.5 | 42.0 | 435
Z~O—% (ST) [ 1050 | 1100 | 1150 [ 1200 [ 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 | 2500 | 2600
[ 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600 | 1650 | 1750 | 1850 | 1950 | 2050 | 2150 | 2250 | 2350 | 2450 | 2550 | 2650 | 2750 | 2850 | 2950
N 13 [ 13 [ 13 [ s |15 |15 [ 15 |7 [ a7 |19 [ 19 |21 |21 | 21 [ 23 [ 23 | 25 | 25 | 25
LA 1334 | 1384 | 1434 | 1484 | 1534 | 1584 | 1684 | 1784 | 1884 | 1984 | 2084 | 2184 | 2284 | 2384 | 2484 | 2584 | 2684 | 2784 | 2884
LB 100 | 125 | 150 | 55 | 80 | 105 | 155 | 85 | 135 | 65 | 115 | 45 | 95 | 145 | 75 | 125 | 55 | 105 | 155
LC 1200 | 1200 | 1200 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2160 | 2400 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640
A 1333 | 1383 | 1433 | 1483 | 1533 | 1583 | 1683 | 1783 | 1883 | 1983 | 2083 | 2183 | 2283 | 2383 | 2483 | 2583 | 2683 | 2783 | 2883
B - - - - | 360 [ 360 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 1080 | 1080 | 1080
c 917 117
D 26 50
E 154 106
E (ko) 45.0 | 465 [ 48.0 [ 495 [ 51.0 | 52.6 | 55.6 | 58.6 | 63.6 | 66.6 | 69.6 [ 727 [ 757 [ 78.7 | 81.7 [ 847 | 87.8 | 90.8 | 93.8
IR E- B fer AR HE-R ~A— 7 #hiR ROBEAEMIR
SSA-20C100 SSA-20C100 SSA-20C100
e B 1 kg e=—BTT 25 kg &1 50 kg —TE —K
60 6 60
E 40 % 4 E‘ 40
B2 2 20
0 o ! ‘ ‘ 0
0 10 20 30 50 40 0 1000 2000 0 100 200 300 400
&% (kg) ZbA—% (mm) F 74 b (mm)
I PROROEFAEOEIEEZ SR LEL,



HIWIN. MIKROSYSTEM 75

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

SSA-20 /1) —X 2R A Z—

$SA-20€100 | A hO—7

N | ¢ —7<
577/3— | 100~2300 & TR 21— 55500
| nB 2 B m 1
~ ¢ 401°71 40111 1°740 ¢ ~
N N
~ ~|
1 : L LI -
40(TYP) | 4-M4x0.7PxR8 4-M4x0.7PXR8 \ 40(TYP)
60 | 3x40=120 60 | 3x40=120
X1 BAES E—s—r—F s 2mordm, EoE-T—TM )
55 HS 1OS Toa—S—y—T) HWINKS A\ T>2—5-7-7MY32h7=7)
e i;l:é X2 RRES it
o c 28 HT x R8 J=G==D/ .
2} 10 B 2
. & @
0 § =
R
ek XTU=vF XZ-USTF_[N\28HT7 xR8
Cn__ Qi = E‘]@\ —_—t——— — ‘?f =
suscoseoon | N2 E\ o B xe Rausn 1120 I\E . 8-M5x0.8Px10DP
240 2-g3 B, 273 B, 240
120(TYP) 28 H7x10DP 28 H7X10DP
(N-3)x120=LC L8
LA 33
X1+ HH > o <IX2+ AE
10 AR ¥ /X—) ST+10 (+R k ¥ /¥—)
5(-UEVR) ST+5(+UX ¥ )
STE#MARO—2) | 175
Il
1 L] L] 28 o L] L] |
175 ST(E#ARNO—Y)
ST+5(+U v ) 5-U3 YR
ST+10 (+R k¥ /¥—) i)
20C100-2-S
AbO—% 100 [ 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950
H#HARO—% (ST)| 120 | 170 | 220 | 270 | 320 | 370 | 420 | 470 | 520 | 570 | 620 | 670 | 720 | 770 | 820 | 870 | 920 | 970
LT 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600
N 7 7 9 9 9 w13 |13 | 13 [ 13 | 138 | 15 | 15
LA 684 | 734 | 784 | 834 | 884 | 934 | 984 | 1034 | 1084 | 1134 | 1184 | 1234 | 1284 | 1334 | 1384 | 1434 | 1484 | 1534
LB 135 | 160 | 65 | 90 | 115 | 20 | 45 | 70 | 95 | 120 | 145 | 50 | 75 [ 100 | 125 | 150 | 55 | 80
LC 480 | 480 | 720 | 720 | 720 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200 | 1440 | 1440
A 683 | 733 | 783 | 833 | 883 | 933 | 983 | 1033 | 1083 | 1133 | 1183 | 1233 [ 1283 | 1333 | 1383 | 1433 | 1483 | 1533
B - - - - - - - - - - - - - - - - - | 360
c 917
D 26
E 154
=i (ko) 293 | 30.8 | 323 | 338 [ 353 | 36.8 | 383 | 39.9 | 414 | 42.9 [ 444 | 459 | 474 | 489 | 504 | 51.9 | 534 | 549
ZkO—% 1000 | 1050 | 1100 [ 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | -
H#HA RO—2% (ST)| 1020 | 1070 | 1120 | 1170 | 1220 | 1270 | 1320 | 1420 | 1520 | 1620 | 1720 | 1820 | 1920 | 2020 | 2120 | 2220 | 2320 | -
LT 1650 | 1700 | 1750 | 1800 | 1850 | 1900 | 1950 | 2050 | 2150 | 2250 | 2350 | 2450 | 2550 | 2650 | 2750 | 2850 | 2950 | -
N 15 | 15 [ 15 |15 [ 17 |17 |17 |19 |19 |21 | 21 | 21 | 23 | 23 | 25 | 25 | 25 -
LA 1584 | 1634 | 1684 | 1734 | 1784 | 1834 | 1884 | 1984 | 2084 | 2184 | 2284 | 2384 | 2484 | 2584 | 2684 | 2784 | 2884 | -
LB 105 | 130 | 155 | 60 | 85 | 110 | 135 | 65 | 115 | 45 | 95 | 145 | 75 | 125 | 55 | 105 | 155 | -
Lc 1440 | 1440 | 1440 | 1680 | 1680 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2160 | 2400 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640 | -
A 1583 | 1633 | 1683 | 1733 | 1783 | 1833 | 1883 | 1983 | 2083 | 2183 | 2283 | 2383 | 2483 | 2583 | 2483 | 2783 | 2883 | -
B 360 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 1080 | 1080 | 1080 | -
c 91.7 117 -
D 2 50 -
E 154 106 -
£ (ko) 565 | 58.0 | 59.5 | 61.0 | 625 | 68.0 | 695 | 72.5 | 755 | 78.6 | 81.6 | 84.6 | 87.6 | 90.6 | 937 | 967 | 997 | -

PFURE
LMSSA-20Cc100-[ I-[ I 1CI-C1C1.[][]-S-S-A0000

=71

TRR—IUBER

59,11

A1 Z—# X bA—%(mm)
1MRSAH— 100~2600: 1R 5 A 4 —

2:2R54Z— 100~2300: 2R 5 1 & —



HIWIN. MIKROSYSTEM

MM16TJ02-2208

76

~ AN R RN /‘_‘//
SSA-20 V1) — X1 RATA4 Z— 2
SSA-20C100 | A O—7 .@\
S &
M7/ 100~2600 2-Max0.7PxR6( A h 1— % £1200)
6-M4x0.7Px3R6( A k00— >1200)
B \ B
NE
- [L /L 5
: &LJ\\ POAARE] \{Jﬂ H -
3
) L
40(TYP) ‘ .
4-M4x0.7PxE8
60 _| 3x40=120,
TGy MIYA=E==TN
" ; HIWIN K5 o /S —
2xN-25.5 B, Z100F6 (e ’é ke A
94.7 28 H7 xiR8 sEe W
0 10 ’ RRES 28 H7 xR8
© - 2 A 33
‘ ho \ Ji sio o S | 77
I
H =z \ \
s rgg ‘ll\@ IETAN FTEDES %
o &
4 @ L3 — r\—u—1 H H lﬁ —
lllg \ T // ki T ki i 5 / i
s 7/ = 7/
BRI 5 F h20 | 5 8-M5x0.8Px3R10
17_1 28 154 2 2-28 HTXR10
240 —
(N-3)x120=LC LB
LA 33
e
LT
LT/2
ST/2+10 (A~ ¥ /¥—) ST/2+10 (+ A~ ¥ /Y—)
ST/2+5 (- X v N) ST/2+5 (+1 IV )
STR G EMARO—2) STR GEMARO—2)
[ /L
\ e | L
- ) i ) -
(] o ° (]
/1l [/
20C100-1-M
Zk@a—% (ST | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000
LT 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350
N 5 5 5 7 7 7 7 7 9 9 9 1 11 11 11 11 11 13 ] 13
LA 384 | 434 | 484 | 534 | 584 | 634 | 684 | 734 | 784 | 834 | 884 | 934 | 984 | 1034 | 1084 | 1134 | 1184 | 1234 | 1284
LB 105 | 130 | 155 | 60 | 85 | 110 | 135 | 160 | 65 | 90 | 115 | 20 | 45 | 70 | 95 | 120 | 145 | 50 | 75
Lc 240 | 240 | 240 | 480 | 480 | 480 | 480 | 480 | 720 | 720 | 720 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 1200 | 1200
A 383 | 433 | 483 | 533 | 583 | 633 | 683 | 733 | 783 | 833 | 883 | 933 | 983 | 1033 | 1083 | 1133 | 1183 | 1233 | 1283
B - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
BE (kq) 173 | 187 | 206 | 221 | 236 | 252 | 267 | 283 | 29.8 | 314 | 32.9 | 344 | 36.0 | 375 | 39.1 | 40.6 | 42.2 | 43.7 | 45.2
Z~E—% (ST) | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 | 2500 | 2600
LT 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600 | 1650 | 1750 | 1850 | 1950 | 2050 | 2150 | 2250 | 2350 | 2450 | 2550 | 2650 | 2750 | 2850 | 2950
N 13|13 | 3| 15 [ 15 [ 15 | 15 | 17 | a7 |19 | 19 [ 21 |21 | 21 | 23 | 23 | 25 | 25 | 25
LA 1334 | 1384 | 1434 | 1484 | 1534 | 1584 | 1684 | 1784 | 1884 | 1984 | 2084 | 2184 | 2284 | 2384 | 2484 | 2584 | 2684 | 2784 | 2884
LB 100 | 125 | 150 | 55 | 80 | 105 | 155 | 85 | 135 | 65 | 115 | 45 | 95 | 145 | 75 | 125 | 55 | 105 | 155
Lc 1200 | 1200 | 1200 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2160 | 2400 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640
A 1333 | 1383 | 1433 | 1483 | 1533 | 1583 | 1683 | 1783 | 1883 | 1983 | 2083 | 2183 | 2283 | 2383 | 2483 | 2583 | 2683 | 2783 | 2883
B - - - - | 360 | 360 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 1080 | 1080 | 1080
BE (kg) 468 | 483 | 49.9 | 51.4 | 53.0 | 545 | 57.6 | 60.7 | 63.7 | 668 | 69.9 | 73.0 | 761 | 79.2 | 82.3 | 853 | 88.4 | 915 | 946
S . ~, =R
NRE-&TEhiR RE-X ~O—7 ghiR ROBEAE/R
SSA-20C100 SSA-20C100 SSA-20C100
e kg =87 25 kg B77 50 kg — T KT
60 6 60
% 40 G 4 — 40
£ £ ]
o i i
® 2 ©
22 2 20
0 o ! ‘ ‘ 0
0 10 20 30 40 50 60 0 1000 2000 0 100 200 300 400
&% (kg) A ba—%7 (mm) F7€v b (mm)
& PROROABFREDEIERE SR ZEL,



HIWIN. MIKROSYSTEM 77

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

SSA-20 /1) —X 2R A Z—

$SA-20€100 | A hO—7

M73/3— | 100~2300 2-M4x0.7PxR6( A k 1—4£900)
6-M4x0.7PxE6(Z h 01— % >900)
B \ B
\ | =
. | i | [{ - 5
~ H 40 \ 401° 71 \ 40 N
3 H H 3
s o /) ) CR) =
40(TYP) 4-M4x0.7PxR8 4-M4x0.7PxR8 || 40(TYP)
60 _| 3x40=120 2m or 4m, 60 _| 3x40=120
F—B——F WIS A—H——F )L HIWIN K5 1 /N—F8 F—B——FMITY A~ —TNIUZY =T )L

2xN-25.5 B, z10x%6 ([ X2 BAfES : i
o AT _ 8 H7 XR8 XIX2+J v R o4 4 =t |
5 10 33
- = < © ) T o] // / g ) o]
$ 2 || |\
S ' NS N X1-U2vh \\ \\ \D X2-UEvh N
[ L.ﬁ @8 HT xR8
4 ° f% = dnj i,H - - - - - Hﬁ} [:1[&1 — —
s f VM =
8-M5x0.8PXR10 120 X1 BRILER X2 RRAGER ,éiiﬁ}ﬁ 120 EME0EPR10
171 | bd 154 b 2-8 H7x10DP 2-08 HTXR10 17 b 754 b
240 240
(N-3)x120=LC LB
LA 33
X1+ HH —> - <X2+ A
10|(-A K v /=) ST+10 (+A Kk ¥ /¥—)
LUES2S) ST+5(+UI Y N)
ST(EHAKO—2) 175
/L /L
| T L L L |-— I
1
i ) ) al
175 1/ STEMARNO—2) /"
ST+5(+ XY ) 5-UXvRN)
ST+10 (+A K ¥ /¥—) 10(-A K v /¥—)
20C100-2-M
ZkOo—% 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950
BIARA—2 (ST)| 120 | 170 | 220 | 270 | 320 | 370 | 420 | 470 | 520 | 570 | 620 | 670 | 720 | 770 | 820 | 870 | 920 | 970
LT 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600
N 7 7 9 9 9 11 1 1 11 11 11 13 13 13 13 13 15 15
LA 684 | 734 | 784 | 834 | 884 | 934 | 984 | 1034 | 1084 | 1134 | 1184 | 1234 | 1284 | 1334 | 1384 | 1434 | 1484 | 1534
LB 135 | 160 | 65 90 115 | 20 45 70 95 | 120 | 145 | 50 75 100 | 125 | 150 | 55 80
LC 480 | 480 | 720 | 720 | 720 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200 | 1440 | 1440
A 683 | 733 | 783 | 833 | 883 | 933 | 983 | 1033 | 1083 | 1133 | 1183 | 1233 | 1283 | 1333 | 1383 | 1433 | 1483 | 1533
B - - - - - - - - - - - - - - - - - 360
B (kg) 30.9 | 324 | 339 | 355 | 37.0 | 38.6 | 40.1 | 41.6 | 432 | 447 | 463 | 478 | 49.4 | 50.9 | 524 | 540 | 55.5 | 57.1
ZhOo—% 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 :
BFARE—2 (ST)| 1020 | 1070 | 1120 | 1170 | 1220 | 1270 | 1320 | 1420 | 1520 | 1620 | 1720 | 1820 | 1920 | 2020 | 2120 | 2220 | 2320 :
LT 1650 | 1700 | 1750 | 1800 | 1850 | 1900 | 1950 | 2050 | 2150 | 2250 | 2350 | 2450 | 2550 | 2650 | 2750 | 2850 | 2950 -
N 15 15 15 15 17 17 17 19 19 21 21 21 23 23 25 25 25 -
LA 1584 | 1634 | 1684 | 1734 | 1784 | 1834 | 1884 | 1984 | 2084 | 2184 | 2284 | 2384 | 2484 | 2584 | 2684 | 2784 | 2884 | -
LB 105 | 130 | 155 | 60 85 | 110 | 135 | ¢5 15 | 45 95 145 | 75 125 | 55 | 105 | 155 -
LC 1440 | 1440 | 1440 | 1680 | 1680 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2160 | 2400 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640 -
A 1583 | 1633 | 1683 | 1733 | 1783 | 1833 | 1883 | 1983 | 2083 | 2183 | 2283 | 2383 | 2483 | 2583 | 2683 | 2783 | 2883 -
B 360 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 1080 | 1080 | 1080 -
E 1 (kg) 58.6 | 602 | 61.7 | 632 | 648 | 663 | 67.9 | 710 | 740 | 77.1 | 802 | 833 | 86.4 | 895 | 925 | 956 | 987 -
GRS
LMSSA-20c100-[ - ]10]C]-CIC1.C1C]-M-S-A0000
=7
TER—IUBB
59 1
A1 Z—# A bEO—%(mm)
1 1RZ14— 100~2600: 1251 & —

2:2R54Z— 100~2300: 2R 5 1 & —



HIWIN. MIKROSYSTEM

MM16TJ02-2208

78

SSA-20 1) — X 1RTA XZ—

SSA'ZUGZUU AbO—7 2-M4x0.7PXR6(A I [ — 21200) .
SAH/N— | 100~2500 6-M4x0.7PxR6(A k 0—%>1200) %
B B N
~]
n © ”: n
40 | 401
.
‘ 40(TYP) || 4-M4x0.7PX RS
125 | 3x40=120
2xN-05.5 B3, 210x86 E—R—4—7WIT>aA-E—7—T)
2m or 4m,
@8 H7 x %8 _'# HIWIN K5 1 /N\—F
) c o RAES Ll ;
© 110 o 2 A 8 H7 xiR8 33
- s e
03 T = == >
=
g L ||lclg 7€,
) — RN N
<
>5
tn 4s = :
_ 185
WEYR 17 | b E
FAGHER 270
2-03 B, @8 H7TxIR10 (N-3)x120=LC
LA
s BE =
LT
LT/2
ST/2+10 (- k¥ /¥—) ST/2+10 (+A R ¥ /X—)
ST/2+5 (1) S v N) STI2+5 (+US v bk
ST2 (12 B ANO—2) STR2 (12 BHARO—2)
1 o (] ) (] (]
20C200-1-5
Zbo—%(sT) | 100 [ 150 | 200 | 250 [ 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 [ 650 | 700 | 750 | 8oo | 850 | 900 | 950 | 1000
LT 580 | 630 | 680 | 730 | 780 | 830 | 880 | 930 | 980 | 1030 | 1080 | 1130 | 1180 | 1230 | 1280 | 1330 | 1380 | 1430 | 1480
N 7 7 7 7 7 9 9 9 9 9 Mmoo 1 | || 13| 13| 13 | 15
LA 514 | 564 | 614 | 664 | 714 | 764 | 814 | 864 | 914 | 964 | 1014 | 1064 | 1114 | 1164 | 1214 | 1264 | 1314 | 1364 | 1414
LB 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 55 | 80 | 105 | 130 | 155 | 60 | 85 | 110 | 135 | 160 | 65 | 90 | 115 | 20
Lc 480 | 480 | 480 | 480 | 480 | 720 | 720 | 720 | 720 | 720 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 1200 | 1200 | 1200 | 1440
A 513 | 563 | 613 | 663 | 713 | 763 | 813 | 863 | 913 | 963 | 1013 | 1063 | 1113 | 1163 | 1213 | 1263 | 1313 | 1363 | 1413
B - - - - - - - - . - - - - - . - - - -
c 97.1
D 26
E 284
HE ko) 204 | 219 [ 238 [ 254 | 269 [ 285 [ 30.0 [ 31.6 [ 332 [ 347 | 363 [ 379 [ 39.4 | 41.0 | 425 | 441 | 457 | 472 | 4838
ZFEO—7% (ST) | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 | 2500 | -
LT 1530 | 1580 | 1630 | 1680 | 1730 | 1780 | 1880 | 1980 | 2080 | 2180 | 2280 | 2380 | 2480 | 2580 | 2680 | 2780 | 2880 | 2980 | -
N 15 [ 15 [ 15 | 15 | 15 | a7 |7 |7 |19 |19 [ 21 | 2r [ 20 [ 23 | 25 | 25 | 25 | 27 -
LA 1464 | 1514 | 1564 | 1614 | 1664 | 1714 | 1814 | 1914 | 2014 | 2114 | 2214 | 2314 | 2414 | 2514 | 2614 | 2714 | 2814 | 2914 | -
LB 45 | 70 | 95 | 120 | 145 | 50 | 100 | 150 | 80 | 130 | 60 | 110 | 160 | 90 | 20 | 70 | 120 | 50 -
Lc 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2160 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640 | 2880 | -
A 1463 | 1513 | 1563 | 1613 | 1663 | 1713 | 1813 | 1913 | 2013 | 2113 | 2213 | 2313 | 2413 | 2513 | 2613 | 2713 | 2813 | 2913 | -
B - - - - | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 1080 | 1080 | 1080 | 1080 | -
c 91.7 117 -
D 26 50 -
E 284 236 -
i (ko) 504 | 519 [ 535 [ 551 | 56.6 [ 582 [ 613 [ 644 | 70.6 | 73.7 [ 768 | 79.9 [ 831 | 86.2 | 89.3 | 924 | 956 | 98.7 | -

IR E- B fer AR

HE-X hO—7 g

ROBEAEMIR

SSA-20C200 SSA-20C200 SSA-20C200
e kg =87 25 kg B757 50 kg — T KT
60 60
£ £ .
i o &
® 2 ©
= 20 20
0 ' T T 0
0 10 20 30 50 60 0 1000 2000 0 100 200 300 400
B (kg) A bBA—7 (mm) F 74 b (mm)

x I PR2OROBHAEDOERNE CBRJEEW,



HIWIN. MIKROSYSTEM 79

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

SSA-20 /1) —X 2R A Z—

SSA-200200 | A @O —7 2-M4x0.7PxR6( A k[ — % <750)
Sjj/ \\_ ’I[][]~2[][][] 6-M4x0.7PxiR6( A b 01— >750)
L B I wn B L
~
N
‘ 400YP) || PRV ‘ 40(TYP) [ ] 4-Max0 TPxR8
125 | 3x40=120 125 | 3x40=120
=o 2m or 4m, S
ALLES i;i:g:ﬁ;,b HIWINKS A /3— fﬁ—;—ﬂ/m VEYRT—TI
2xN-@5.5 B, @10xR6 2m or 4m,
o _C 28 HT x B8 f Y — —_ HIWIN K5 1 /1—
e [T1o T \2 Rl il 33
ﬁf_ g > v 2 3 LK
i 2 ° M= =1 MK
3
Toep SEVETES Xa U=V E
. "\/E o [N - - o= of| \Z8 H7 x&8
2 B [N &
8-M5x0.8Px®10 47| [Tp > E‘ D 17 [Ip 1 ‘E D EM50 EPR10
2-23 B, 370 N N 30 2-03 B>
8 HTR10 120(TYP) X1 I X2 I 55 S8 TR0
(N-3)x120=LC LB
LA 33
X1+ F@E —> . X2 +BE
10CA K Y /N—) ST+10 (+ Ak ¥ /¥—)
FDEETS) ST+5(+U3 v h)
STEE#MANO—Y) | 240
1l
i e Nlee. | I . |
240 ST(EHMARO—Y) |H
ST+5 (+1) SV K) ECETS)
STHO (AR Y/t—)  |[ 10AK v /N—)
20C200-2-S
ZhO—% 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 50 | 700 | 750 | 800 | 850
BHMARO—2 (ST)| 140 | 190 | 240 | 290 | 340 | 390 | 440 | 490 | 540 | 590 | 640 | 690 | 740 | 790 | 840 | 890
LT 1030 | 1080 | 1130 | 1180 | 1230 | 1280 | 1330 | 1380 | 1430 | 1480 | 1530 | 1580 | 1630 | 1680 | 1730 | 1780
N 9 1 1 K 11 11 13 13 13 15 15 15 15 15 15 17
LA 964 | 1014 | 1064 | 1114 | 1164 | 1214 | 1264 | 1314 | 1364 | 1414 | 1464 | 1514 | 1564 | 1614 | 1664 | 1714
LB 155 | 60 85 1m0 | 135 | 160 | 65 90 15 | 20 45 70 95 120 | 145 | 50
LC 720 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 1200 | 1200 | 1200 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680
A 963 | 1013 | 1063 | 1113 | 1163 | 1213 | 1263 | 1313 | 1363 | 1413 | 1463 | 1513 | 1563 | 1613 | 1663 | 1713
B - - - - - - - - - - - - - - 600 | 600
c 91.7
D 26
E 284
i (ko) 403 | 419 | 434 | 450 | 465 | 481 | 497 [ 512 | 528 [ 544 | 559 | 575 | 59.0 | 60.6 | 622 | 637
ZkO—% 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000
BHARO—2 (ST)| 940 | 990 [ 1040 | 1090 | 1140 | 1190 | 1240 | 1290 | 1340 | 1440 | 1540 | 1640 | 1740 | 1840 | 1940 | 2040
LT 1830 | 1880 | 1930 | 1980 | 2030 | 2080 | 2130 | 2180 | 2230 | 2330 | 2430 | 2530 | 2630 | 2730 | 2830 | 2930
N 17 17 17 17 19 19 19 19 19 21 21 23 23 25 25 25
LA 1764 | 1814 | 1864 | 1914 | 1964 | 2014 | 2064 | 2114 | 2164 | 2264 | 2364 | 2464 | 2564 | 2664 | 2764 | 2864
LB 75 | 100 | 125 | 150 | 55 80 105 | 130 | 155 | 85 135 | 65 | 115 | 45 95 145
Lc 1680 | 1680 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 1920 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2400 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640
A 1763 | 1813 | 1863 | 1913 | 1963 | 2013 | 2063 | 2113 | 2163 | 2263 | 2363 | 2463 | 2563 | 2663 | 2763 | 2863
B 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 1080 | 1080 | 1080
C 91.7 117
D 26 50
E 284 236
B2 (ko) 653 | 66.9 [ 684 | 70.0 | 775 | 791 | 80.7 | 822 | 838 | 869 | 901 [ 932 | 963 | 99.4 | 1026 | 105.7

ORI
LMSSA-20C200-[ I-[ [ I 1CI-C1C 1.0 ][ ]-S-S-A0000

=71

TER—IBR

59,11

A1 Z—# X bA—%(mm)
1MRSAH— 100~2500: 1R 5 A 4 —

2:2R54Z— 100~2000: 2R 5 A & —



80

PNREE (m/s?)

HIWIN. MIKROSYSTEM

MM16TJ02-2208

SSA-20 1) — X 1RTA XZ—

Q&\{?W

SSA-20C200 | A O—7
M73/X— | 100~2500 2-M4x0.7PxR6(A N O— £ $1200)
6-M4x0.7PxIR6( A k 01— %>1200)
B \ B
\]
- [L [/ -
40 K 201111 \ 40 H .
] <
[ce]
) L L e |
1] /]
aorve) || 4MX0TPRRS
125 | 3x40=120
TSI —TMIZA-—SH==F
2xN-25.5 3B, 10x0F6 /7 i r Jé HIWIN RS 1 /Y\—F
94.7 . .
0 @8 H7 xiR8 RRfES 28 H7 X8
w 10 _ A 33
" ‘ :} \ / ) [} ° o | /
g L \}.s \I] & // & P & Y // Y s &
I
H z i i
[{e] I <t| =
[te) N -
S I'x & T8 DELAN \\ \\ FUECAS
N
® l\‘/
|2 25 v L A
- 52} 3 3 ¥ // ¥ » ¥ ¥ ol // w k- 3
ul S
o= 1/ o 1/
185 \ 8-M5x0.8PXR10
17 | 6 284 B~ 2.8 H7xR10
S
BRRIEER 370
(N-3)x120=LC B
LA 33
=
LT
LT/2
ST/2+10 (A K ¥ /¥—) ST/2+10 (+ A k ¥ /¥ —)
ST/2+5 (-UX v K) ST/2+5 (+US Y N)
STR 3 BMAKNA—Y) ST 3 BZARO—Y)
[ [
L\ e [l
Yo -
o o o o
/] /]
20€200-1-M
ZRE—%(ST) | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000
T 580 | 630 | 680 | 730 | 780 | 830 | 880 | 930 | 980 | 1030 | 1080 | 1130 | 1180 | 1230 | 1280 | 1330 | 1380 | 1430 | 1480
N 7 7 7 7 9 9 9 9 9 mol v [ e[ 13| 13| s
LA 514 | 564 | 614 | 664 | 714 | 764 | 814 | 864 | 914 | 964 | 1014 | 1064 | 1114 | 1164 | 1214 | 1264 | 1314 | 1364 | 1414
LB 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 55 | 80 | 105 | 130 | 155 | 60 | 85 | 110 | 135 | 160 | 65 | 90 | 115 | 20
Lc 480 | 480 | 480 | 480 | 480 | 720 | 720 | 720 | 720 | 720 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 1200 | 1200 | 1200 | 1440
A 513 | 563 | 613 | 663 | 713 | 763 | 813 | 863 | 913 | 963 | 1013 | 1063 | 1113 | 1163 | 1213 | 1263 | 1313 | 1363 | 1413
B - - - - - - - - - - - - - - - - - -
HE (k) 222 | 237 | 256 | 27.2 | 288 | 304 | 32.0 | 33.6 | 35.2 | 36.8 | 38.4 | 40.0 | 41.6 | 43.2 | 448 | 464 | 48.0 | 49.6 | 51.2
X RE—7% (ST) | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 | 2500 | -
T 1530 | 1580 | 1630 | 1680 | 1730 | 1780 | 1880 | 1980 | 2080 | 2180 | 2280 | 2380 | 2480 | 2580 | 2680 | 2780 | 2880 | 2980 | -
N 15 | 15 | 15 | 15 | 15 | a7 | 17 | 17 | 19 | 19 | 21 | 21 | 21 | 23 | 25 | 25 | 25 | 27 -
LA 1464 | 1514 | 1564 | 1614 | 1664 | 1714 | 1814 | 1914 | 2014 | 2114 | 2214 | 2314 | 2414 | 2514 | 2614 | 2714 | 2814 | 2914 | -
LB 45 | 70 | 95 | 120 | 145 | 50 | 100 | 150 | 80 | 130 | 60 | 110 | 160 | 90 | 20 | 70 | 120 | 50 -
Lc 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2160 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640 | 2880
A 1463 | 1513 | 1563 | 1613 | 1663 | 1713 | 1813 | 1913 | 2013 | 2113 | 2213 | 2313 | 2413 | 2513 | 2613 | 2713 | 2813 | 2913 | -
B - - - | 600 | 600 | 600 | 600 | 400 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 1080 | 1080 | 1080 | 1080 | -
A (ko) 528 | 544 | 560 | 57.6 | 59.2 | 60.8 | 640 | 67.1 | 703 | 735 | 767 | 79.9 | 83.1 | 86.3 | 895 | 927 | 95.9 | 99.1 | -
S . ~, =R
NRE-&TEhiR RE-X ~O—7 ghiR ROBEAE/R
SSA-20C200 SSA-20C200 SSA-20C200
e kg =87 25 kg B757 50 kg — T K
60 4 60
40 Q 5 40
£ =
) &
B &
20 20
0 0 ¢ T T 0
0 0 20 30 50 60 0 1000 2000 0 100 200 300 400
a7 (k) Z ka—4 (mm) A7 b (mm

A PR2ORLEBEAREDHMENE 8B fEEL,



HIWIN. MIKROSYSTEM 81

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

SSA-20 /1) —X 2R A Z—

$SA-200200 | A bO—7

M73/\— 100’”2[][][] 2-M4x0.7PXR6( A kO — 4 <750)
6-M4x0.7PXR6(A h O—% >750)
B B
| ([ | I
NE: 401°1 \\ 40 1 \\ 1°140 * H
3 H : © &
. | ] I y o
A40(TYP) | 4-M4x0.7PE8 K MJ 4-M4x0.7PxES
125 | 3x40=120 125 | 3x40=120
e E——r—7 N/ EF—r——F I
X1 BRES T a-H—r—T mordm, o e T Y e
- 78, 7 -
200558, o10Rs )  S— - D f{ 1 HWI 5 € 5~ 3
947  ZBHTXRS ' G XIX2+US Yk \E\ W
el 10 =\ \2 A 33
- GE)' r—ry o) T // // l=— ) s
# . fc.); b re a:] re & (( s ({ X rY L]dl & . 28 HT7 XR8
“ ne Y RO
g2 pYR IF \\ \\ ] S 1 FTU
° =<
4 ° ITI § k: * i ) ) i ) ) i 3 &&‘? K k-
o
O 7/ 7/ N
8-M5x0.8Pxi® 10 185 2-28 HTXR10 2-28 HTXR10 185 SO
17 26 284 26| 17 26 284 26
370 370
(N-3)x120=LC LB
LA 33
X1+ A@E > . <= X2+ AE
10(-A k¥ /=) ST+10 (+A K ¥ /¥—)
5(-J3 v R) ST+5 (+UI Y N)
STEEHMARO—Y) 240
/[
[ — — { —— _
] 1
i WL ) il
240 K é/T(ﬁmth—a)
ST+5 (+U XY KN) 5-J3YR)
ST+10 (+A K ¥ /¥—) 10(-A R /S—)
20C200-2-M
ZhO—% 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850
BHA RO—2 (ST)| 140 190 240 290 340 390 440 490 540 590 640 690 740 790 840 890
LT 1030 | 1080 | 1130 | 1180 | 1230 | 1280 | 1330 | 1380 | 1430 | 1480 | 1530 | 1580 | 1630 | 1680 | 1730 | 1780
N 9 1 1 1 1 1 13 13 13 15 15 15 15 15 15 17
LA 964 | 1014 | 1064 | 1114 | 1164 | 1214 | 1264 | 1314 | 1364 | 1414 | 1464 | 1514 | 1564 | 1614 | 1664 | 1714
LB 155 60 85 110 135 160 65 90 115 20 45 70 95 120 145 50
LC 720 960 960 960 960 960 | 1200 | 1200 | 1200 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680
A 963 | 1013 | 1063 | 1113 | 1163 | 1213 | 1263 | 1313 | 1363 | 1413 | 1463 | 1513 | 1563 | 1613 | 1663 | 1713
B - - - - - - - - - - - - - - 600 600
E & (ko) 40 | 456 | 472 | 487 | 503 | 519 | 535 | 551 | 567 | 583 | 59.9 | 615 | 631 | 647 | 663 | 67.9
2 hO—% 900 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000
BHARO—2 (ST)| 940 990 | 1040 | 1090 | 1140 | 1190 | 1240 | 1290 | 1340 | 1440 | 1540 | 1640 | 1740 | 1840 | 1940 | 2040
LT 1830 | 1880 | 1930 | 1980 | 2030 | 2080 | 2130 | 2180 | 2230 | 2330 | 2430 | 2530 | 2630 | 2730 | 2830 | 2930
N 17 17 17 17 19 19 19 19 19 21 21 23 23 25 25 25
LA 1764 | 1814 | 1864 | 1914 | 1964 | 2014 | 2064 | 2114 | 2164 | 2264 | 2364 | 2464 | 2564 | 2664 | 2764 | 2864
LB 75 100 125 150 55 80 105 130 155 85 135 65 115 45 95 145
LC 1680 | 1680 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 1920 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2400 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640
A 1763 | 1813 | 1863 | 1913 | 1963 | 2013 | 2063 | 2113 | 2163 | 2263 | 2363 | 2463 | 2563 | 2663 | 2763 | 2863
B 600 500 500 600 600 600 600 840 840 840 840 840 840 | 1080 | 1080 | 1080
B (ko) 695 | 711 | 727 | 743 | 759 | 775 | 791 | 807 | 823 | 855 | 887 | 918 | 950 | 982 | 1014 | 1046

PFURE
LMSSA-20Cc200-[ - I JCICI-CIC].L 1T 1-M-S-A0000

=71

TRR—IUBER

59,11

A1 Z—# X bA—%(mm)
1MRSAH— 100~2500: 1R 5 A 4 —

2:2R54Z— 100~2000: 2R 5 A & —



HIWIN. MIKROSYSTEM

82 MM16TJ02-2208



HIWIN. MIKROSYSTEM 83

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

N2 A N—
ET7 T —

N2 A I\ —{ihrbbEER

B (Arms) 8.5 12
T
BE YT I TRARIIRE & R I
= A Y —HIEH)

EtherCAT / mega-ulink o () ()
MECHATROLINKIII o
TIRIVIYO—H— o o ([
7FAagITya—4— o 0 =
77Y)a—bIva—4— O m
R—JbIT>a—4— o 0 =
FEFEHAIE () ([ ] o
IRENINHIHERE ([ [ o

1aE BRIV —7 ARSI ERE ([ o ()
PDLZ Y 5 LSS ([ o o
Rl — [ @ =
IBERE o © =
IR /28 T BFFE AR 17 o
fiI@g k) A—H77 (PT) ([
STOR S HEAE ®
RE 7 VdE o
A bU—E o
b

1. AR— b F21—T(ESCIDHIRITESEDITRY £,



84

HIWIN. MIKROSYSTEM

MM16TJ02-2208

E1 FZA1/\—

O 3.2kHz KERE

O Fa—ZVIFRE

O BEF1— U 1kEE
O w7 LiEEREE

O Ak —HlE

1 RN

v 64 iy,
N -, o \\ %
EREE S 23 -
» hits ~ ’/, bits $
VANTA IR

8,388,608 pulses/rev

AR

131,072 pulses/rev

fiekm

Bl =it —hFa—=20

O v hT—UHiRe

O BEE—2—%&T K-

O BEMLIF 7T (STO) Kk

O HAGIVA—H—%HKR—b: 1 TI2)IL. 7HAI
Tamagawa. EnDat. BiSS-C

BEN AV Fa—Z0 0TIV R —DEBEREEIREN,
R PHIREIMZ THREERIBELE T,
= LY
/
/
/ F—bFa—Z20HY ;
/ ‘ F—brFa—=>57%iU
IBiES
]
f
i BRISEEIS
] &ML = 30:1
/ HETIRED = 12Hz2
| HEMIGE = 80Hz

5 AR
2BDEN R A N\—Z#G LG BERS LU — T HliH
EEAIEAY M) —HIEHOT7 IV IV X LZERLET,

2 S
SERENENEE, BEBEAECIL—T Y NS 5B,

1K 2K 3K

maEE >3 2kHz =
A7) |

EED Y TIVENROITERL A L—XEEEEZRRLET,
BN ITIRBIAH LT WIBEICEIIRIITHEEELE T,

)y 7)VidEEL

098

Uy 7)ViESY)
096

0.94

QW =ionzT 0—4—4547

Tamagawa L O—4—BAHBRA/BHEE LUV IT7IVIVI—4
—AVBR—TI1—RAX—hr*+2—T(ESC)EERTRLE. 7FAT
sin-cos, EnDat, BiSS-CHREMD T A— 4 —2 1 TEH Y R—MAJRE,

AARIVEO-5—

~ =
- 3 (HEIT R I I
y E#/EA— 1)
., J 4., J
B B

JOVAIRVE
(&3]

SIN/COS
AgB(*)

EnDat(*)

BiSS-C(*)

[TSCREXVH—)
|7IZIVR—)bt o —

SE:1(*) IXESC-SSTHISATAE



HIWIN. MIKROSYSTEM

U

bl

[0
11 Pya
11
1LE
JARTAIVZ—
(F7av)
g
i
— | BRav87%—

ED1S-VN-0

B
S : (E#ERY

(7O EE+/UVRF)
F: 74— JUR/NR tezn

HIEA > 2—TT 1R

V. 7FAJEE+/VRG)
E : EtherCAT

H : mega-ulink

L : MECHATRONLINK 11

FrRbkRE
G : A b —HlfE
N : HFplkERER L

ERHEHERE—2—)

4

04 : 400W
(085050, 105100, 135100, 185100, 20C100, 20C200)
10: TkW

(085100, 105200, 135200, 185200, 18C100, 18C200, 20S300)

20 : 2kW
(135300, 185300, 205500, 205700)

=

22-01-00

ReEE

1: STOEREESD Y
0:STORAEE L
BWHEE—2—3
0: £3EHA

ACEIR

2 :100 Vac ~ 240 Vac
ACEIFHE

2 : Bi18/34H

*1 : EtherCAT® |&. Beckhoff Automation GmbH DEIREEIZ T,
MECHATROLINK [& a2t %) | | B DB EREIE T T,
PROFINET® (&, PROFIBUS Nutzerorganisation e.V. DEREIZE T,

*2 : EnDat® |3 Dr. JOHANNES HEIDENHAIN GmbH D DB REIET T,

BiSS® |4 iC-Haus GmbH DEFFEIET T,

‘ T

(F7av)

" LEDRERT

= TARTLA

# STATLED A > —42—
Error / Ready / Enable Status

J. PCEDHEHTAUSB

Please download from
www.hiwinmikro.tw

—L STOfES AN

fl = KRNIV RO—5— DT

50E>/SCSIaRy 42—

|—- A ) —lfERe

AR—hFa1—7

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

89

1
N
kY
o
N
A
L
\r
[\
78




HIWIN. MIKROSYSTEM
86 MM16TJ02-2208

=)V R/ ARE
50 (75) 160 (75) 160
W ‘
—_— — 0000000000000

<9 (M= \ 33 \ iéE 4R
£§ 3 . | e | NS4

= |l | :
by - (8 2o
‘ ‘ [

oo | E ZFMA wa | =2 ﬂ —
TKW | 2 - @ 3
HHBHH \ aamaagg@ggg — \ aaaaaagggggg —

=N =TT
o e _ —

3-P5 Z 60 ‘ ‘ (75) 190 3-05 190

G b
g 0000000000mg

23 [ 25 (%

& & sy

(4)

(4)]

=

l

—
[
—
—
[—1
—
[—
—
—
—
—
—=
=
—=

2 KW \ 203

T4—)VF/I\NZEY

203

‘ Apap \ ea0osasspagaaasa | AgeR \ ea08ansshannnann |
um ﬂﬁ ﬁ U[ﬂﬂ]ﬂnmunnnnmnnmmuumnug; DMﬂﬂﬂﬂﬁﬁﬂﬁﬂﬂﬂﬂununununuuunnnnung
— mmﬂm% — mmnm“f
QW / 000000NBR00RM A/ n0000BO0Ge000en
= Uo| //Foonoosapoousoon ] = Uo| //Gaouousspusooon ]
g5 | e (75) 190

168
199+0.3

—14)

168
159+0.3

EIAL ;

- 0 onnmooan

Unit: mm




A — b+ 1 —T(ESC)EHR

HIWIN. MIKROSYSTEM

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

IR /U r
Y \ [ Y \
=/ g =
e
N/ \_mn /
\f x5
\ 74
N 103.26
AX—bF21—7 (ESC) (114.26)
15H %
RAHNEE +5.0V £5%
RAHIER 650mA
FIZR—) A — AGIABI 7IVYa—h
Iva—4—
vATAmaAT Hallu/V /W SNy cos/ A/ B/ Index Biss-c | EMDRL2T | Tamagawa
- 1MHz
1E2EEE 2kHz (I BRIER 4096(2) 4MHz 5MHz 4MHz 5MHz
E5 7k - - b4 bits
ANEET7+—<v b 5V CMOS / TTL =B8] (RS422) ZEf (RS485)
E—2—BRRE PTC
EMERE 0°C ~ + 45°C
RIFRE -20°C ~ + 65°C
IREEER IP20
&R HIWIN@E Bz
ESCI v O—4 —EfR HEOOEJUDA100 ESCEET RS A /N\—EDE#TA(1M)(CN7)

U

ESC-SS-S01

A

SS : SIN/COS + A/B + Biss-C + EnDat

1R
S01 - AZAERY
502 : —fRHd

MSSEIDFHIER Z 27 VAR TBIRZEL,

87

1
i
kY
N
N
)
L
V
[\
78




88 HIWIN. MIKROSYSTEM

MM16TJ02-2208

E1 RS 4 /\—{1#%

EREE 400 W 1 kW 2 kW 2 kW
T AC 100 ~ 120 Vrms, 50~ 60 Hz .
BETEE TERRBIE (1) AC 200 ~ 240 Vrms, 50 ~ 60 Hz
ERE (Arms) 29 65 -
{7 — EAGEE (KRR AC 200 ~ 40 Vrms, 50 ~ 60 Hz
AT FEEL T -
EAEETR (Arms) 1.46 ‘ 33 1.3
Ry B44H /AC 200 ~ 240 Vrms, 50 ~ 60 Hz -
HIEETR
Bi4H /AC 200 ~ 240 Vrms, 50 ~ 60 Hz
BE 3 #8 /AC 240 Vrms max.
) ERGH I (W) 400 1k 2k
HAHNT—
E— 2 & (Arms) 10 233 42
EAEER (Arms) 2.5 5.6 12
BHAE T —=)G
A IGBT PWM ZEERY | JLHIE
PWM ZERFE R 16 kHz 8 kHz
AC/DM/LM
BRAE—2— (IVO—4—DBEICK>TE ESCHRELEDIFEENH Y F
E)
- TREUE TS —
S - fReR LT a
STATLED A VI 4 —4 BT

TA—IVRNZAEKTIEZD LED A I —2—E L

© TRERUT © RIE T — it

CHARGE LED /> V% — 4 — T BT — 75 L

C NEAA Iy T L —FER

BAFIvyTL—F < 400W I AAF vy T L—FBIRSARG L
1) L—DE3ERSE : 20 ms
BAF 2y 7T L—FBEEAFHER - 10Q /10w
C FryoxIbi2
- fREE 1 12bit
7rag A - HAEEEHE: + 10V

- BE 2%
- RAHAER £ 10mA

ARV RV —X > hA—7—H5DDCEEINTY K
- JNVRAE
ESHR - cw/cew
- A/B#H
IIREIRR BERTF MATS—
G® | apeEs EMAS) (28V < BEDBLIE < 37V)
E-F 57 Ffid> > FILT Y R (12 ~ 24VDC)
= N - Z&) : 5Mpps
BRATIN Fig - TYUHIVIT VR : 200kpps
© FTH VR ATV
BFFT - JNIVR 11-1,073,741,824
- AT 11-1,073,741,824
A ARV EY—2 2Y hO—5—H50 DC BEITY K
AVE—E VR 14k Q
J?% e | 7IR7 ESfR +10Vde
AN
BRAASI/\Y Rig 100 Hz
% 16 £ b A/D AFJ (V-REF+/-)
ARV RV —2X aA>bO—>—H5ODCEEIRY K
1VE—F VR 14k Q
bvo o 7roy e + 10 Vde
E—F AN
BRAASNY Fig 100 Hz
% 16 £ + A/D AJJ (T-REF+/-)
1. IBE—F

4 7)o O—XRIW—TE—R(T27IWIL—TE—F)




HIWIN. MIKROSYSTEM 89

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

EREE S 400 W 1 kW 2 kW
BIR +5.1 Vdc % 5%, 700 mA
b2y
2T IVES 23bit (VIR |RIVFR—> « 7TV ) a— b IO—4—)
J\> Rig : 5MHz
BEER
N N —o A/BHEB KU ZHBES
CLIASHVES | Slan@AA > Kl Mz
Ty a—a— ST LBEORRE, M AT /R
- IVI—BREERE
- FERRIREE
1REENERE - EEEFRE
- BEEFRE
C IVA—R—T I LRE(TIZIVEHTILIES)
frBAH Y > MEEE rEiEIRE
JZ_7E—H2— /DDE—Z— BEFBRE
1. U7 IWEKOTIZIVITO—4— A/BHEETR—
2. BHESD/N\Y RIgIZ/NS X —F2—|T & V) BERTAE
3. ZEMESHN
Z 18 4 ZRBA—T O Z—HAETR—
\ 5. 2 DDA EREIRAIEE
A=A - 2EEFEEICEWVT 1 ED ZBESEHH
i;:—ﬁ— - 1EEGICDE 1 DD ZBESEHD
1. VT IS EUTIZIVTO—4F— A/BFHEETR— I,
Ty a—4— 2. ZENMESHA. BRALI/NNY FIE:18M AT+ /B,
TA— RN A/B#8 3. BHDRT—1) > ST RTRE,
FIZIE 10T>O—4—hHU Y b=1IZal—bIO—4—5H
T s
1. 7IRIVIT>YO—42— A/BHHDIFR— bk
Ry Ty Z18 2. ZBESHT] )
Tl a 3. ZBA—T7raL v a—tHhEYR—+
H
A/BHE 1. 7YXV O—%— A/BHEDIR— b
2. ZEESH . BRAEANY RIE:20M h o> b /5
avEa1—%2— OV E1—BERKR Thunder 2T RS A /\—% PCICDEE/INT A—2—F/E. SBR
BISHRAS USB2.0(Mini USB Z 1 7') REZ42— TAMIVRERTA B,
RAAF (T4 bATS—) OMEEEI—F—DERTEET,
AH E1 RS54 /\—I& 10 BDRBAAS (11 -110) ZiRELE T,
T4 —IVRNRETIVIE 8EDRAATI (11~18) ZIRHELE T,
26V/5mA(BATIEY)
RA1/0 RAEN (T4 bHT5—) OMBEIFI - —DERTERT.
Hh El RS54 /\—& 5 BEDAAELT (01 ~05) HiRELE T,
26V/0IA(EHAEY)
an, S B b A—HADE L CN6 D 46 & 47 TY (EFHES ),
fm VA= P1) 8 3.3V, HAET 20mA, BALS/\> FIg 10MHz,
- 400W : EAEIETINEG L. BBITE CTASEERRAICER LT
IEEL,
FIEEHAR C /2 | EEEERRES Y . ABEAEEAICER L CEEEE
EEPLTLREL,
B4 AR DE 4T - 40 Q) /40W 12Q /60W
IRILF— =
V=B BIRE (] 820 1410
EIEIRTTREEED +HV > 370 Vdc
EI4EIRTTRE=ELE +HV < 360 Vdc
BEERE 390 Vdc
* T 3 HkkE A b —[EIHAFIEIEAE
EERE 0~45°C
REFRE -20°C~65°C
BE SKUMRTERE | 20~ 85%RH(IEEHEC
—— ZE EMES S UMRTEEE - 20 ~ 85%RH(FEE S &)
=E 781k 1000M LR
&# 0.56 i, JAEL 10 ~ 500Hz, HAREIRB COEGHERGE T &

TREEZER

1P20

1
i
kY
N
N
)

%

K>A11




HIWIN. MIKROSYSTEM

90 MM16TJ02-2208

D1 FZA4I/\—

O EIRATI AC100 ~ 240V
O JNJVA [ AE. CW/CCW, A/B AR/ NIVAFEEREH R—b
(Z8) /T IVIY RXthy )
O REE—R. #H/ MVIE—RITELIzDC £ 10V ¥ T I4/)bax >y REHR—k
O IZ7—< v/ IRENNFIHEREREL

mEiky—Iv +/ A=V REEEF D7y a—4—
DI RSAN—IEBATENZOVREELY—IVERHL 7O/ —42—%FERT 3 EFLDNEEERF
TWEY, U—RIV—TORKRBIGEMEEFER LT 83T ENRBETT, DIRSAN—EF/ A—N)b
SEYT S TRPCICRTCE., FICEDERELRS M BECOHEEERLET,

VBEEBEICREARE, PO TOHICERE LY —

VT,

IS5—<v7
DIRSAN—EIOA—4F—T 14— FN\v I IS —HEMEERRME L. &K16,0007K1 > ~DBIEHRIRE T,
CDMBERFERT D E VAT LDOMNERDBEEAZETEDHHE— FCHERTEEY,

Renishaw Analysis ACC Renishaw Analysis ACC

— p I I _
Accuracy : 1.4 e z
/ “0 Bi-Dir Rep. :0.8 P B B
3 e
_ _ a0
3 £ - - =
E Er % 7
M % pd ® % -k |= Zi
1 15 - E e
P - e P
10 10 = |=
s I 12 g
5 7 5 e ==
0 0 ] =i BT N
0 500 1000 1500 2000 0 500 1000 7500 2000 ]
Bifimm) Bifimm)
wlEF wfER
5 SEE — TSI
1RAER 71— K/\RE
254 ~| 171 201 + 70+05 140.3 202 fs.zz w04, 171401 . 70105 140.3 202
1 5

i B piin Ur 5 0.1 [
e ([
A

£
]

- ;AE 3 . .
ﬁ@i E @— ;=- e




HIWIN. MIKROSYSTEM

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

U

it

]
4
f
)
TAIbE—

He

HAOER 1R
36:36A 1EAERY
A 2—T71( A b— b oot
S : 1Z#E (RS232) 0: b—booil

[ TA4—=IVRNRAVB—T1—R%5L )
E : EtherCAT (CoE)
F : EtherCAT (mega-ulink)

1 : High profile (H1)

I O—%—{t#% ANEE
270y 2 B4R /3 #H 220 Vac
3:T7IRI

pa

IEUEIE L HIWIN MIKROSYSTEM #£ WEB - FODEE T 0SS LHSTHERWEITE T,

— 7L —#—(McCB) LCDE=%—
2TDORY R M)y I AT
Ay —IEINTGA—Z—FKT

_ JARTE—
F7av)
4 JRRELED

Ready/ErrorZ&

— ERIBIRAZE(MC) POl H
RS2324 — 7 JL{EF

—1 77 "}l/[l-] Lightening
For D1

UFDUTTHA DS
Aora—RLTFEY

www.hiwinmikro.tw

avbO—>—$
%72 —26pin SCSI

- =
E 3
5 o=

B4R TVaY)

g;—#%ﬁ
a- JEIEEDC24Y
L=k (GLERELR)

D2-WNE02B

IO—49 R

\ B T3 >)
- J

91

1
N
kY
o
N
A

%

K>A11




92

HIWIN. MIKROSYSTEM

MM16TJ02-2208

D1 RS A /\—L#k

D1 D1-36
BEEHHE 100 - 240 Vac+10%
B 50/60 Hz
A7) s e
=R
HIHEE +24 Vdc 10%
HIEER 1A min
HH i [1‘}2;1_2:15:3 SiAFr;n‘s/]7]
B BRETE 36A_amp (25.4A_rms)
E— 2 B ok
RS A N\ —ieEEFRE 1-2 7
FSAN\—1) &y hEE 3~4 T

F[o]E&HIES C IGBT PWN ZERENZ | )L
e ZTE—ZR—
BAHE—Z2— e NULIE—Z—
e DDE—%—
JRRELED FRIIS— & U—RLTa
ABhE> (19, 19M), (110, 110M) ZEBWA 1K el > J IV RAA
° JNIVA/AE
NIV RIS ® CW/CCW
* A/B#f
sgy=s INIVAATT (HAR2M/ NIV R /),
EHE | RAAD 57| A/BHR (BASMA I )
E—FK VAVIPZS
Ehes 22| INVAATT (BK500k/ LR /),
IV RES | ABHE(E&EK2MAT Y M)
OV RY—2X oy bo—>—hr5HHENS/NIVA
EF+T BFETL  INIVARIAT Y B
INIVA 2 1-2,147,483,647. 10>/~ i 1-2,147,483,647
ATER 10 KQ
7rag BT &G + 10 Vdc
AN
AT R B EEL 2.2 us
DERE 12 bits
WM 100°% 19 : PWM = 0%~100%
R ) ° | 110 : Direction = 1/0
E—F ey
7Y sy | 19 PYWM=50% £ 50%
A7) ) * ] 1o HEEs L
OV R
FBREEE | 36.5 KHz min., 100 KHz max.
JNIVRIEDHIFR| 220 ns min.
ARV RY—X oy bO—S—lc& > TIRHEEITNBBEE IZPWM




HIWIN. MIKROSYSTEM 93

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

D1 D1-36

s/ THEgAAARY R REFEHE—FERC

Lo | TYRIVARY R T+—< v M REHEE-RFEEC

t=F Y RY—2R Y O—Sle k> TRHETNBBEE 2IEPWM
EENEIE +5 Vdc + 5% @400 mA

ANMES | A/A B, /B Z,/Z, RS422 ZENES

NV RIE | 5MHz S VEIKREL 4EER 20MA T M
Ivad— AT 1Vpp (sin/cos), ZENES

SR | 7o AVRE | IMHzZ (BAS A VERE

TfRBE Maximum 65528 counts / cycle

TIZ)

-2147483648~2147483647 (32 bits)
I>O—8—HUr EEHE E—2—DERIFEETHY. TVI—L—DAHV Y FERDOE%
RiFE LA

o ABIEEBIEZRKIBMAT Y MW TTFIVRIVIYOA—A—E8% L
fIOr bO—Z—ICEBHALEYT. 7T 2)VA/BHEAILEEE
BHITY,

o ZMESIEFIYI—42—EEBE/N\AM/NALESMESHNITT,

o F—TaLUR—HAICZ): VT bY 1T CHEARERZIBES
ITRWVWET, XeTA—FHAEVHSHIIT B E TORIERSRE

TIYRITYA—H—

Tvo— &7/ Bns) LNV T
Z—H77 o HKISMAT Y MNBDTIZIVA/BHRENIIEHESHAITT,

o NfEREIZ 7SO Ty O—2—DRFELR/L
(B ZIEFHEFEEA = 40um DIFE., Ny 7 7HFET Y I—L—HHID
7rRyIYA-% SEREE = 10um/H > B
o RSAN—DE—Z—IVI—F—EEEZEL. X6TOA—4%—
HAEVHSHIIT B E TOBRIERBIEF / Bns) LIV TT,

o BRISMATY MMDTIZUABHRENIZEEESEATY
o XIFTVOA—F—ANETFOFITYOA—2— OB CHRET
E. AREOT7 A4 Ty I RMESHAICRE L TVWET,
o A—T Ly 2—HAlC7):
V7 b7 CHREAREEABES ICRVEY, VT E—2—D5
FrOgI>d—2—HhH &, ZIVA A=D1 T 7 A (ZABEAIE 1 DIEFTY,
o [EERE—Z—DIFEH. RD2DDEEDWVTNHTY,
M ZIWA O—=oDA V7w o AZABEHE 1 DT TY,
2) BEERCA V7 v 7 AZBEIDHY £
FSAN—HIOA—4—EE5EZEL. X6IT>O—2—HAE>
DS HITY B e D DERAERERFEE66.67ps T,

TIRIVKR—IVES HA. HB. HCTRIMEZEMN120°H% YV JIVIY RTFIRIVES,

1
i
kY
N
N
)
L
V
[\
78




HIWIN. MIKROSYSTEM

94 MM16TJ02-2208

D1 D1-36
AB—TT(R RS232 & PCHET
BiE e 278
7ok * R—L— b 19,600-115,200bps
INAF ) =T
T4HC14Z 22y M MU AH—AT]
Joss ey Inputs (11~16) (111, 112) (19, 110)
<7)VI/0 7T BEHEDTIRZIVAT
12— A 19, N0 UVAANIDIZE. —REVEI/0REIF TEL A,
TI14X
A Iy 0.3 Adc max, +40 Vdc max (Open drain) (01~03)
JL—FHh 7' L—= (04), 1 Adc max.
sAI— R4 X 32K Bytes
AER NL—VRE 800 Bytes
. SZEN R EEY ¢ 32 bits
R—F&E = . _ . .
PR e as AL 165K TU32bit, THEA VIR —FTFR—k
E w1 66.67 us
>a45 1 RIVF T L w7 AiksE LDODRARAY HEBFICRITCEET
I7152— s if. else. while)b— 7. for/lb—7. goto. till
> = 372 2NN
poy | TRIZLIOTRERE | possTTns s LERmTEST
AR —%2— EANEZBEINREF. REREFHLIULBEEFIEENTLET
RIVF7OY Y FOREEFIET 00y 7 E K
W =]
RIVFT Ly 7 AEIHE OOy SRR eSH =
S L N s ol
IR o SNV 2AUXF
o JOYV—Iv— I UXF
2% ANER
1ENERE +HV > 390 Vdc
[Elie=2i:e 7 EIEEE +HV < 380 Vdc
XTI 10V 0.5 Vdc
DC/INRF v /N2 — 1880 uF
T— 42— @R, BEERLE (>400Vdct5%). MBREA —/\—.
{REERERE IVOA—4—I5—, E—2—Wg 7> 7TDiBEHEE (IGBT>80°C
+3°C). E—Z2—RELF@EKR. EERRE (<60Vdc). 12T ERHIRIRE
1 PR Ea DZ7E—2—
WERHE MBET—JIVERW I -4 —/IE
EREMIE B TIVER & A5,00058
HRE SO 759 AROM, FARI T AL
EEEN um, count
L Yapr AEREAERTTE. NBANESE
VSFIAHR 7 1 IL 2 — DB A B {1 0.1 Hz~200 Hz




HIWIN. MIKROSYSTEM

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

D1 D1-36
EERE 0~50°C (55°CU EDHZEIEEHIAHHKLE)
RFRE -20°C ~ 65°C
=g TE 0~90%RH(EEZET &)
&fF mE % H1000MLLT
#REh 16(10~500Hz)
IREZER IP20
BV AT L BANAS L U2EEOE— bV I EE
g8 1,250 g (min.)
A 191.6 mm X 139.8 mm X 64.8 mm
Y= CE. UL, 94V-OEENRIEELAE|ICAEHL

95

1
i
kY
N
N
)
L
V
[\
78




HIWIN. MIKROSYSTEM
96 MM16TJ02-2208

D2T-LM FS 1 /\—

SIRIBEERE

=1(1p53E

FEE A _ERAE

TRENNHIRERE

BEFF vty a—4—8H
PDL 7OV S L 558

52.8

(3.5

60

159.5
152.5+0.1
159.5
152.5+0.1

3.5

L

(4)
o
S
o
¥
o~
o
o
5
IE3
o
o
N
N

60 1.5

1 (4)

3 Danyyggpapouond? 3 |




HIWIN. MIKROSYSTEM 97

U

D2T-0423-S-B5-

EREAERE—%—)
04 : 400W

(085050, 105100, 135100, 185100, 20C 100, 20C200)
10 : TkW

(085100, 105200, 135200, 185200, 18C100, 18C200,
205300)

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

OL

E—4—H
oL:UZ7E—%—

IVO—RB—AVZ—T1A(R

BIXD LERUAMIBWSEIEERINELA)

ANER
23 : Bi4R/348220 Vac

HfEA > Z2—TT—X

CBEIRYR+/NVAF
: EtherCAT
: mega-ulink

mmWwm

e
MEOEIEFIEHIWIN MIKROSYSTEMAWEB Y FDREETOY S LHOS SRV EITE T,

iRl

— 7L—#—(MCCB)

_ JARTVE—
A 7va)

— EhIFERgRMC)

& — U77MUIL)

UWIEVE—RUVTEI2—IV

Ld 7L —*mR)
DC24V |
i

N

IVO—5 %
EERT—J IV A T3

5.7 4)LTTL (A/BFE)

JL— L
B : 400W
C:1TkW
LCDEZ=%Z—
23D Ry VY RAXFS
Ay —IEINTA—E—FR
IRRELED
Ready/Errorf&im
(CoEZA 7I&STAT)
PCHfT

Lightening
For Drive
Free

RO THA oL Tra—RLTREL
www.hiwinmikro.tw

avba—>— &

J3x52—50>/SCSL

(RENER

TU—FFE—2— I $HEHEGT A E
IO TEIL TR EL

1
N
kY
o
N
A

%

K>A11




08 HIWIN. MIKROSYSTEM

MM16TJ02-2208

D2T-LM R 1 /\—1{1%k

ADER EFER | BCTL—L | EH/348, 200 - 240 Vac 50/60Hz
220v HEEIR | B.CT7L—L | Bi4H, 200 - 240 Vac 50/60Hz
JINT— BT7L—Ls : 400W.CTL—L TKW
. ERER B7L—/s ! 2.5Arms.C7L—/x & 5.1Arms
HAER
E—UER B7L—L . 7.5Arms.C7L—L : 15.3Arms
E— 0 E R BRI
B EERE : 0°C~40°C (55°CLLEDBEIFFRFSHAUE)
- RIBREE © -20°C~65°C
RIESM RE 0~90%RH ({ETEEETT L)
BE SBHR1000MLLT
=3 16 (10 ~ 500Hz)
REFELANIV 2
HE A IGBT PWMZERGAY I~ LilfED
H Pt WAV FORILTTL
?i IVO—4—AN KR 5M/ VR /R (LEFEET). 20MAB D> MFD (LEB1EHE)
I3 Zfth YZT7 T OA—E—ET IR IVABHEFRNRETT,
ATIER =7 I A—B—ETIZIVABHEIEADBETT,
HIEMSS
Tl s | semEA
. AT 153 (12bit A/D)
E5ax02— |7+HAaJE=S
H# 28 (7F O EZZ—)
e AT 2R MERF v ) R F v 2)V)
INIVAES
H5 LS (EETA Y RSAN— 3R A =T VAL I2— 1 13)
JL—Fax0%2— | FlMES HE TL—F [BRIAICERTHIENTEE T, TABENICKBHIEEERETT,
BAFIvoTL—F BAFTZVITL—FIEREEINTHE ST AL L —BIRHIBE T,
EEEEE USB PCI 55, 115,200bps
o s LCDIRREEE : 4RZ > Ry bRy oR8x2XF
INRIVIA DI —R—
LEDIRRERIR : (#Rk. 7K)
ISR HIEE— R
HlEE— (1) zEBHI7ED (2)3REE 4 RN
(4RI B /2R E D (BME/ ~ IV HIE (6)IREE/ )L A
HIEAR M VRZIEIR VR (205 —RON BIE—BZ A (WEFF7ER
BIEVIZY MR YF BE—HBL_E—FPE 7NTZ—2U7 BBEVIY IR YFRE
A MY—ARL7r 2T5— BRIy GEORE—REE
iz BAAIVIVR | T4 RATT— AV B—TTA RV IVIVR) : 250kpps
ﬁ A SAYRSAIN—A 2 B—TTA REBIAF) © bMpps (A/BIEES16MA> /B
p firfs AT ULR . . -
f;%&ﬂ hO-b | gz iz (117 VR /FTEPulse/Dir) - (2)IE4E/3385 (cw/cew)  (3)A/BHR
| et S | FTH LRI
i3 ) s | /YVA D1 2,147,483,647; AT b 11 - 2,147,483,647
AL—IV57 — 2" A
Py AL—Z{RE - 1~500
IREHN VSFI&EErARICE d BIRBIAR A FRELE T,
TAIVE—VSF) | SR TF LOEEICHER T 2REE RS LEBOEE R LS EET,




HIWIN. MIKROSYSTEM 99

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

MEORE—RIS52T (205 —RON BIE—E =51 &
HIEAS WEVIVIZAvF  BIE—E-E—FE (60T5—2U7
- (NEUSY ALy FIEE
;RTJ SIS (Y—RON (2TS— BAVRIYIY GEARE—REE
i FEOTY REPWMAND T 1— 74— H 1IN EVERENS
A = A 2 « < o
’IE PWMAZ] REIRDAT IS5 A~ —E R — VB TR RS A RET Bl ALSN S,
N . o N o e
5 . REIARYRIE7 OV BEICKVEREIND, NTA—Z2—FRTr— VB XUT
FFOTA HEESA
! 2 LA TV RBEERETBIHICELBNS, (+10Vdc, 12bitsARIKES)
PORE—RISVT PORE— RISV TASB AL
- (1)—7RON E—BZF A BIEUSYFRIYF
L WBE—F_E—FE [HI>—Utvh (BB Y R RA v FHE
’; S H—HKON @T5— BAYEIYAY WEORE—REE
) MLoATY RIEPWMAND T 1—F 1 — A 2IUIC &S TERENS
, A0 ©
) PWMA7 MLZBTAT IS5 A= E R — VB TR RS RET BB AN,
x
' MLZARY RIET7F O BEICEVEREN D, /85 A—2— BRI — LB LT
S 7FOY AT ML SIEA S Fethe el
k / AR RS EERET B BRSNS,
b il o REHIER 5 A — 52— HEREaTAE
FFOS Iy AR —T4— RNy A EEICREAEEB,CT L — LDBRAE A 8MA™ > /)
ME—2—EERE  (QBEERH -390vdes% QI BRES—/\—
(REEE L) IT>O—Z—IT5— (5)I2TE7HIRIRE () T>O—4—5VEEEE
(TMEBERH (B E—2—Kiis (B L TS —
(107> 7 D:BEWEHE (16BT>80°C+3°C)
I5—ny BESLUEESATUIREIND
BAO—RAE :32F0/\1+
AZRARE  800/\1 b+
YR—IENBEHZAT  (1)70—b2A47 : 32bit
(B EZAT 116 & 32bit B)IHR—I M)V IRBEIOCA VI —52—
= SHEY AUV 66.6Tps
§ J045 LT 74 %—(PDL) LR ERETE
I8 HIE 055 LITif, else, while, loop for/L—77, goto. tillxED AT > R{ERAR

HE T RIS BLULLBE S HMERR

TIVF R RV R AE lock, unlock A< > R{EMAR]

I —ERADIFEEIR :
M TXF TNV 2 26XF BT Ay —Vv— | UXF

Bk BERLHBLCI YO 42— I5—ZMEI2cHDT —2=ERLES,

B> 7V L H&xK50005

I>—<v/ {RTFIEFR © FlashROM, Disc file
L=<y is Ly S
T—RERRAIVY | RRERT T REIENBASEEICES
B NEMERT T DRED Y EERTIEAE TN TOE A,
N Cutin BE +HV > 370Vdc
B4
Drop in &£ +HV < 360vdc
DCUVIRE B7L —/L\ 1 820pF.CT7L —L 1 1,410pF

1
i
kY
N
N
)

%

K>A11




HIWIN. MIKROSYSTEM
1 00 MM16TJ02-2208

F—27I1bE EVEETY



HIWIN. MIKROSYSTEM

Standard Single-Axis Linear Motor Stage 1 0 1

E—42—7—7)EE

AT7HE—Z— A7 HE—52— AT7LRE—5—
(AFZ#E) (B: =) (AFZ#E)
&5 & &5 & &5 &
U % U £ U %%
v =] v 22 v =
3 £3 X
GND ¥—JUR GND KR/E GND =)Lk
T+ E T+ %= T+ £
T- % T- 5 T- b
o—)bR =)Lk =LK

U3y kA FRE

& e 12~24V
~
%@ “e OUTPUT
~ 5 e OV
USwhRA Y F
e &5 &
) 12V~24V &
+Limit / -Limit EIR oV -
| BEE -
HH NPN / PNP -}

ITVO—RZ—EEF(FSA4/ =)

21T ARTHE— D-Sub 15-pin D-Sub 9-pin
o Viea=vi TR BiSS-C
D-Sub e nne ADH EGK P
9-pin Eﬁﬁ 1 1 Sin- - -
(F2R) xR 2 Cos- ov MA+
3 VO+ - MA-
4 5V zZ- 5V
D-Sub r“4¥4;;> 5 5V B- 5V
15-pin ? 6 - A- SLO+
(FA) & 7 - 5V SLo-
8 - 5V oV
9 Sin+ ov oV |
10 Cos+ - - -~
n Vo- - - N
12 ov Z+ - 8
13 ov B+ - ‘I:\
14 - A+ - >
15 - - - -\IJ
r—2 S=IE | =R | =R Z
V
I\
€




HIWIN. MIKROSYSTEM

1 02 MM16TJ02-2208

IVO—A—Fks—T)b

v - Bk
INTI| o scsl
(F) & 55 | 20p(m)
1 %= T+ 14
2 5 - 15
D-Sub =
15p(F) | © &%
S
7 = 5V 3
=]
2 = oV 2
14 X A+ 4
13 %% A- 5
13 = B+ 6
5 7 B- 7
12 2 Z+ 8
4 % z- 9
3 B [ 557 18
15 A>F——IVR] 20
T—2A 7oR2——|UK 1
v - Bk
INGDY) =o scsl
(F) & &5 | 20pm)
1 x T+ 14
2 = T- 15
D-Sub —o
15p(F) | © &%
=
T LS 5V 3
=]
2 = ov 2
14 & A+ 4
6 & A- 5
13 = B+ 6
5 7= B- 7
12 3 7+ 8
4 X z- 9
3 Evy |57 18
15 (>F——IVE| 20
TR | T7oR——)UF 1
D-Sub =0
9P(F) & Lalid
1 % 5V 3
2 =] R—JVA 1
3 Ik | HR—ILB| 12
4 & | Kk—JC| 13
5 % oV 10
T—R o—)UF 1

TIOBRIWHE/TIZIER LT I—H4—
E—%—RBEt—

: DIRZA/\—
14 [©)
i}ﬂ)) 1)

WAHAI>O—4— [E G, K)

— r—7IVE
RZA/\—
0.4M M Y
D1 HEOOVJQ81100 HEOO0VJQ84200 HEQ0O0VJQ84400

FORIHEI TV RIVHE T A— 5 —
E—5—BELY Y-

:; DIRZA/\—

J O
i}AJJ ]
B0 r—=btH—
g <
B v
B

WAHAI>O—%— (E, G, K)

— s r—7IVE
RZA/1\—
0.4M 2M 4M
D1 HE00VJQ81000 | HE00VJQ87200 HEO0VJQ87400




HIWIN. MIKROSYSTEM

Standard Single-Axis Linear Motor Stage 1 03

£y - EEmk . L
- s = N e
,\H][y]w P ) 7FaYNFTF AR/ A—IV T4
F & 20P(M = <
1 ES T+ 14 :E_g_umgt/"j— ) )
2 = T 15 : D1 FZA/\—
D-Sub —
15p(F) | © &5
4 ES 5V 3
12 = v 2 7 S
9 & Vi+ 16 i |
10 = V2+ 18 o
2 7 V2- 19 B0
3 3 VO+ 8
1 ) V- 9 - -
15 AF——IVR| 20 WAI>O—4%— (A D, H)
T—2 | 79E=Y—IVF [ 1.5=X pmmy=
RSN~
0.4M 2M iM
D1 HEO00VJQ86300 | HEOOVJQ85600 | HEOOVJQ85700
£ B -ERE %
/\HJ[;/‘]W & ms | SCo THFAHFE/ T FOVBRIY -2 —
1 ES T+ 14 T—Z2—REtH—
e T D1 KS54/3—
-Su =0
PR | E &%
4 B3 5V 3
12 E] ov 2 o
9 7 Vi+ 16 ) —
i & vi- 17 Z I |
10 &5 V2+ 18 5
2 Pin V2- 19 B s
3 = O+ 8 R=)bte—
11 X VO0- 9 o
15 A>F—=IVF| 20
S L el A B 4 ZIR
D-Sub = o
9P(F) & &% B0
1 % 5V 3
2 ERRESYEE
3 K| A—ILB[ 12
4 #® |&—uc| 13 -
5 & oV 10 WAHI>O—4%— (A, D)
r—2X <—UF 1 p——y
RS /N—
0.4M 2M iM
D1 HE00VJQ86400 | HEOOVJQ85800 | HEOOVJQ85900

1
i
kY
N
N
)
L
*
[\
78




104

T2

HIWIN. MIKROSYSTEM
MM16TJ02-2208

— X —irT—7)b

TIRIMBITIZIHER T O—4—

e By - Bk N
D-Sub @ »fE‘:' R-36210 E1/D2T "7’(/ \_
15P (F) Stel (F)
7 #
i E ’ j[@ ) [:
2 H )
9 = oV 2 .
REZIAE 3 B0
3 15ER PS- 4
14 & A+ 5
13 E A- 6
13 a5 B 7 N §
5 ;J-— Bf ) BWHI>O—4—(E, G, K
2| x|z ’ . =
4 X Z- 10 RS 1\—
15 A>F—2—IUF 2 0.4M 2M 4M
r—2 | 79— — UK | =X D2T/E1 HEOOEJ6DFH00 | HEOOEJ6DF200 | HEOOEJ6DF400
BB E TIRIHFE/TIRIVER T A—2—
D-Sub —o | (HDIVGA _ 12—
15P (F) & &5 | 26Pin(m) E1ESCAXY—h+F 7)
! 8 5V 4 S \—
8 o e : \
2 x oV 13 ) j
9 & /
14 R Vie 19 e =
6 ey Vi- 20
13 = V2+ 21
5 = V2- 22
12 2 VO+ 3 - -
4 % VO0- 12 BWRI>O—4—(E G, K
T ’ S r—IIVE
3 X/ E- 17 RZA\—
15 AF—T— IR | 15 0.4M ™M M
F—2 | TOR—T—ILR | =2 E1 HEOOEKTDBQOO | HEOOEKTDB200 | HEOOEKTDBA40O
e BBk
D-Sub | ms | (HDIVGA TIORIHEITIRIIER T O—4—
15P (F) 57| 26Pin(M) \
7 5 E1ESC(AR—h+21—7)
5V 4
8 iR
2 %
8 = ov 13 = - \
1% R Vie 19 /| \
6 [ Vi- 20
13 5 V2+ 21 @
5 7= V2- 22 == R—=IbEoH— =
12 2 VO+ 3 S
4 ES VO- 12 ¢
REL E+ 7 “ )
3 F/h% E- 17 ©)
15 AVF——IUR 15
T—RX | 7oR—=—)UK | T—R
D-Sub —o
9P(F) & &5
1 % 5V 5 - -
2 =! A—JbU 8 WHEI>O—42—(E G, K)
3 X K= | 18 -
4 & AW 9 K50 \— TR
5 53 oV 14 0.4M 2M 4iM
=2 <—JUF r—2X E1 HEOOEKTDAQOO | HEOOEKTDA200 | HEOOEKTDA400




HIWIN. MIKROSYSTEM

Standard Single-Axis Linear Motor Stage 1 05

e Bl - Be R

D-Sub —o | (HD)VGA E1 ESC(ZV_I‘:‘::’-_7)
15P (F) & &5 | 26pin(M) .
4 = 4 7HAvNE/ TS/ R—IV I O—R2—
5 ® v 5 9@'33 \
12 %= o 13
13 = 14 l
9 K Vi+ 1
1 evs | Vi 10 B
10 = V2+ 2
2 7 V2- 11
3 2 VO+ 3
i = Vo- 12 BWATYO—4— (A D,H
15 AF——)UR 15 -
T2 | 795=Y=IVF | T=R s r—7)IE
0.4M 2M 4iM
E1 HEOOEK1DAQO0 | HEOOEK1DA200 | HEOOEK1DA4O0
v BBl
D-Sub —o |(HDVGA
15P (F) & &S | 26Pinv)
4 = Vi E1ESC(RX—hrF2—7)
5 % 5 . N N
12 P o 13 A E/ ORI A—4%— \
13 = 14 Bl
9 [ Vi+ 1 - ST
1 = Vi- 10
10 5 V2+ 5
2 7 V2- 1 B A—LbH— = &
3 =] VO+ 3
11 3 V- 12 = =
15 | AvF——ILR 15 ] ] )
5= | 798——IVF | F—XR 5 —
D-Sub — Bl
9P(F) & &5
1 % 5V 5
2 =] R—IbU 8
3 X | &—v]| 18
4 [ A—W| 9 TS — A
5 = o " WHI>IO—4— (A, D)
T—R =LK T—R . r—7IVE
RS /N—
0.4M 2M iM
E1 HEOOEJVDAQOO | HEQOEJVDA200 | HEOOEJVDA400
v E - EBRER
| w | ms OV E1ESC(RAR—hFa1— 7‘)
; = . 77V a—bHFEITO—4— (Biss-C) I
5 % Vo B c -~
I 1 D 7 = @:@i I B
] p
6 P DATA+ | 23 o 1Y
7 E>% | DATA- 2
2 % CLK+ 7 I~
3 = CLK- 17 )
T=X | TIE——IUF | F—R I
BRTYI—4— (P) =
o r—JVE N
RZA/\— "\
0.4M 2M 4iM o
= HEOOEKSDAQOO | HEOOEKSDA200 | HEOOEKSDA4O0




MEMO




SSAE®EY ) =7 E—42 — X T —UHEIMER
FI4TH : 20195038 4IKRENR!
20224F08 8 FE2hRENRY

1. HIWINIZHIWIN Mikrosystem Corp.. HIWIN Technologies Corp.. /\f 7 « VR EHOEFEHIETY, CHID
ENZFRET D70, RIBBEBATICIEBIF T TV,

2.REOHBIE. MRARBHICHIGT D, COHXOTDHEBRPEELBLEZBELNHD FT,

. HIWINIE TESZE] SLUBEERIO T THEIN /M PHERZRT - BB LFHA. SIRINTHWING
SmEBETREICIE. BETRERICK ST, FIEYUBICK > TEBEZITET, . & - £ - 2R
BOIHAIILOBELIIERICER TS CIFRELET,

Copyright © HIWIN Mikrosystem Corp.



HIWIN. MIKROSYSTEM

Fa—nNIbt—IVA &Y —EZADRLE

N T4 VHFREH
wEAL/AORY MRl 22—
T651-2242 SLERAPHRRXHIRERE]7-4-4
Tel: 078-997-8827  Fax: 078-997-2622
www.hiwin.co.jp info@hiwin.co.jp

LEEXE RRXE
T450-0002 T183-0044
BHEZERTPNRAR-19-14 R BEIEN-1

2=y IR T— 6
Tel: 042-358-4501
Fax: 042-358-4519

B2RHB=RE)L TR
Tel: 052-587-1137
Fax: 052-587-1350

RACE PR REE¥FR
F980-0021 T386-0025
EHEIETEEXFRL-10-3 REFE FHmX2-1-22
JMFE)ALEDT 16BE OAUTF gt )L 2B

Tel: 022-380-7846
Fax: 022-380-7848

Tel: 0268-78-3300
Fax: 0268-78-3301

|43 2 LB %P

T920-0031 T732-0052

AR RMLRS-1-1 [LEREETRXE1-12-20
ERIN—TEIL 1BE & CILBHNETE)L 2B

Tel: 076-293-1256
Fax: 076-293-1258

Tel: 082-500-6403
Fax: 082-530-3331

BEREXFR

T860-0802
BEAIRBEA T FPRXPR{ETS-8
BEAKELESE)L TR

Tel: 096-241-2283

Fax: 096-241-2291

HIWIN Germany

www.hiwin.de

HIWIN Italy

www.hiwin.it

HIWIN France

www.hiwin.fr www.hiwin.ch

HIWIN USA

www.hiwin.us

HIWIN Singapore
www.hiwin.sg

HIWIN Korea

www.hiwin.kr www.hiwin.cn

ZDAHZOATDABICOVTIE, BERLFIFEELICEET ST ENHIET,

HIWIN Switzerland

HIWIN China

HIWIN MIKROSYSTEM CORP.

754085268 R HHE X AR P65
Tel: +886-4-23550110
Fax: +886-4-23550123
www.hiwinmikro.tw
business@hiwinmikro.tw
REARy MMt 2—
T183-0022
R TR =7EE]3-5-4
IN—=T )b 1P
Tel: 042-358-4501
Fax: 042-358-4519

BRI E PR

T420-0857

BRI R T2 X H== 0] 11-30
IUtIVT— REEEE)D 3B
Tel: 054-687-0081

Fax: 054-687-0083

B E KPR

T812-0016
ERRERTHESXESRE3-6
EIBBEME )L 7P

Tel: 092-287-9371

Fax: 092-287-9373

HIWIN Czech
www.hiwin.cz

HIWIN Bulgaria
www.mega-fabs.com

Copyright © HIWIN Mikrosystem Corp.
©2022 FORM MM16TJ02-2502




	目次
	SSA 単軸リニアモーターステージ
	SSAのメリット
	選定プログラム
	製品ラインアップ
	製品の仕様
	SSA-08 シリーズ
	SSA-10 シリーズ
	SSA-13 シリーズ
	SSA-18 シリーズ
	SSA-20 シリーズ

	ドライバーとアクセサリー
	ドライバー仕様比較表
	E1 ドライバー
	D1 ドライバー
	D2T-LM ドライバー
	ケーブルとピン配列




